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NPEAUCIIOBUE

Hoporue pebdsral

COopHUK 3aZadu IO MaTeMaTHUKe IOIOJHSAET CUCTEMY
yIpaskHeHu# yueOHoro mocobus «Maremaruka 6» 1mon pe-
maknueii JI. B. [llaenepmana. Perrenue sagaauii m3 9TOro
moco0usi MMOMOXKEeT BaM IIOBTOPUTH, CHCTEMaTU3UPOBATH
1 0000IUTL N3YUYEHHBIN MaTepuaJl, IIOATOTOBUTLCSI K KOH-
TPOJIBHBIM paboTaM, a TaKKe K y4acTUIO B MaTeMaTuye-
CKIX KOHKypcax H oJuMInazax. B cOOpHHKe IOMKIMO
OOBIYHBIX COZIEPIKATCA 3aJaHUA ITOBBIIIIEHHON CJIOKHOCTU
(HOMepa TaKkuX 3aJaHUl OTMEUYeHBI 3Be3M0UKOoi (¥)).

Wspnanue BKJIOUAET CAEAYIOIINE MaTeMaTUYecKre pas-
ZleJIbI:

b «III/ICJIa 1 BBIUVCJIEHUA»,

* «BpIpamkeHus m X npeodpasoBaHUE>»;

* «YpaBHeHUs 1 HepaBeHCTBA»;

* «Koopauuarel. I'paduku. [{uarpaMMsbl»;

* «TerkcToBbIe 3amaum»;

* «I'eomeTpuuecKkue 3amaumn»;

* «MaremaTnueckas mepeMeHKa».

K GosIbIIMHCTBY yIpaKHEeHUN B COOPHIKE €CTh OTBETEI.

Kemnaem ycmexos!



IABA 1 | YUCJIA U BbIYUCIIEHUA

1.1. [JlecsiT4Hbie Apoou

3 . . .
1.1. 3ameHure apodH 53 paBHOU el JeCATUUYHOU IPO-

0bl0, IPUBEJA ee K 3HaAMeHAaTeJo:
1) 10; 2) 100; 3) 1000; 4) 10 000.

1.2. 3Banuimure 1 IPOUYUTANTE NECATUUYHYIO IPO0Ob, KO-
TOpas COLEPIKIT:
1) 5 menbix, 6 THICAYHBIX, 6 CTOTHICAYHBIX;
2) 13 menbix, 5 OeCATUTBICAYHBIX, ( CTOTBHICIY-
HBIX, 1 MUJIJIMOHHYIO;
3) 0 1menbrx, 3 MHUJLJIMAPIHBIX;
4) 152 nenvix, 9 MUJIINOHHBIX, 3 CTOMUJIJINOH-
HBIX, 8 MUJLINAPIHBIX.

1.3. OO6paTrure mecATHUYHYIO APO0b B OOLIKHOBEHHYIO:
1) 0,7; 8,3; 2,1; 2) 0,23; 3,47;
3) 0,261; 1,639; 4) 14,0209; 0,2107.

1.4. IlpexcraBbTe B BUAEe HECOKPATHUMONM OOLIKHOBEH-
HOM ApoOU AeCATUYHYIO APOO0h:

1) 0,4; 0,2; 2) 0,25; 0,75;
3) 0,125; 0,002; 4) 0,0025; 0,0625.
1.5. 3amuiure Tpu AecATUUHBIE IPO0M, paBHbIE IPOOM:
12, 2) L 3) -5,
25 50 125

4) 68 l; 5)101 L; 6) 48 i;

40 200 625
7) 152; 8) 72 £

75 875
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1.6.

1.7.

1.8.

1.9.

IIpencraBbTe mecATHUYHYIO IPO0b B BHUIE CYMMEI
ee IeJION u APOOHOI UacTeii:

1) 15,0247; 2) 0,48311; 3) 10 943,8;
4) 500,048; 5) 600,0007; 6) 12,00602.

Cpenu umce

0,265; 0,256; 0,526; 0,562; 0,625; 0,652
HalguTe JecATHUYHbIe APo0U, B 3aIMCH KOTOPBIX
nudpa 5 HaXOAUTCA B paspdaze:
1) nmecAThIx; 2) COTHBIX; 3) THICAYHBIX.
IIpu mpenacraBiaeHUU OECATUYHON APOOH B BUIE

CYMMBbI pPa3pAgHBIX CJaraeMbIX MOYKHO IIOCTY-
naTh TakK:

0,0027 = 27 _20+7 _ 20 N T
10000 10000 10000 10000
2 7

= + =0,002 +0,0007.
1000 10000

Ilonb3yschk aTUM IIPUEMOM, IIPEJICTaBbTE B BUIE
CYMMBbI Pa3PSATHBIX CJIAraeMbIX JECATUYHYIO JPO0b:

1) 0,204; 2) 0,0409;
3) 0,005501; 4) 9,03008;
5) 12,9105004; 6) 740,05008706.

Ucmonndysa s3HaAKU «=», «>» M «<», CPABHUTE
npobu:

1) 0,0080 u 0,0008;

2) 1,02 u 1,20;

3) 101,001000 u 101,001;

4) 100,0001 u 100,0010;

5) 40 080,00700 u 40 080,0070;

6) 0,0007009000 u 0,00070009.
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1.10. CpaBuure apobmu:

1) 2 % 0,358; 2) 2,65 1 2°;
25 5
3) E u 3,1; 1) 32,0005 u 294,
5) 7,25 u 201, 6) oL 1 5,0005.
125’ 16

1.11. BanumuTe TpU AeCATUUYHBIE APOOM, 3aKJIIOUEH-
HbIEe MEXXIY YMCJIAMU:

1) 0 u 1; 2) 10 m 11;
3) 21 u 22; 4) 99 u 100;
5) 1000 u 1001; 6) 99 999 u 1 000 000.

1.12. 3anumure TPH OeCATUUYHBIE APOOM, 3aKJIIOUEH-
HbIEe MEXKAY YHCJIaMU:
1) 0,1 u 0,3; 2) 0,8 u 0,9;
3) 0,25 u 0,27; 4) 1,45 u 1,46.

1.13. 3anwumure Bce mecATUYHBIE APOOU ¢ OOHUM 3Ha-
KOM IIOCJIE 3aIIATOM, KOTOPhIE PACIIOIOMKEHBI MEK-
Iy YMCJIaMMU:

1)g1/1§; 2)1I/I§; S)Ilnzi.
T 3 9 11 11
1.14. Cpeau pmaHHBIX YeTHIPEX YWCEJI HAWIWUTEe HaU-
OoJiblllee ¥ HaUMEHBIIIEe:

1) 16,1; %; 16; 16,2;

2) L; 0,016; 0,00625; 0,001.
625
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1.15. 3Banwummure apobu B MOpPAAKe BO3PACTAHUI:

1) % 1,65 25; 1,76;
4 16

2) i; 0,44; 0,48; 23
200 50

1.16. 3Banumure Apobu B IOPALKe YOBIBAHUA:

1) 2,5; g ﬁ 2,47; §;
257 21° 3
16 29 30

2) 5 g5 B s 4.2
9’ 7

1.17. Omnpegenure, Kakas W3 TOYEK PAaCIOJIOXKeHa Ha
KOOPAMHATHOM JIy4e JieBee:

1) Q( ) unu F(2,34);

2) N(6,605) unu S (6%);
17

3) E (%j niau T(0,69);

4) M(3,02) nunu R(?)

1.18. OmnpepenuTe, KaKasa U3 TOUEK PACIOJIOKeHAa Ha KO-
OPAMHATHOM JIy4ye IIpaBee:

1) A(109,009) unu U (109 5—30),

2) F(i) niu B(0,045);
20
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3) D (909 ij niau G(909,008);
125

4) R(ﬂj nau H(0,02).
250

1.19. 3Banwumure Toukm E(1), T(1,8), H(%), K(@1,08),

P( %j, A(1,9) B mopAIKe MX PaCIIOJIOMKEHUA Ha

KOOpAMHATHOM Jyue (cjieBa HaIpaso).

1.20. BroimosuwuTe cioxeHue:

1) 5+ 0,184; 2) 1104 + 0,00072;
3) 0,00066 + 35; 4) 0,157 + 2000.
1.21. Haiigure cymmy:
1)21+2§+3,1; 2)12,8+lz+g;
3 3 9 9
3)1,2+é+0,401; 4) 0,0078+3g+1§;
5 5 5
1 1
5) 53,087 +0,1 +Z; 6) 4,1075+0,01 +§.
1.22. BroInosiHUTE CJIOMKeHUe:
1) 5,4 + 12§; 2) 9,6 + 11;
5 2
3) 2l + 8,75; 4) 3,04 + 72;
4 25

5) (101—11)+4,4; 6)S+4,442.
2 4 4 5
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1.23.

1.24.

1.25.

1.26.

1.27.

1.28.

1.29.

12
Haiigure cymmy 55 U 4yucsa:

1) 0,48; 2) 11,025; 3) 4,12.

Haiigure cymmy 15,0078 u umcia:

1) 7£; 2)42 L; 3)19 i
250 500 125

Haiigure uwmcao, KoTopoe OO0JbINE AeCATUYHON
apo6u 11,063 Ha:

1) 2,407; 2) 0,0037; 3) 12,07;
4) 51; 5) 2; 6) 37ﬂ.
25 125 50

Hcnonb3ysa 3aKOHBI CIOXKEHUA, HAJUTe CYMMY:
1) 4,83 + 6,669 + 3,331 + 5,17;

2) 9,6099 + 15,03 + 4,07 + 0,9001;

3) 351,75 + 30,048 + 0,25 + 0,952;

4) 6,094 + 6,099 + 3,006 + 2,001.

Haiigure pasHocTs:
1) 197,364 — 0,364; 2) 51,0098 — 51;
3) 2673,48 — 73,48; 4) 6,4957 — 0,0957.

Haiigure, Ha CKOJIBKO MeHbIIe uuciaa 1 gecATnd-
HasA IpoOhb:

1) 0,8; 2) 0,23; 3) 0,06;
4) 0,592; 5) 0,087; 6) 0,905;
7) 0,0045; 8) 0,00091.

Haiigure 3Havenne BbIpaKeHUA:

1) 25 — 24,39; 2) 95 - 0,62;

3) 100 — 99,99; 4) 3,489 — 2;

5) 791,54 — 91; 6) 304,89 - 4,89.
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1.30.

1.31.

1.32.

1.33.

1.34.

1.35.

1.36.

Haiigure pasHocTs yuces:

1) 93,45 u 9,345; 2) 6,3154 u 4,9;

3) 5,0078 u 0,998; 4) 80,074 u 29,98;

5) 3,1 u 0,991; 6) 72,004 u 71,97.
YMeHbIINTE gecATUUYHYIO Apobs 18,302 Ha:

1) 5,4; 2) 0,95; 3) 15,066;
PasmocTh IBYX mecaTHUYHBIX Apobeil paBHa 5,91.
Haiinure ymenbIiaeMoe, ecian BBIYUTaeMOe PaABHO:
1) 32,5; 2) 0,09;

3) 4,28; 4) 21,0647.

CymmMma aByx uumcesa paBHa 45,9. Haiigure BTOpOE
cjaraemMoe, ecJu IIepBoe PaBHO:

1) 5,9; 2) 44,9;

3) 12,7, 4) 45,099.

Paswmocts nByx umces pasua 71,03. Haiimure BbI-
YuTaeMoe, ecJU YMeHbIIIaeMoe PaBHO:

1) 73; 2) 72,43;

3) 90,21; 4) 100,1.

3Has, uTo paBeHcTBo 60,4831 + 542,9 = 603,3831
BEPHO, HAlANTe 3HAUEHNE BLIPAIKEHUS:

1) 603,3831 — 60,4831;

2) 603,3831 — 542,9;

3) 603,3831 — (60,4831 + 542,9);

4) 542,9 - (603,3831 — 60,4831);

5) 60,4831 — (603,3831 — 542,9);

6) (603,3831 — 60,4831) + (603,3831 — 542,9).

3Has, uTo paBeHcTBO 7,26403 — 6,0098 = 1,25423
BE€PHO, HalAUTe 3HAUEHHNE BHIPAKEHUI:

1) 7,26403 — 1,25423;
2) 6,0098 + 1,25423;

10
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3) 7,26403 — (6,0098 + 1,25423);
4) 7,26403 — (7,26403 — 6,0098);

5) 7,26403 — (7,26403 — 1,25423);

6) (7,26403 — 1,25423) + (7,26403 — 6,0098).

1.37. Haiigure 3HaUeHIE BLIPAYKEHUI:
1) 9,604 - 5,21 — 0,809;
2) 99,009 - 9,09 - 9,9;
3) 72,6012 - 0,0012 - 32,6;
4) 315,06403 — 5,064 — 100,003.
1.38. Breruucaure:
1) 5,603 — (19,22 — 14,307);
2) 94,067 — (22,6 — 1,008);
3) 72,9016 — (35,4 — (52,1 — 28,05));
4) 2,67 — (167,91 — (503,7 — 338,05)).
1.39. Pacnooao:xkute unciaoBbie Beipaskenus A, B, C, D
B MOpPsAAKe yObIBaHUS UX 3HAYEHUH, €CJIM:
A =12,9086 + 5093,1;
B =129,086 + 5093,1;
C =12,9086 + 5,0931;
D =12,9086 + 509,31.

1.40. Pacnooaoxxute unciaoBbie Beipaxkenusa P, T, K, M
B IIOPSAKEe BO3pACTAaHUA UX 3HAUEHUI, eCJIu:
P =0,0298 - 0,00043;
T =0,0298 — 0,0043;
K =0,00298 - 0,000043;
M = 0,298 — 0,0043.
1.41. Haiigure npousBenenue 1,20689 u uwmcia:

1) 10; 2) 1000;
3) 10 000; 4) 100;
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1.42.

1.43.

1.44.

1.45.

1.46.

5) 100 000; 6) 100 000 000;
7) 1 000 000 000; 8) 1 000 000;
9) 10 000 000 000.

VYBeauubTe B 10 000 pas umcio:

1) 69,23001; 2) 5,0346;
3) 0,127; 4) 3,96;
5) 1,2; 6) 7201,0152691.

Haiigure unciao, KoTopoe O00JbIIIE AeCATUUHONR
apoou 0,0048 B:

1) 1000 pas;

2) 100 000 pas;

3) 10 pas.

Ha kakoe uwmciio ObLia yMHOKeHA IeCATUYHAA
apobs 17,29, ecaum B pes3yJabTaTe OOJYUYUJIOCH
YKCJIO0:

1) 1 729 000;

2) 1 729 000 000;

3) 172 900 000 000?

Ha xakoe umcio ObLIa yMHOXKEHA OeCATHUYHAS
apob6p 916,1, ecium B pesyabTaTe MTOJYUYUJIOCH
YUCJIIO:

1) 0,09161;

2) 0,9161;

3) 0,00091617?
Brruuciaure:

1) 0,1 - 0,001;

2) 0,00001 - 0,001;

3) 0,00001 - 0,0000001;
4) 0,01 - 0,00000001.

12
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1.47.

1.48.

1.49.

1.50.

1.51.

1.52.

Haiinure nmpoussenenue 804 u gecaTuuHO APOOH:

1) 0,001; 2) 0,01;
3) 0,000001; 4) 0,1;
5) 0,0001; 6) 0,00000001.

Bo cxoiabko pas uncio 542 600 000 6oabite necs-
TUYHOU IpoOU:

1) 54,26; 2) 5,426;

3) 542,6; 4) 0,54267?

Bo ckoabko pas mecaruunas apobb 3,15 meHbIre
qucaa:

1) 315 000; 2) 3150;
3) 31 500 000; 4) 3 150 000?

Haiinure npousBegenue uncaa 507,33 u umcia:
1) 0,1; 2) 0,0001; 3) 0,001;

4) 0,00001; 5) 0,01; 6) 0,0000001.
BrinmosHUTE YMHOMKEHUE:

1) 5,24 - 0,01 - 100 000;

2) 90,14 - 10 000 - 0,001;

3) 0,83 - 0,00001 - 1 000 000;

4) 1,064 - 100 000 - 0,0001.

Briuuciaure:

1)16,2 - 10 000 - — L
100 000
2)— X 100000 - 0,48;
1 000 000
1

000

3) 1 000 000 - 1,078;
10

4) 907,5 - _ 0,001.
100 000
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1.53.

1.54.

1.55.

1.56.

1.57.

1.58.

BrimosnuTe meiicTBud:

1) 0,2 - 7,62 - 5;

2) 40 - 19,204 - 0,25;

3) 50 - 17,643 - 0,02;

4) 1,25 - 65,99 - 8;

5) 0,0002 - 7,291 - 0,5;

6) 0,03 - 0,75 - 40.
Haiigure 3HaueHne BbhIpaKeHUA:
1) 100 - 5,19 - 0,1;

2) 0,001 - 98,26 - 1000;

3) 0,00001 - 9,4873 - 1000;
4) 10 000 - 0,4935 - 0,1.

YBennubTe AecATUYHYO Apodh 6,05 B:

1) 2 paza; 2) 18 pas;
3) 40 pas; 4) 434 pasa.
Haiigure nponsBeneHue ymuce:

1) 4,8 u 12,9;

2) 90,8 u 0,15;

3) 62,07 - 2,48.

Haiinure nmpoussenenmne gecaruuron apodu 0,0817
1 YuCJa:

1) 0,11; 2) 1,064;
3) 0,0037; 4) 0,00502.

BrinmosauTe npelicTBus:

1) 6,482 - 10 - 3,05;

2) 0,001 - 4,28 - 35;

3) 5,094 - 100 - 0,401;

4) 10 000 - 0,0519 - 0,034.

14
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1.59.

1.60.

1.61.

1.62.

1.63.

1.64.

1.65.

Brruncaure:

1) 1,23 - 5,7; 2) 0,43 - 4,91;

3) 15,74 - 0,035; 4) 7,64 - 22,3;

5) 0,0801 - 14,35; 6) 9,041 - 0,0042.

WUcnonb3yst BepHOE paBeHCTBO 612 - 78 =47 736,
HaliuTe 3HAUEHUE BbIPAKEHU:

1) 6,12 - 7,8; 2) 0,612 - 7,8;

3) 0,0612 - 0,78; 4) 0,00612 - 7,8;

5) 0,000612 - 0,078; 6) 0,00612 - 0,00078.

BosBegure B KBagpar 4mcJiio:

1) 0,01; 2) 0,2;
3) 2,1; 4) 4,9;
5) 2,18; 6) 0,75;
7) 20,1; 8) 0,045.

Wcnonbays Bepuoe paBeHcTBO 2404 - 95 = 228 380,
HalAuTe 3HAUEHUE BBIPAYKEHUA:

1) 24,04 - 100 - 9,5;

2) 240,4 - 0,001 - 9,5;

3) 1000 - 0,2404 - 0,01 - 9,5;

4) 0,0001 - 0,02404 - 0,095 - 100 000.

Haiigure 0,15 oT uucia:

1) 23; 2) 8; 3) 4,2;

4) 0,76; 5) 105,22; 6) 6045,38.
Haiigure 1,2 ot uncia:

1) 35; 2) 9; 3) 5,7;

4) 12,7; 5) 680,01; 6) 9210,06.
Haiigure 0,102 ot uucia:

1) 150; 2) 99; 3) 5,1;

4) 20,42; 5) 309,8; 6) 8140,33.
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1.66.

Haiigure uacts oT gecaruunoit apoou 60,5, eciiu
9Ta YaCTh BBIPAYKEHA AECATUYHON APOOBIO:

1) 0,2; 2) 0,45; 3) 0,99; 4) 1,05.
1.67. Broruumciaure:
1) 48 : 10; 2) 75 : 100;
3) 12 : 100; 4) 305 : 10;
5) 7803 : 100; 6) 57 057 : 1000.
1.68. HaiiguTe uacTHOE OT AeJeHUA AeCATUUYHON APoou
1500,94 ua:
1) 10; 2) 1000;
3) 100; 4) 10 000 000;
5) 1 000 000 000; 6) 100 000 000.
1.69. Broruumciaure:
1) 15:0,1; 2) 36 : 0,001;
3) 804 : 0,01; 4) 24 : 0,000001;
5) 9 :0,00001; 6) 24 691 : 0,0000001.
1.70. Haiigure yacTHOe OT fgesieHuda yncsaa 261 Ha umciio:
1) 0,001;
2) 0,01;
3) 0,000001.
1.71. HaiiguTe uacTHOE OT AeJeHUA AeCATUYHON Apoou
7,294 Hua:
1) 0,00001;
2) 0,0000001;
3) 0,000001.
1.72. Haiinure yacraoe ot mesenusa Ha 0,0001 uwucia:
1) 52; 2) 462; 3) 15;
4) 3,87; 5) 1,008; 6) 4,9;
7) 0,004; 8) 0,023.
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1.73.

1.74.

1.75.

1.76.

1.77.

1.78.

Brimosnure menenue:

1) 32 : 800; 2) 56 : 70;
3) 26 : 1300; 4) 96 : 3200;
5) 1500 : 6000; 6) 25 : 1250.

Haitigure uactHOE OoT nejenusa uucia 2,8 Ha:

1) 4; 2) 70;

3) 28; 4) 140;

5) 25; 6) 56;

7) 3500; 8) 1250.
Haiigure uacTHOE unces:

1) 16,75 u 50; 2) 6,942 u 25;

3) 72,18 u 360;
5) 1,75 u 17 500;

Brimosnnure meneHue:
1) 37,563 : 6,59;

3) 22,411 : 0,73;

5) 19,152 : 6,3;

4) 22,5 u 45;
6) 6,6645 u 36.

2) 219,975 : 4,19;
4) 229,04 : 5,6;
6) 199,43 : 0,49.

ITonbaysick BepHBIM paBeHcTBOM 62 160 : 592

= 105, HalimuTe 3HAUEHNE BBIPAKEHU:

1) 62,16 : 5,92; 2) 6,216 : 59,2;
3) 621,6 : 5,92; 4) 62,16 : 10,5;
5) 6,216 : 0,105; 6) 621,6 : 1,05.

Ilons3ysack BepHBIM paBeHCcTBOM 794 - 325

= 258 050, HalimuTe 3HAUEHNE BBhIPAYKEHUI:
1) 25,805 : 3,25;

2) 2580,5 : 32,5;

3) 258,05 : 0,0325;

4) 258,05 : 0,794;

5) 0,025805 : 0,00794;

6) 0,25805 : 0,000794.

[naBa 1. Yucna v BblMMCNEHMS
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1.79.

1.80.

1.81.

1.82.

Pacnono:xure unciaossie Beipaskenusa A, B, C, D
B IOPAJKe YObBIBAHUA UX 3HAUEHUUN, €CJIU:
A=9,6:100; B =0,0096 : 10;
C=96:10 000; D =0,0096 : 100.
Pacmoso:xure umnciaossie Beipaskenus A, B, C, D
B MOPAAKe YObBIBAHUA UX 3HAUEHUU, €CJIU:
A=17,04 : 6000; B=170,4 : 600;
C=1,704 : 60; D =0,001704 : 6.
Pacmoso:xure unciaossie Beipaskenus A, B, C, D
B MOPAAKe yObBIBAHUA MX 3HAUEHUU, €CJIU:

A =9,6348 : 0,0016; B =96,348 : 0,0016;
C =9634,8 : 0,0016; D =9,6348 : 0,16.
Pacnoao:xure uncioBbie Beipaskenuda P, T, K, M
B MMOPsJAKe BO3paCTaHUA UX 3HAUEHUI, €CJIU:

P =494,67 : 0,0048; T =0,49467 : 0,048;
K =49,467 : 0,0048; M = 0,49467 : 0,0048.

1.83. CxoabKO METpOB B:
1) 0,52 Kwm; 2) 0,96 xwm;
3) 0,085 kwm; 4) 0,645 x™m?
1.84. CxoabKO rpaMMOB B:
1) 0,467 kr; 2) 2,064 xr;
3) 0,0485 kr; 4) 0,0055 kr?
1.85. CKoOJIBKO KMJIOTPAMMOB B:
1) 0,63 1I; 2) 0,087 1m;
3) 0,0575 T; 4) 0,2068 1?
1.86. CxoiabKO MUHYT B:
1) 0,1 u; 2) 0,15 yu;
3) 0,25 uj; 4) 1,23 u?
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1.87.

1.88.

1.89.

1.90.

1.91.

1.92.

1.93.

CKOJIBKO KBaJpPaTHBIX METPOB B:

1) 0,35 ra; 2) 0,748 ra;

3) 0,0521 ra; 4) 0,00682 ra?
BreipasuTe B meTpax:

1) 9 om; 2) 15 om 2 cwm;

3)2m 7 oM 18 cwm; 4) 67 cm;

5) 255 mm; 6) 45 cm 8 mm;

73 am 7 cm 1 mm; 8)5M9am 7 cm 1 mm.
Bripasure B KuiomeTpax:

1) 9254 wm; 2) 15 088 m; 3) 8 km 271 m;
4) 394 wm; 5) 48 m; 6) 4 m.
BripasuTe B KujaorpaMmMax:

1) 4600 r; 2) 18 456 r;

3) 3 xr 200 r; 4) 1 kr 25 1

5) 7,85 r; 6) 4,4 r.

BripasuTe B TOHHaX:

1) 3089 kr; 2) 732 Kr;

3) 40 kr; 4) 4 T 800 kr;

5) 6 T 95 Kr} 6) 51 T 4 KT}

7) 32 m; 8) 5 u;

9) 24 16 1.

Paccroarue ot uctoka 1o ycrba 3amagHon [[BUHBL
paBuo 137,8 reorpadpuueckmx Mumib. Haingure
nauHy 3amanHoll [[BUHBI B KMJIOMETpPax, CUMTAA
onHy reorpaduuecKyo MU0 PaBHOH 7,4 KM.

Haiigure miromans KBagpara, CTOPOHA KOTOPOTO
paBHa:

1) 2,4 cwm; 2) 1,6 m;

3) 0,48 cwm; 4) 5,01 mm.
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1.94.

1.95.

1.96.

1.97.

1.98.

Haiigure 00beM Kyba, pedOpo KOTOPOTO PaBHO:

1) 0,4 mwm; 2) 0,7 m;

3) 1,1 om; 4) 3,1 cMm.

Haiigure 0,4 or:

1) 5,6 xMm; 2) 32,4 kr; 3) 80,92 ra;
4) 1,05 T; 5) 7,2 m; 6) 7,35 a.
Haiigure 0,5 ot:

1) 19,1 xwm; 2) 35,1 T;

3) 9,24 1; 4) 42,5 ra;

5) 65,1 kr; 6) 11,5 a;

7) 25,4 cm; 8) 2,8 mm.

Haiigure rpagycaHyo mepy:
1) 0,2 mpamoro yria;

2) 0,15 pasBepHyTOro yria;
3) 0,25 mpamoro yria;

4) 0,55 pasBepHyTOTO yrJIa;
5) 0,8 mpamoro yrJa;

6) 0,75 pasBepHyTOTO yTJIAa.

Haiigure:

1) 0,22 ot 2,5 K1}

2) 0,45 ot 25,2 ra;
3) 0,84 or 4,5 a;

4) 0,005 ot 24,5 T;
5) 0,015 ot 45,8 KMm;
6) 0,025 ot 28,4 1.

1.99. VYmMeHbIINUTe 3HAUEHHE BEJUUYUHBI 5,6 KM B:
1) 10 pas; 2) 7 pas;
3) 16 pas; 4) 35 pas.
1.100. ¥YmeusbinuTe 3HaueHue BeJudYmnHbI 329,4 KM B:
1) 3 pasa; 2) 4 paaa;
3) 5 pas; 4) 12 pas.
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1.101. HaiiguTe CKOPOCTL IBUIKEHUS IIEIeX0a, eCJu
OH TpoIeJ paccTodgHue 15,6 KM 3a:

1) 3 u; 2) 4 u; 3) 5 u.

1.102. Oo6paTtuTe KaxXaAyi0 OOBIKHOBEHHYIO JPOOb B JeCs-
TAYHYIO 1 BBLIIOJHUTE JeHCTBUE:

153417, 2y 16 93,
5 10 25 4
3)15-2 _72, 912 L
20 5 50 2
5)8§-1§; )é E
4 5 8 25
nsl. 4, 8)13L1:17,
5° 25 2°7°8

Bemmosaute peticteua (1.103—1.107):

1.103. 1) 3,57 km + 0,095 KM;
2) 95,6 T + 5,074 T;
3) 18,9 kr + 0,501 xr;
4) 30,07 1 + 5,5 1135
5) 62,4 m + 3,45 wm;
6) 14,29 om + 9,38 mv;
7) 5,78 ra + 16,2 ra;
8) 129,3 M + 53,07 m”;
9) 3,65 a+ 1,9 a;
10) 52,961 m°® + 2,0048 w°.

1.104. 1) 15,21 - 7,9 T;
2) 315,9 km — 72,05 xM™;
3) 62,48 m — 3,5 Mm;
4) 60,7 ra — 15,07 ra;
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1.105.

1.106.

1.107.

1.108.

1.109.

5) 356,4 m° — 91,8 m%;
6) 12,96 o — 0,045 .

1) 6,2 v+ 23,78 113

2) 2,68 11 + 123 Kr;

3) 5,6 km + 122 m;

4) 714,89 a + 2,394 ra;
5) 1,26 m + 43,9 nwm;
6) 3,25 T + 109,4 Kr.
1) 12,3 - 12,3 1;

2) 7,5ra — 23,4 a;

3) 52,34 n1m — 5,234 m;
4) 5,024 T — 524 Kr.

1) 7,21+ 35,41+ 0,8T;

2) 14,035 km + 19,7 ¥m + 945 m;
3) 8,95 xr + 295 r + 1,05 kr;

4) 9,4 nm + 5,3 m + 10,6 gMm.

3anuimuTe TPU CJHAEAYIOIIUX YJIeHa YKUCJIOBOTO
pAna:

1) 0,1; l; 0,3; g; 0,5; .3
5 5

2) 0,2; l; 0,4; g; 0,6; ...;
7 7

3) -5 = :

[= |
= o=
[= |

1,
1277
1 .

4) =; =; —; 3 e
2 4 8 16
Haiigure HanmMenblllee HaTypaJbHOE YICJIO, KO-

TOpPOE€ MOMHO IIpeaCTaBUTb B BHUAE CYMMBI OOHO-

22
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1.110.

1.111.*

1.112.

1.113.

1.114.

3HA4YHOI'0, ABY3HA4YHOI'0O, TPEX3HAYHOI'O M YeThbI-
PEX3HAUYHOI'O HATYPaJbHBIX YHMCEJI.

3anumnre IIOAPAN IIepBble MATHAAIATH HATY-
PaJbHBIX YHCEJ U B IIOJYUYEHHOM UYHCJIEe 3aUepK-
HHUTE JecdaTb Iu@p Tak, 4ToOLI ocTaBIIneca Iud-
PBI B IMOPSAAKEe UX 3aINCH 00Pa30BLIBAJINI:

1) HauMeHbIIlee YKUCJIO;
2) HauOOJIbITIEE YUCJIO.

B sanucu TpexsmauHoro umcJsaa nudpa B paspane
eIUHUII paBHA 7, a MUPPLI, 3aINCAHHbIE B pa3ps-
Iax IecsaTKOB U COTeH, paBHBI. OcTaToOK OT JeJe-
HUS BTOTO TPEX3HAUHOIO UYMCJIa Ha HEKOTOpoe
OJHO3HaAUHOe umncJio paBex 8. Haligure TpexsHau-
HOE YMCJIO.

CocraBbTe pasHOCTb, €CJIU M3BECTHO, UTO CYMMAa
YMEHBIIIAeMOr'0, BBIUMTAEMOr0 M PA3HOCTH pPaB-
Ha 36. IIpuBeauTe xoTA OLI 1Ba BO3MOYKHBIX Ba-
puaHTa pelleHusd.

CocraBbTe YacTHOE, €CJU U3BECTHO, UTO AEJINMOEe
B 6 pas OoJbIlle JeuTeNdad, a JeJuTeab — B 6 pas
0O0JIBIIIE UACTHOTIO.

1) SamenuTe 3Be3gouKu B 3amucu umcaa 4081 %%
nudpaMu Tak, YTOOBI IIOJIYUMJIOCH HambOJbIIIee
YHCJ0, KpaTHoe 3.

2) 3amMeHUTe 3B€3OYKM B 3anucu yucyga 3607 %%
mudpaMu Tak, YTOOBI IIOJYUYHJIOCH HaMMEHbIIIee
YuCc0, KpaTHoe 9.
3) 3ameHuTe 3Be3M0UKMU B 3amucu ymcaa 1007
mudpaMu Tak, YTOOBI ITOJYUYUJIOCH HaWMEHbIIIee
YKCcI0, KpaTHoe 6.
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1.115.

1.116.

4) 3ameHUTe 3BE3M0YKM B 3anucu ynciaa 3500
nudpaMu TaxK, UYTOOBI IOJYUUIOCH HaMOOJbIIIee
Yyucja0, KpaTHoe 15.

3anuiiure:

1) HauMeHbIllee TATU3HAUYHOE YHCJIO, KpaTHOe 15;
2) HamboJbIllee YeThbIPpeX3HAUHOE YMCJIO, KpaT-
Hoe 18;

3) HauMeHbIIlee YeThIpeX3HAUHOEe YMCJO0, KpaT-
HOoe 30;

4) manbosbIliee TpexX3HAUHOE YHnCJIo, KpaTHoe 90.

WsBecTHO, UTO YMCJIO @ B 5 pas OoJibime umcia b.
Haitigure uucaa a u b, ecaiu u3BeCTHO, YTO:

1) HO/I (a, b) = 3; 2) HOI (a, b) = 5;

3) HOI (a, b) = 15; 4) HOI (a, b) = 20.

1.2. PaumoHanbHble yncna

1.117.

1.118.

Haiigure, Kakaa m3 TOYEeK PAaCIIOJIO}KeHa Ha KO-
OpPAMHATHOM JIyUue IpaBee:

1) Q(Z Zj wiu C(—2,34);

2) N(~6,605) mwm G(—G g);

3) S(— H) niu T(-0,89);
20

4) A(—3,2) nnn F(—%j

Haiinure, Kakada m3 TOUEK pacIIOJIOXKeHa Ha KO-
OPAMHATHO! HPSAMOI JieBee:

1) C(-100 009,09) uau K(—1 000 009,9);

2) T(—1 500 893,75) nnu B(—1 500 893,57);
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1.119.

1.120.

1.121.

1.122.

3) D(909 ij niau G(909,008);
125

4) R(ﬂ) wnu H(0,02).
250

WUsBecTHO, uTO uMcaa a m b — oTpUIlATEIbHBIE
ua>b,auncia mu n — IMOJOKUTEIbHBIE U M < 1.
CpaBuure:

)a+nub+n;

2)a+nub+m;

3)a—mub-— n.

UseectHo, 4To |a|>|b|. CpaBHUTE umcia a u b,
ecJIu:

1)a>0,b>0;

2)a<0,b<0.

M3BecTHO, UTO AJSA MOAYJIEH OTPUIATEIbLHBIX UM-

ces @, b U ¢ BBIIOJIHAIOTCA HepaBeHCTBa |a|> |b|
u|c|>|a| CpaBuure umcia:

1) a u b; 2) a u c;
3) c u b; 4) —a u —b;
5) —a n —c; 6) —c u —b.

MoskeT U 1151 ABYX PAIlAOHAJBHBIX YWCEJI M U N
BBITIOJTHATHCS PAaBEHCTBO:

1) m +n =n; 2ym+n=0,5-n;
3)m+n:%-n; 4)m —n =n;
S5)m+n=-n; 6) m+n=m?

OTBeT MOATBEPAUTE MPUMEPAMU.
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1.123. Mosker Jiu 11 IBYX PalMOHAJIBHBIX YNCEJ M U N
BBIIIOJIHATBCA HepaBeHCTBO:

1)ym+n<m; 2)m+n>m;
) m+n<-m; 4 )m+n>-m;
5Ym-n<m 6) m—n>m?

OTBeT MOATBEPANTE MPUMEPaAMU.
Brimosraute peiictBua (1.124—1.127):

1.124. 1) -3,68 + 5,18;
2) 6,109 + (-5,32);
3) -11,8066 + 0,4681;
4) 5,04839 + (-19,00791).
5 4

1.125. 1) 5,75 +2—; 2) -16 — +15,15;
12 15
2 7
3) 32,05+(—5—); 4) 6 — +(-5,875).
3 16

1.126. 1) -32,5 + (-2,75);
2) -15,62 + (—10,08);
3) 17,16 + (—22,34);
4) -70,054 + (—-1,906).

1.127. 1) -2,11 + (—11 ﬂ),
25

4
2) -7— + (-0,25);
s )

3) 14,04 + (—5§j;
75

3
4) -1— + (-3,125).
Rl )
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1.128.

1.129.

1.130.

1.131.

1.132.

Haiinure cymmy mHamboJsiee ymoOHBIM CIIOCOOOM,
KCIIOJIb3Ys 3aKOHBI CJIOMKEHUS:

1) -3,28 + (-11,86) + 3,28 + 10,86;
2) 18,604 + (-1,396) + (—18,604) + 2,396;
3) 50,007 + 9,643 + (-8,643) + (=50,007);
4) 32,0068 + 23,0086 + (—22,0068) + (—33,0086).

Brimosnure meiicTBud:

1)[5,29+|-4,71;  2)|-1,0083|+|+9,5507];
3)[12,91|+|-2,601;  4) ‘—5§‘ - ‘—32;
3 12
5) |—2,4|-‘—2i; 6)|-3,3 -‘13;
12 11
7)+10,5): [+1,5] 8) ‘e%‘ :|-4,5],

Haiigure cpengunee apu()MeTuUeCcKOe YMCEJI:

1) 2,05 u —2,05;

2) 1,26; —14,3 u —1,26;

3) 4,56; 18,23; —4,56; 9,55 u —18,23;

4)-11,8; -3,23; 55,6; 11,8; 3,23; —5,56 u —0,9.
Pacmososxkurte unciosbie Beipakernuda P, T, K, M
B IOPSAKe BO3pacTaHUS UX 3HAUEHUU, €CJIU:

P = 289,96 + (+198,65);

T = +289,69 + 198,56;

K = 289,69 + (—-189,65);

M =-298,69 + 198,56.

Pacnmosaosxure unciaosbie Beipakenusa A, B, C, D
B MOPAJKe yObIBAHUS WX 3HAUEHUI, €CJIU:

A =-0,4493 + (+0,3519);

B =0,4493 + (-0,3519);
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C =-0,4493 - 0,3519;
D =0,4493 + 0,3519.

1.133. Haiigure cyMMy IATH TOCJIEIOBATEIbHBIX ITEJIBIX
uuces, 0oJibIllee U3 KOTOPBHIX PaBHO:

1) +1; 2) +3;
3) 0; 4) —42;
5) —321; 6) —10 021.

1.134. Haiigure cymMMy BCeX II€JbIX UMCEJI:

1) or —1000 mo 1000;
2) or —10 000 mo 9999;
3) ot —238 mo 240;

4) or =512 mo 500.

Brinmosraure peiictBud (1.135—1.137):

1.135. 1) 12,4 - (-10) - 0,001;
2) 2,607 - (~100) - (—0,1);
3) 1000 - 0,01 - (—15,8);
4) 0,0001 - (~1000) - 6,04;
5) —14,229 - (-0,0001) - (—100);
6) 10 000 - (~0,000001) - (~1,001).

1.136. 1) 6,07 - (—10) - L
1000

2) —% (—1000) - (-15,92);

3) ~100 - — (—63]
10 000 18
1

4) -5,093 - ———— - (-10).
100 000
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1.137. 1) (-5,6 - 0,5) - (—20);
2) -4 - (-7,5 - (-0,03));
3) (2,5 - (-116,4)) - (—0,4);
4) (-0,125 - 42,02) - 4;
5) (12,5 - (-1,0334)) - 1,6;
6) (0,05 - (~18,905)) - 2.

Haiigure 3uauenune Buipakenusa (1.138—1.139):

1.138. 1) (-1)% 2) (-1)°; 3) (-1)°;
4) (-1)"%; 5) (-1)*'; 6) (-1)*.
1.139. 1) (-0,6)* - (-5); 2) —20 - (-1,5)%
3) 4,8 - (-0,5)* 4) (-2,4)* - (-2,5);
2\ 4\°
5) (-0,3)° - [-= | ; 6)|—=| - (-1)°.
) ( ) ( 3) )( 5) (-1
1.140. Brrumciaurte Hambojee yaI00HBIM CIIOCOOOM:
3 7
1) -5>-8; 2) -11— - (-18);
)5, ) ~11-(-18)
2 8
3) 72 .(-9); 4) -22.4-°;
) 3( ) ) 11
5)15- (—4 §j; 6) —12- (—25 1).
5 3
1.141. HaiiguTe mpousBeJeHNe BCEX UYETHBIX I[eJIbIX
qyuceJ.
1) or —2 mo 200; 2) ot —200 mo 2.
1.142. Broruuciaure:
1) (-1)%; 2) (-5) 3) (-8)%
4) (-10)% 5) (-1,1)% 6) (-0,9)%
7) (-1,5)% 8) (—0,04)".
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1.143.

IIpencraBbTe B Buje npousBeieHUA ABYX IIPOTH-
BOIIOJIOYKHBIX YMCEJI YMCJIO:

1) -1; 2) —10 000;
3) —225; 4) —729.
1.144. Brruuciaure:
1)22(_174) 351
29 351) 174’
922 (3) 10,
105 11) 92’
3) -3,028 ( 151] 432
432) 151’
02 () ()
70 83 69
1.145. S{BnsAroTca au B3aumMHO 00paTHBIMU ITaphl YMCEJI:
1) —11/15; 2)—11/1—8;
5 8
3) —51 —i 4) —4,21/1—3;
3 16’ 21
5) —-0,25 u —4; 6) —12,5 u —0,08;
7) —0,75 u —11; 8) -17,5u —3?
3 25
1.146. HaiiguTre IpousBeeHne YCe, 00PaTHBIX JaHHBIM:
1)—§ —3 2)§I/I—31;
6 25’ 7 9
3)i1/1 -1,6; 4) -2,15 I/Ii;
15 43
2 6
5)4—; —— u —2,75; 6) —-7,2; —-0,5 u —2,5.
3 7
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Beruucaure (1.147—1.149):

3 12
1.147. 1)12°:(-3); 2) ~18=2:(=6);
)122:(=3) ) ~18-:(-6)
10 24
3) -25— : 5; 4) 72—:(-12).
T )7255:(-12)
1.148. 1) —155:(—1§); 2)1i:(—2i);
7 14 11\ “22
3)-152:2.3, 4) —171:(—13}
5 711 3\ 13

1.149. 1) —44,899 : (-7,61);
2) 70,153 : (—9,61);
3) -2,952 : (-0,72);
4) -51,41 : 0,097;
5) 27,73 : (-5,9);
6) 2,679 : (—0,0047);
7) -0,21021 : (-0,273);
8) 1,8668 : (—0,359);
9) -2,4581 : 52,3;
10) 14,171 : (-0,0383).

1.150. Haiigute yactHOe oT genenus ymciaa —30,107 Ha

YHCJIO:
1) 0,23; 2) -1,7;
3) -0,077; 4) 1,61.

1.151. Pacmnomo:xute umciaoBble Buipaskenuda P, T, K, M
B IOpPAAKe YOLIBaHUS UX 3HAUEHUM, €CJIN:
P =0,0024 : (-1,2);
T=2,4:(-1,2);
K =0,0024 : (-0,000012);
M = 0,024 : (-120).
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1.152.

Haiinure KoopaunHaTy cepenuHbl oTpe3ka MP,
ecJiu:

1) M(-12), P(12);

2) M(4,2), P(—4,2);

3) M(—11,8), P(-8,2);

4) M(3,5), P(—1,5).

1.153. Oxpyraure gecATUUYHYIO Apobs 5641,824 mo:
1) mennIx; 2) IecsaTKOB;
3) coreH; 4) TeICAY;
5) mecATwIX; 6) coThIX.
1.154. Oxpyraure gecATUUYHYIO Apobdb 72,06842 mo:
1) mennIx; 2) IecsaTKOB;
3) mecAThIX; 4) coTBIX;
5) THICAYHBIX; 6) MeCATUTHICAUHBIX.
1.155. SBanumure pAng ynceJa, KOTOPBIN MOJYUYUTCS, €C-
JU gecATUYHYI0 Apob6ns 12 345,6789 mocienoBa-
TEeJbHO OKPYIJIATEH M0: THICAUYHBLIX; COTBIX; JeCs-
TBIX; €IUHUIL; JeCATKOB; COTEH; ThICAY; IEeCATKOB
TBICSAU.
1.156. SBamnuimuTe Tpu pasJNYHbIE AECATUYHLIE APOOH,
IIOCJEe OKPYIVIEHUSA KOTOPBIX A0 THICAYHBIX, CO-
TBIX, AECATHIX U €AUHUI] IOoJydYaeTcsa ducio 1.
1.157. BroimoaHUTE YMHOXKEHUE U PE3YJIbTAT OKPYTIJINTE
IO COTBIX:
1) 0,88 - 23,075;
2) 57,11 - 0,54;
3) -6,093 - (—4,3);
4) -0,91 - (-59,2);
5) -70,01 - (-0,085);
6) -12,98 - (-1,06).
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1.158.

1.159.

1.160.

1.161.

YKakute, Kakoil 13 pe3yJbTaTOB OKPYIJIEHUS
SABJSAETCS NPUOJTUIKEHHBIM 3HAYeHUEeM C HeIoc-
TaTKOM, a KaKOil — C U30BITKOM.

5 .
M pob6n ? 3aIIUINNTe B BUIe 0eCKOHEUHON JecATrY-

. 5
HoU npobu. CpaBHHUTE APOOL = C IPUOJIUIKEHHBIM

3HaAUeHNeM IOJYUYeHHON AeCATHYHOM APodu mo:

a) IecATHIX;
0) COTHIX;
B) TBICAYHBIX.

Ha ynmaxoBke ykasama macca ToBapa — 2,5 Kr.
BspemuBaHue ToBapa Ha KOHTPOJBHBIX Becax Ja-
a0 2,51 kr. Omnpegenure, KAKYI YaCTh OT MAacCChI
TOBapa COCTaBJIAET IepeBec.

Mexauunueckue uachkl yctaHoBusu B 12.00 ¢ mo-
MOIIBI0 PaAMOCUTHAJA TOUHOro BpemeHu. Ompe-
nenTe, KaKyIo YacTh CYTOK COCTABJISAET OTKJIOHE-
HUEe B XOJe YacoB, eCJU Uepe3 AeHb BO BpeMsd
mepegaymM paguoCUTHAA TOYHOTO BPeMEHU YacChl
TMOKa3aJIu:

1) 11 u 57 mun;

2) 12 u 01 mun 45 c;

3) 12 u 56 c.

Haiigure namHy oTpesKa C KOHI[AMHM B TOUYKAaX
M(m) u N(n) KoopauHaTHO! IIPAMOI, €CJIN:

1) m =+12,9; n = +32,9;

2y m=+1,9; n=-2,1;

3) m=-5,11; n = -8,83;

4) m =-14,44; n = +62,9.
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1.162.

Ha xoopamHaTHOU IIPSAMO# PACIIOJIOMKEHBI TOUKU
F(7,8), G(-14,2), R(-12,1), D(10,1). Kakoii us
OTPE3KOB MMeeT OOJBIIYIO AJHUHY:

1) DF nnu GR;

2) FG nnu DR;

3) FR unu DG?

1.163. HaiiguTe pasHOCTb MEXKIY N U ee IpuOIMKeHueM:
1) 0,3;
2) 0,33;
3) 0,333.
1
Kakyio uacTb 3Ta pasHOCTL COCTABJIAET OT §?
1
1.164. VYueHUK 3aMeHUJ APOOH 9 apoosio 0,1. Ompexne-
JuTe:
1) xaxoe u3 uyuces 60JbIIIE;
2) MOIyJib PA3HOCTU MEXKIY dTUMU UUCJIAMU;
3) OTHOIIIEHWEe MOIYJIA PAa3SHOCTU MEXKAY JTUMU
yucJaaMu K OOJIBIIIEMY U3 HUX;
4) OoTHOIIIEHWE MOXAYJIs PasHOCTU MEXKIY STUMU
YyuCcJIaMU K MEHbIIIEMY U3 HUX.
1 .
1.165. VYueHux saMeHII JPOOHL E apoowio 0,05. Haiigure:
1) Kakoe u3 umnces 6OJbIIIE;
2) MOAYJb PA3HOCTU MEXKIY STUMU UHCJIAMU;
3) OTHOIIIeHWEe MOJYJII PA3HOCTU MEXKAY STUMU
yucJaaMu K OOJBIIIEMY U3 HUX;
4) OTHOIIIEHWE MOAYJIS PasHOCTU MEXKIY STUMU
YuCcJIaMU K MEHbIIIeMY U3 HHUX.
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1.166.

1.167.

1.168.

Mna npubau:KeHHOTO paBeHCTBA
a)le,l; 6)lz0,14; B)lz0,143
7 7 7

HalguTe:

1) kakoe u3 uuces 0OJbIIIE;

2) MOIyJib PA3HOCTU MEKIY dTUMU UUCJIAMU;

3) OTHOIIIEHWE MOIYJS PAa3HOCTH MEXKIY STUMU
yucJaaMu K OOJIBIIIEMY U3 HUX;

4) OTHOIIIEHWE MOIYJIsI PAa3HOCTH MEXKIY STUMU
YyucJIaMU K MEHBIIIEMY U3 HUX.

CroumocTh TOBapa, paBuyo 399 600 p., okpyr-

aunau o 400 000 p. Haimigure:

1) oTHoOIlIeHVWE PA3HOCTU ITUX IIeH K IIPeKHeH

CTOMMOCTH TOBapa;

2) OTHOIIIEHNE PAa3HOCTHU 9TUX IIeH K HOBOW CTOU-

MOCTH TOBapa.

Y nenbHBINA Bec Meau paBeH 8,9 % YueHUK mpu

cM

BBITIOJTHEHUU J1a00paTOpHO# paboThl MmO (pu3uKe
r

em?®’

HaiinuTe oTHOIIEHME PA3HOCTU 9STUX BEJIUUYUH

K yIeJIbHOMY BECy MeIu.

OITPeIeJ NI, UTO YIeJIbHBIA BeCc Mequ paBeH 8,5

1.3. Mponopuuun

1.169.

3anumniurte TPU CIAEAYIOIMX UYJeHa YHCJIOBOTO
pana:

1) 2,5; —2,5; 2,5; ...;

2) 10; —20; 40; —80; ...;

3) 1,0085; -10,085; 100,85; ...;

4) -500 042,33; 5000,4233; —50,004233; ... .
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1.170.

1.171.

1.172.

1.173.

1.174.

3anuinuTe TPU CIAEAVIOIINX UYJeHa YIMCJIOBOIO
pana:

1) -65,2; 6,52; —0,652; ...;

2) 1024; —-512; 256; ... .

IIpengcrasbrTe umcao —357,5 B Bume IIpousBeje-
HUS TPeX paloHaJbHBIX UNMCEJI, JBa N3 KOTOPBIX
pasubI —6,5 1 —0,22.

ITonssysace npoussemernuem 1004 - 742 = 744 968,
HalguTe 3HAUeHUe BbIPAKeHU:

1) -10,04 - 7,42;

2) -1,004 - (-7,42);

3) 10,04 - (-74,2);

4) -100,4 - (-74,2);

5) 0,1004 - (-0,742);

6) -1,004 - 0,742.

OTBeT oOBACHUTE.

ITonssysace pasemctBoMm 370,974 : 109,11 = 3,4,
HalIuTe 3HAUEHNE BBIPAMKEHM:

1) -370,974 : 1,0911;

2) 370,974 : (-10,911);

3) -370,974 : (—0,34);

4) -37,0974 : 3,4;

5) -109,11 - 3,4;

6) —340 - (—10,911).

B xopoOke smexxkut 25 Kpacubix, 30 sxeaTbix u 15 cu-
HuXx miapoB. Haiigure oTHomeHUe:

1) uwmciia KpacHBIX IIAPOB K YKCJITY KEJIThIX IIIapOB;
2) umcia KeJTHIX MTIapoB K UKUCJIY CUHUX IIT1apoOB;
3) umcJia KpacHBIX IIAPOB K UMCJy CUHUX IITapPOB;
4) yuca KpacHBIX ITAapOB K YMCJY BCEX IIapOB;
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1.175.

1.176.

1.177.

5) umcia JKeJTHIX IIIapoOB K YHMCJIy BCeX IIIapoB;
6) umcisia CMHUX IIIapOB K YHCJIy BCEX IIapoB.

B 1 1 Boasl comep:xkurca 0,007 1 pacTBOpeHHOTO
B Hell Kucjopoza, a B 1 i Bosdmyxa — 0,21 i,
YTO XapaKTepU3yeT, COOTBETCTBEHHO, HACHIIIEH-
HOCTH KHCJIOPOJIOM BOABI M Bo3ayxa. Haligure
OTHOIIIeHUE:

1) HacChIIEHHOCTU KUCJIOPOJAOM BO3AyXa K HACHI-
MIeHHOCTU KUCJOPOJOM BOJIBI;

2) HACBIIEHHOCTU KUCJIOPOJOM BOIABI K HACHI-
MIeHHOCTU KUCJIOPOIOM BO3AyXa.

Il mpoBepKU 3epeH AUMeHSA Ha BCXOYKEeCThb B Ue-
ThIPE AITUKA IJA paccanbl mocaguau mo 500 ce-
MAH. B mepBom aiuke mpopocyao 419 ceman, Bo
BTopoMm — 420 cemaAH, B TpeTbeM — 425 ceMdAH,
B ueTBepTOoM — 436 ceman. Haligure oTHOIIIEHME:
1) ymciia TPOPOCIITINX CEMAH K OOIIeMYy YHCJIY II0-
Ca'KeHHBIX CeMSH;

2) 4Jucja HEIPOPOCHINX CEMAH K O00IeMy YHCIY
CeMSH;

3) uncaa HEIPOPOCIIUX CeMSIH K UYUCIY IIPOpPOC-
IMIUX CeMSH.

CTopoHBI IBYX KBaJApPaTOB paBHBI 6 cM 1 15 cMm co-
oTBeTcTBeHHO. Hatigure:

1) orTHOINIEHME AJUHBI CTOPOHBI OOJIBIIETO U3 KBaj-
paToB K JJIMHE CTOPOHBI MEHBIITEr0 KBajparTa;

2) oTHOINIEHWE JJINHBI CTOPOHBI MEHBITIETO U3 KBA/I-
paToB K JIJIMHE CTOPOHBI OOJBIIIEr0 KBajaparTa;

3) oTHOIIIeHWe mepuMeTpa OOJIBIIIET0 M3 KBajpa-
TOB K IIEPUMETPY MEHBIIIEr0 KBajparTa;

4) oTHOIIIeHWE IMepuMeTpPa MEeHBIIIero u3 KBajapa-
TOB K IIepUMeTpPy OOJbIIIero KBajapara;
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1.178.

1.179.

5) oTHoOIIeHMe IJIOMIaaAu OOJIBIIEro U3 KBaJpaToB
K ILTOIaAM MeHBIIIero KBajpara;

6) oTHOIIIeHWE TJIOMIAAW MEHBIIIEr0 M3 KBajapa-
TOB K ILIOIIAaAM OOJIBIIIEr0 KBajapara.

Pebpa aByx Ky60B paBHEI 4 ¢cM u 12 ¢cM cooTBeT-
crBeHHO. Hatinure:

1) orHoOIIeHMe AJIMHBI pedpa 0oJIbIero 3 KyooB
K IanHe pedpa MeHbIIero Kyoa;

2) oTHOIIIeHWe AJIMHBI pedpa MEeHbIIIero us KyooB
K aawnHe pebpa 0oJibiero Kyoa;

3) OTHOIIIeHUe IIJIOIAAN OCHOBAHUSA OOJIBIIIEro 13
Ky0OB K ILJIOINAAM OCHOBAHUS MEHBIIIEro Kyoa;
4) oTHOIIIEHWE ILJIOIIaAd OCHOBAHUA MEHBIIIETO
13 KyOOB K ILJIOIIAA1 OCHOBAHUS 0OJBIIIEro Ky0a;
5) oTHoIIeHMWe ILIOIaAy OOKOBOII ITOBEPXHOCTU
0oJtbIliero n3 Ky0oB K ILIOINAaaA O0KOBOI IMOBEPX-
HOCTH MEHBIIIeTo Kyoba;

6) oTHOIIeHTE 00'beMa MEHBIIIEro 13 Ky0OB K 00b-
eMmy 0OoJbIiero Kyoa.

1) Hekoropoe uncyio cHauaaa yBeauuwnau B 1,5 pa-
3a, a pesayJabraT yBeauuuau B 6 pas. Halimure or-
HOIIIeHVE JAaHHOTO YHCcJia K IOJYUYeHHOMY Pe3yJib-
Tary.

2) Hexoropoe umcyio cHauasaa ymeHbImuaa B 1,5 pa-
3a, a pes3yJbraTr yBeaunuuau B 6 pas. Haigure or-
HOIIIeHVEe JaHHOTO YHCJja K IIOJyYeHHOMY Pe3yJib-
Tary.

3) Hekoropoe umncyo cHauajga yBeaunuuand B 1,5 pa-
3a, a pesyabTarT ymMeHbInuaum B 6 pas. Haiigure
OTHOIIIeHWEe NAHHOTO YHCJA K HOJYyYeHHOMY pe-
3yJIbTATY.
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1.180.

1.181.

1.182.

Haiigure, B Kakoe BpeMs CYyTOK OTHOIIIEHUE ITPO-

MeXyTKa BPEeMEHHU, OCTABIIerocs OO0 KOHIA CY-

TOK, K IIPOMEKYTKY BpeMeH!, IPOIIeIIero ¢ Ha-

yaja CyTOK, PaBHO:

15 2) % 3) %, 1)
2 3 5

SRS

3anuinuTe OCHOBHOE CBOMCTBO IITPOMOPIIUHU [JIs
TIPOTIOPITUMU:

l)ym:n=p:q;

x s
2) —=—;
)y p
3)c:d:2.
g

IIpoBepbTe, ABIIAETCA U PABEHCTBO IIPOIIOPITUEN:
1) 0,6 : 18 =1 : 30;

2) 4,5 :3,5=27:21;

3)4:14=1,4:409;

4) 10,2 : 0,66 = 85 : 0,55;

5)%:0,7=50:49;

6) 0,75 : 0,6 =50 : 40;

42 35
56 T2
920 _ 1
88 1,6
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1.183.

1.184.

1.185.

1.186.

1.187.

1) Kpaiinue ujJeHBbI IIPOIOPINM PaBHBI 5 u 16,
a ONMH M3 CpeJHUX UJeHOB paBen 8. Harigure
IPYTrO# CPEeIHUN YJIEH ITPOIIOPIUU.
2) Kpaiiaue uieHbl npomopiuu pasusl 1,95 u 8,1,
a OIUH 13 CPeIHUX UJeHOB paseH 4,5. Haiigure
IPYyToyl cpeqHUI YJeH IIPOIIOPIIUU.
3) Cpenuue wjeHbl IpPONOPIIMY paBHEI 4,9 u 2,5,
a OOWH W3 KpalHUX 4JeHOB paBeH 35. Haiimure
IPYToH KpalHUHN YJeH IPOIIOPI[UH.
4) Cpenuue uieHsb! mpomnopiuu paBabl 0,64 u 150,
a OOWH M3 KpalHUX 4YJieHOB paBeH 2. Haiigurte
IPYyToM KpallHUI YJIeH IIPOIIOPIIUU.

B nipomopriviu M : x = 2,4 : Mk HA HEKOTOPHIE UJIe-

HBI ITOIIaJI KJIAKCHI. BoccTaHOBUTE 3a1mch U Hali-
IUTE X, eCJU: KayKJoe u3 oTHoIllenui pasao 0,25
1 IIpOou3BeJAeHNEe KPaWHUX YJEeHOB HPOIIOPIIUU
paBuo 0,96.

B npomoprinu 3,542 : #Mk = Mk : x Ha HEKOTOPLIE ee
YJIeHBbl IIOIaJN KJAKChI. BoccTaHOBHUTE 3aluCh
U HAUJUTE X, eCJN: KayKIoe 13 OTHOIIIeHU PaBHO
2,3 u IpousBelileHNe CPeTJHUX UYJIEHOB IIPOIIOPIIL
paBHO 8,855.

O0a useHa IMEPBOTO OTHOIIEHUA IIPOIIOPITUY YMHO-
JKUJIM Ha 5, a o0a ujJeHa BTOPOTO OTHOIIEHUS
IIpomopIuu pasaeauau Ha 2. MoKHO Jiu yTBEp-
JKIaTh, UTO IOJYYEHHOE PaBEHCTBO SABJAETCS
npomnoprueii? OrBeT 00BACHUTE U IIOATBEPAUTE
IIPUMEPOM.

O6a KpaiiHUX YJIeHa IPOIIOPIINY YMHOMKIJINA Ha 5,
a o0a cpegHUX ujieHa pasgeaunan Ha 2. MoyKHO Jau
YTBEPKIATDH, UTO MOJI)yUeHHOE PABEHCTBO ABJISET-
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1.188.

1.189.

1.190.

1.191.

ca npomopiiueir? OTBeT 00bACHUTE U IOATBEPIN-
Te IPUMEPOM.

OnvH M3 KpalHWX UJIEHOB IIPOIOPIUYU W OJUH
U3 CPeIHUX ee UJeHOB YMHOXKuJIMN Ha 5. MoKHO
JU YTBEPIKAATH, UTO IIOJYyUYEHHOE PaBEHCTBO SB-
asgercsa nporopiueir? OTBeT 00BACHUTE U IIOJH-
TBEPAUTE IPUMEPOM.

fABasioTcA AU MPSAMO IPOMOPIIMOHATBHLIMHU Be-
JAYNHAMU:

1) paccrossHUE U BpeMsdA ABUMKEHUS C TOCTOSIHHOM
CKOPOCTBIO;

2) paccTodHVE W CKOPOCTh IBUKEHUS 3a KOH-
KPEeTHBINI IPOMEKYTOK BPEeMeHU’;

3) KoauuecTBO 0OO0POTOB KOJIECA AaBTOMOOUJISI 1 €TI0
CKOPOCTH 32 KOHKPETHBIN ITPOMEKYTOK BPeMeHU’;
4) KosmuyecTBO O00OOPOTOB KoJeca BeJiocHIIena
W IPOUAEHHBLIA UM OYTh?

BepHo 111, UTO ABASIOTCA IPSIMO IPOMOPIINOHAb-
HBIMU BEJIUYUHBI:

1) Bpemsa paboTsl U 00bEM MBTOTOBJIEHHOI ITPO-
OYKIIUY IIPU IIOCTOSAHHON MPOU3BOJUTEIHHOCTH;
2) Tpou3BOAUTENHHOCTh M O0BEM WM3TOTOBJIEH-
HOW MPOAYKIIMKM 3a KOHKPETHBIN ITPOMEKYTOK
BpeMeHU;

3) KOJIMYECTBO CIIEI[HAJIMICTOB, BLIIOJIHAIOINX 3a-
naHre, 1 00'beM BBITIOJTHEHHOU PaboThI?

Haxoparcsa Jau B IPAMO IIPOMOPIIMOHAJIBHON 3a-
BUCHMOCTH:

1) macca ToBapa U ero CTOMMOCTD;

2) KOJIMUYEeCTBO IIPOJAHHOTO TOBapa M BBIPpyYKa
TOPT'OBOT'O IIPEANPUATHI;
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3) KOJIMYEeCTBO TOBapa M ero Macca;
4) KOJIM4ecTBO IPOJAHHBIX B caMoJieTe OUJIETOB
U YUCJIO IIepeBe3eHHBIX MaccakupoB?

1.192. 3BamosHuTe TAOJIUILy, €CJIM M3BECTHO, UTO BEJIH-
YUHBI M W N HAXOAATCSA B IIPAMO IIPOIIOPILHO-
HaJbHOM 3aBUCHUMOCTH.

1) m 28 12 9,6 20,4
n 7 6 1,5

2) m 15 60 12,5 0,45
n 3 8 1,5

3) m 4,8 60 8,4
n 0,04 2 5 0,12

4) m |6,25 125 2
n 0,25 4 1,2 | 0,03

1.193. Paspenute 96 Ha aBe yacTu HPOIOPIMOHAJIBHO
YypycaaM:

1)1 u 2; 2)15u 17;
3)5uTf; 4) 7T u 3.

1.194. PasgenuTre 0OBIKHOBEHHYIO APOOL 5% Ha IBe Jac-
TH HIPOIIOPIIMOHAJIBHO UKMCIaM:

1)1 u 2; 2) 3 u 10;
3) 16 u 23; 4)9 u 11.
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1.195.

1.196.

1.197.

1.198.

1.199.

Paspenure umcao 64 Ha TpU YACTH IIPOIOPIIHO-
HAJILHO YKCJIaM:

1) 2, 3 u 3; 2) 7, 5u 3;

3)9, 8 u 15; 4) 10, 1 u 5.

Paspenure mecaruunyo apods 12,5 ma Tpu uyac-
T, IPOIOPIIMOHAJIBHO UMCIaM:

1)1, 2u2; 2)4,5u1;

3) 7, 8 u10; 4) 12, 5 u 3.

Haiigure uncna k, ¢ u p Takue, 4ToO®I Uncaa h, q,
p u 3,5 OBLIN COOTBETCTBEHHO ITPOMOPITNOHATbHBI
ymcaaM:

1) 4, 2, 11 u 5;

2)1,8,4uT;

3) 7,9, 5u 14.

IIpommopumoHadbHO KaKUM YKUCJIAM pPasmgeuju
yucyo 450, pas3Io’KUB €ro Ha YacTH:

1) 50 u 400;
2) 100, 150 u 200;
3) 90, 60, 120 u 180?

HpOIIOpI_II/IOHaJIbHO KaxKuMM 4YucCJIaM pas3aejanjn

5
OOBIKHOBEHHYIO ApPO0OL 10?, pasJIoOKUB ee Ha

qacTu:

142 n63;
T

213, 9l 4 7L
7T 7

312,21 38 4 3
A S
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1.200. {ABasaroTcsa au 06paTHO MPOIOPIITMOHATHLHBIMU Be-
JIUYUHAMMU:

1) ckopocTh M BpeMs IBUMKEHUS HAa KOHKPETHOM
OTpe3Ke IIyTU;

2) KOJIMYecTBO 000POTOB KOJIeca aBTOMOOWMIIS 1 Bpe-
Ms ABUKEHUA IIPU IOCTOAHHOU CKOpocTu?

1.201. Haxopgsarcs iy B 00paTHO HPOIOPIIMOHAILHOM 3a-
BUCHMOCTH YMCJIO CIIEI[AAJIVCTOB, BBIIIOJJHAIOIINX
3aJaHNe, 1 BPEeMs ero BBIIIOJTHEeHUA?

1.202. Pasgenurte 240 Ha aBe uacTu 0OpPaATHO IIPOIIOP-
MOHAJIBHO YMCJIAM :
1)1 u 3; 2) 5 u 3;
3)8uT; 4) 1 u 11.

1.203. Paspgenure mecATuuHyio apods 10,5 Ha aBe yacTu
00pPAaTHO IIPOIIOPIIMOHAJIBHO YKCIAM:
1) 2 u 3; 2)3ud4;
3)4mull; 4) 5 u 9.

1.204. Pasgenure gecaATUUYHYIO ApobOb 22,8 Ha Tpu YacTu
00pPAaTHO IIPOIOPI[MOHAJIBHO YHCJIAM:

1)1, 3 u4; 2) 2, 3 u 6;
gyl 1,1 nl 1,1
278 7 56 8

1
PaspenuTs unciio k Ha yacTu 00PATHO MPOMOPIIMOHATIBHO YUCIAM M
¥ N 03HAUYAET Pa3[eJUTh 9TO YMCJO kK HA YACTU IMPOIOPIIMOHAILHO

1 1
qucIaM — A —.
m n
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1.205.

1.206.

1.207.

1.208.

1.209.

1
PasgenuTe OOBIKHOBEHHYIO IpPOOB 11§ Ha TpuUu

qacTu O6paTHO HpOHOpIII/IOHaJILHO qyucJaM:

23 b5 4’ 7 9
pl 1,1 ol 1,1
7 3 15 27 45 28

4
PazgenuTe 0OBIKHOBEHHYIO APO0OH 4E Ha YyeTkIpe

YacTu 00PaTHO IPOMOPIIMOHATIBHO YKUCJIaM:

11,2, 5122
11’

2) 1, 2,3I/I§;
2

3) 14, 7, 3 1 21
11

3anuinnTe OTHOIIIEHNE, KOTOPOe MOKAa3bIBAET, UTO
BCE PACCTOSHHUSA HA MECTHOCTH YMEHbBIIIeHBLI Ha
reorpapuueckoii Kapre B:

1) 10 000 pas;

2) 100 000 pas;

3) 1 000 000 pas.

OTrpes3ok mmHOM 2 cM Ha TomorpaduuecKo Kap-
Te coorBercTByeT 0,5 KM Ha MecTHOCcTH. Halinure
MaciITabd KapTshl.

Haiigure MmacmiTab aspodOTOCHUMKA, €CJIU pac-
CTOAHNE Ha MEeCTHOCTH, paBHoe 1,8 KM, Ha aspo-
¢doTOoCHUMKE MMeeT AJIUHY 7,2 CM.
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1.210.

1.211.

1.212.

1.213.

Kaxoii macmrad numeer mjaaH MECTHOCTH, Ha KO-
TOPOM PACCTOSIHIE MEXKAY COCEeIHHNMHU KIMIJIOMET-
POBBIMHU 3HAKAMU M300paKeHO OTPEe3KOM JJIMHOI:
1) 1 cm; 2) 2 cm; 3) 2,5 cm;

4) 1 mwm; 5) 4 cwm; 6) 1 mm?

Paccrosguue mo 1rocce MeXKIy ABYMs HacCeJeHHBI-
MM OYHKTaMU paBHO 25 KM. Haligure mIuHy JH-
HUM, N300pakaloleil 9To IIocce Ha KapTe, Mac-
mTabd KOTOPOil paBeH:

1) 1 : 250 000;
2) 1:50 000;
3) 1:20 000.

1) Macmra6 kaptel paBex 1 : 1 000 000. Hatigu-
Te IJUHY OTpe3Ka Ha STOW KapTe, paBHOTO pac-
croauunio Mexay I'omenem u MUHCKOM, €CJIM OHO
paBHO 323 KM.

2) Macmita6 xaptel pase 1 : 3 000 000. Haiigu-
Te OIJIUHY OTpe3Ka Ha STOW KapTe, paBHOTO pac-
cToAHNI0 Mexay MwuHcKoM m BurebckoMm, eciu
OHO paBHO 279 KM.

3) Macmita6 xaptel paset 1 : 2 500 000. Haiigu-
Te OJUHY OTPe3Ka Ha 3TOU KapTe, COOTBETCTBY-
IOIIEro paccrosuuoo Me:xay MoruaeBom u Bpe-
CTOM, €CJIM OHO paBHO 546 KM.

4) Macmrab xkapte! pased 1 : 4 000 000. Haiigu-
Te OJUHY OTPe3Ka Ha 3TOU KapTe, COOTBETCTBY-
IOIero paccToAHuio Mexknay MuHckom u Bpe-
CTOM, €CJIM OHO paBHO 345 KM.

IIpu cocTaBieHUM myIaHa Kjacca, pa3dMephbl KOTO-
poro 8,5 m X 7,5 M, He00X0AMMO OBLIIO YUEeCThb pas-
MepBbI JINCTA YepTekHoi Oymaru: 21 cm X 29,7 cMm.
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ITomecTuTca v WJIaH KJjacca Ha Jucte Gymaru,
ecsqiz MacmiTab IJIaHa paBeH:

1) 1 : 200; 2) 1: 250; 3) 1:300?

1.4. MpoueHTbl

1.214.

1.215.

1.216.

1.217.

1.218.

1.219.

1.220.

1.221.

1.222.

Haiigure 1 % ot uucia:

1) 1500; 2) 674 000; 3) 980;

4) 56; 5) 9; 6) 0,8;

7) 45,15; 8) 144,06.

Haiigure 1 % oT 3HaUeHUSA BeJUUYUHLI, PABHOI:
1)1 wm; 2) 1 nowm; 3)1r; 4) 1 a.

Haiigure ot uncnaa 724,8:
)12 %; 2)35%; 3)1,5%; 4)80,5%.

Haiigure 24 % oT kBaapara uucJja:

1) 0,5; 2) 2,5; 3) 15; 4) 90.
Haiinure 80 % ot ryba umcia:

1) 20; 2) 0,5; 3) g; 4) 10.
Haiigure uncio, 42 % KOTOPOTO COCTABJIAIOT:
1) 8,4; 2) 25,2; 3) 0,14; 4) 3,5.
Haiigure uuciao, 3,5 % KOTOPOTO PaBHBI:

1) 0,7; 2) 21,14; 3) 16,45; 4) 5,6.

Haiinure smauenme BenuumHbl, 10 % KoTOpOIi
PaBHBI:

1) 1 cm; 2) 1 m; 3) 1 awm; 4) 1 mm.

CKOJBKO IIPOIIEHTOB UMCJIO 3,6 cocTaBjIsgeT OT
yucaa:

1) 72; 2) 14,4; 3) 10,8; 4) 0,18?
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1.223.

1.224.

1.225.

1.226.

1.227.

1.228.%

1.229.*

OmnpenpenuTe, Ha CKOJBKO IIPOIEHTOB uucio 16,4
0OoJIbIIIEe YMCJIa:

1) 8,2; 2) 4,1; 3) 1,64;  4) 0,082.

Yucao A Ha 100 % 6Gousbie uncaa B. Ha cKoibKo
IIPOIIEHTOB YMCJIO B MeHbIIe:

1) uucaa A; 2) cymmbr A + B?

Ha crosbko mporenToB uncyio 44,5 60JbItie unciaa:
1) 5,34; 2) 35,6;

3) 33,375; 4) 9,797

Ha cxoabko mporieHTOB uncyo 9,6 MeHbIIe Uicia:
1) 10,56; 2) 16,8;

3) 24; 4) 18,727

Ha cKOJIbKO MPOILEHTOB YMEHBIIUTCS IPOU3Beie-
HUe, eCJIA ONUH U3 MHOKHUTeJell YMEeHBLIINUTh B:

1) 2 pasa; 2) 1,5 pasa; 3) 3 paza?

1) Yucno yBenununau Ha 25 % . Bo ckoJbKO pas
YBEJIMYUJIUA YUCJIO?
2) Yucao ysenuumau Ha 50 % . Bo cKoabKO pas
YBEJIMYUJIA YUCJIO?
3) Yucao ysenuuuau Ha 100 % . Bo ckoabKO pas
YBEJIMYUJIA UYUCJIO?
4) Yucyao ypeaununau Ha 150 % . Bo cKoabKO pas
YBEJIMYUJIA YUCJIO?

Ha CKOJBKO TPOIEHTOB M3MEHUTCS IIPOU3Beje-
HUe, eCJIU:

1) oguH M3 MHOMKUTEJell yBeanuuTh B 1,5 pasa,
a Ipyroi — B 2 pasa;

2) onVH M3 MHOMKHUTeJed yBeJIudyuTsh B 1,5 pasa,
a IPyrod yMeHBIIIUTH B 2 pasa;
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1.230.

1.231.

1.232.

1.233.

1.234.

1.235.

3) onMH M3 MHOKUTEeJel yMeHbIIUTh B 1,5 pasa,
a Ipyroyl yBeJIuM4YuTh B 2 pasa;

4) oguH M3 MHOKUTejeir yBeaumuuTh Ha 100 %,
a gpyroit — Ha 200 % ?

Ha cKOJIBKO IIPOIIEHTOB YMEHBIIIUTCA YacTHOeE,
ecJI JIeJUTEeNb YBeJIUUYUTD B:

1) 2 pasa;

2) 5 pas;

3) 4 pasza?

Ha cKOJIbKO HPOIIEHTOB YBEJINUYUTCA YacTHOeE, ec-
JIU JeJINMO€ YBEeJIUYUTDH B:

1) 1,5 pasa;

2) 2 paaa;

3) 6 pas?

Bo cKoJIbKO pa3 Ham0 YBEJIUYUTH CTOPOHY KBaj-
para, 4TOOBI ero ILJIOIIAAb YBeJUUYMUIACh Ha:

1) 300 %; 2) 800 %?

Bo ckosbKO pad HaAO YBEJIUUYUTH AJIUHY pedpa
Kyba, 4T0OBI ero o6bem yBesmunica Ha 700 % ?

CropoHa KBajapaTa paBHAa CTOPOHE PABHOCTOPOH-
Hero TpeyrojbHuUKa. HaiiiuTe mporieHTHOE OTHO-
IIeHue:

1) mepuMmeTpa pPaBHOCTOPOHHETO TPEYrOJbHUKA
K IIepuMeTpy KBajapara;

2) mepuMeTpa KBajapaTra K IIEPUMETPY PaBHOCTO-
POHHETO TPEYyTroJbHUKA.

Haiigure npormeHTHOE OTHOIIIEHUE:

1) rpagycHO# MephI IPSIMOTO yrja K IpaayCHOM
Mepe Pa3BepHYTOro yrJia;

2) rpagycHOi Mephl PasBepPHYTOTO yrJja K Ipa-
IYCHOU Mepe HmPsSMOTO yrJa.
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1.236.

1.237.

1.238.

1.239.

1.240.

ITocmoTtpeB Ha uackl B 8 uacos, JleHa 3agymasach:
1) Kakas gyacTb CyTOK y:Ke mpoiria?

2) Kakaa yacTb CyTOK ocTajnach?

3) Uemy paBHO IIPOIIEHTHOE OTHOIIIEHIE OCTAaBIITEH-
Cs YaCTH CYTOK K IIPOIIENIIe?

4) Yemy paBHO IIPOIEHTHOE OTHOIIIEHUE IPOIIIe]-
IIIed YaCTH CYTOK K OcTaBIIeics?

Yucaurenb OOBIKHOBEHHOM ApOOW yBEJIUUYUJIU
B 3 pasa, a ee 3HaAMeHaTeJ b YMEHBIITUIN B 2 pasa.
Haiigure nmpoieHTHOE OTHOIIIEHUE:

1) mosryyeHHOM APOOM K MCXOMHOU Apo0wu;

2) mcxomHOM APOOUM K MOJIyYEeHHOU Apobwu.

Haiigure mmpoliieHTHOE OTHOINIEHWE YMHCEJa M U 1,
ecJii M3BECTHO, UTO:

1) uncno m Ha 25 % OoJibIIe UmMCIA 1}

2) yucio m Ha 80 % OoxabIle yucua n;

3) umcyao n Ha 50 % GosbIle yucaa m;

4) yucso n Ha 150 % Oosbire uucaa m;

5) uucyo n Ha 75 % MeHbIIIe CYMMBI YHUCEJ M U 1}
6) uucao m Ha 250 % O6OJIbIIIEe PABHOCTHU UUCEJ
mun.

Haiigure cpenHee apudmMmerryecKkoe Tpex YHcel,
ImepBoe 13 KOTOPBIX paBHO 30, BTOPOE COCTABJISIET
80 % mepBOro, a TpeThe UHCJIO €CTh CpeaHee
apudmMeTnUeCKOoe IePBhIX ABYX.

Haiigure cpenHee apupmernueckoe Tpex dmcel,
IIEPBOE M3 KOTOPBIX PaBHO 45, BTOPOE COCTaBIAET
60 % mepsoro, a Tperbe uncao — 40 % cyMMBI
IIEPBOTO U BTOPOTO.
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1.241.

1.242.

1.243.

1.244.

1.245.

1.246.

1.247.

CpaBuure:

1) 2° u 3% 2) (-2)* u 4%
3) 4° u 3% 4) 2° u (-5)%
5) 3° u 6°%; 6) 5* u (—4)°.

1) Pacnonosxure crenenu (—2)°, 4°, 8° u 16° B 1o-
pAIKe BO3pacTaHUS UX 3HAYECHUIM.

2) Pacnosoxkure cremeHun (—9)6, 27°, (—3)10 u (-81)*
B MMOPAJKe yObIBAHUS MX 3HAUCHUI.

Pacmosoxxure umciaoBwle Buipaskenua C, T, P
B MMOPAJKEe BO3pacTaHUsA UX 3HAUEHUU, €CJIU:

Cc=2% 2% T = ((-2)%)% P=2%:2%
Pacmoso:xure umcioBble BhIpaskenus A, B, C
B MOpPSAAKe yOLIBaHUS UX 3HAYCHUM, €CJIM:
A=3% 4%

B=(-2)°- (-9)%

C=18":9%

Brruuciaure:

1) 4° : (-2)%

2) 9% : (-3)°%;

3) 8" : (-2)"%

4) (-125)° : (-5%);

5) (-121)° : (-11°)%

6) 49°: (-7°)°.

CpaBuure:

1) (-2)° m 87 2) (-2) ' u (47
(A u(-3h 9D u (6%
) (=9) " u (=6) 7; 6) (-6) u(-4) .

-10 —4 6 -3
1) Pacmosioskure crenesu 5, (—25) 7, 0,2° m 125
B IOPAJKE BO3pAacTaHUA UX 3HAUEHUIA.
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2) Pacnonosxure cremeru (—4)°, 167°, (-8)°
u (-0,25)° B mopsAnke yOBIBAHUA UX 3HAYCHUIA.

1.248. PacmoJsio:kute uwncaoBble BeIpaxkeHua C, T, P
B IIOPAJKE BO3PACTAHUA UX 3HAUEHUI, €CJIN:

C=CD" 1%
T = (7))
P=(C7": D"

1.249. Pacnoso:kute uwmciaoBble BbIpaxkeHua A, B, C
B MOPAAKe yObBIBAHUA UX 3HAUEHUU, €CJIU:
A=97.(-8)%

B=54":((-3)")%
C =(-90)" - ((-15)%)2

1.250. Brrumciure:

1) (-0,25)° - (-5)’;

2\ s o
2)(—5) 4% (—27)%
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FIABA 2 | BbIPAXEHUA U UX NPEOBPA3SOBAHUE

2.1. Yucnossbie BblpaxeHus

2.1.

2.2,

2.3.

24.

Brruucaure:

1) 22,4 + 5,1 + 7,6 + 4,9;

2) 17,29 + 4,36 + 5,88 + 2,71 + 4,12;

3) 1,0648 + 6,791 + 5,209 + 66,0845 + 8,9352;
4) 33,648 + 0,447 +67,352 + 19,8267 + 81,553.
Haiigure 3HavyeHme YMCJI0BOTO BbIPAKEHUA:

1) 240,001 - (186,3 — 5,97) + 59,67;

2) 5,0084 + (9,032 - 6,9) — 7,14;

3) 32,05 — (5,69 + 5,002) + 3,402;

4) 8,267 — (45,08 — (7,24 + 35,9)) — 4,027.
Haiigure 3HaueHre YMCJI0BOTO BEIPAYKEHUA U Pe-
3yJIbTAT OKPYTJINTE A0 COTBIX:

1) 24,68 + (1,9 — 0,075);

2) 51,04 + (4,2 + (6,12 — 4,0081));

3) 3,59 — (4,29 — (3,201 + 0,978));

4) 3012,45 + (14,962 — (6,08 + 5,057)).

CocTaBbTe UHCJIOBOE BhIpAKeHue:

1) mpousBenenue cymmbl uymcea 12,54 u 22,78
u uncjaa 19,2;

2) cymma mnpousBemeHua uwmcea 16,45 u 3,55
u uyucJa 5,648;

3) pasHOCTH mpom3BeeHus urces 56,9741 u 11,64
Y Pa3HOCTHU STUX YMCEJ;

4) cymma mpousBeneHus uwmcea 15,94 m 8,63
u KBajgpara umciya 15,47;

5) mpomusBeneHue KBaapara uucia 4,66 1 cyMMbI
yucen 22,48 u 15,64;
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6) xBagpar cyMMbI uncesa 6,94 u 11,26;
7) pasHOoCTh KBaapaToB umces 16,97 u 55,03;
8) xBazpar pasHocTu umcea 16,9435 u 0,457.

Haiinure 3HaueHue BuIpakeHus (2.5—2.14):
2.5. 1) (123+l+1);l_6;l 4
15 10 5) 15 28 ) 11

2) 5L+§_(2£+33) 24:12,
14 63 252 21 35

2.6. 1) 5§+1i+2£)-70;

7 14 35

2) ( i+2g +2§j‘24;
12 3 8

4) (10§+11+4i)-42.
v 3 21
27. 1)36:0,5-0,24:2):1,2+1,25-0,2;
2) (0,21 - 0,06) - (1:1,25+ 0,168 : 1,5) : 0,9;
3) (0,407 : 0,05 — 2,304 : 0,5) : 0,4 + 7,4 : 50;
4) 116,38 : 2,3 + 4,5 - (8,6 - 0,25 — 1,15);
5) 34,72 + (9,18 — 3,48) : 0,3 + 7,4;
6) 14,812 + 338,85 : 22,5 — (5,06 - 0,7 — 2,116).

2.8. 1)(0,4>-0,5-0,2%-2%:15,25;
2) 14,559 - (1,2* — 0,1584 : 0,11) : 1,4559;
3) 12,907 : (2,3*: 0,1 — 7,92 : 0,15) - 0,01;
4) (1,0582 : 0,11 — 3,1%) - 64,78 : 0,01.
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2.9.

2.10.

1)6,4- 22—16) -2,25;
12

(33 12—2 375) 16,
11 9 39’

im1§—5g)037a
7 79

6)i (9 2E 3 125)
15

1)14-6,93: (3——2i)

12 15
2)20-18,6: (62—4 15)
15

3)5—-32:[12= +1-—
14 "14°\'35 30 42

53(1 11 5 5)2

9 3 (31 29 11) 4

8 8

(
s

4)

16 36 48 18) 3’

1

5) 81—2—) 2,7—4§ :0,65;

6) 1, 44—é 0,5625.
15

24 36)
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2.11. 1) 5,2 - (4,06 — 64,5 : 30) + IH-(7§—SLJ;
17 \ 6 12

2) (0,4+i);l—0,95 :(20,5—6,66.§);
12)° 15 9

3) 2,5~(6l—3ﬂ)—4l:0,65 -ﬁ+2,25;
12 36 3 40

4)2,3276:2,3-0,36- 1,72-1,25—( g—l) .
45 60

2.12. 1)4,8 +E . (73 —2§ —(26,78:2,6 - 8));
31 15 48

2) (8,6 0,25 + 3i —Zij 0,875 +20 x
28 35

X (2,544 : 2,4);

3) 36: 4,8+O,4-(5,5-8L —1,125-182}
11 9

4) §+0,12 :0,09: (24-21—31,4-1g).
15 18 3

2.13. 1)1,845:2,3+4,5 8,6'0,25—(2g—li] X
90 12

x (0,6 +1,34);
2) 2,445 -0,0125 - (19,25 —1,134: 0,28) +

+2£:(3@—2§);
17 51 34
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2.14.

2.15.

3) 198,9: (9,5+§:2,3j+
40
+(lﬁg-0,5—1ﬂ~2]:1,4+1,35;
45 72
2 8
4) ((1,5 +2§) : 3,75—0,4): 8§+O,25.

16 40 3

x(l—ﬂ):(zé—g):o,zs;
12 40 9 3

2) 3,5- (12,875—g-1£)—(1,35+3éj :4£;
3 16 5

1)2,875—(6i:§—81-0,3)x

30
3) (0,13+4,27:1,4+O,6)-£-(1§-%;1%);

4) (30-4,25—11,2 : 91): (14 : 2g + 8,4-14g);
3 9 7

5) (10,5-0,24 -15,15:7,5) X

X (12-0,375): (32—21).
15 24 30

Haiigure sHaueHWe BLIPAKeHUs, BhIHECS OOITUIA
MHOKUTEJNb 38 CKOOKH:

1) 16,33 - 5,29 + 4,71 - 16,33;

2) 90,45 - 89,69 + 90,45 - 10,31;

3) 5,018 - 33,64 + 4,902 - 33,64;

4) 14,61 - 600,23 —-11,61 - 600,23;

5) 8,4506 - 19,28 — 19,28 - 5,4506;

6) 78,64 - 33,452 — 78,64 - 33,352.
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2.16.

2.17.

2.18.

2.19.

Haiigure sHaueHUe BLIPaKeHUSA, BBEIHECS OOMIMIA
MHOJKHUTEJIb 38 CKOOKM:
1) 17,9 - 22,64 + (-12,67) - 17,9;
2) -15,69 - (-0,89) + (-0,89) - 14,69;

7 3
3) -5—:(-16) —(-16) - 4—;
) 16 (-16) - (-16) 1

4) 14" .(-8,25)— (—141).13
11 11) 4

Brruncaure:
1) 5,679 -23,72+11,001 - 23,72+ 23,72 - 3,32;
2) 3,549 - 0,649 + 0,051 - 3,549 + 3,549 - 0,3;
3) 94,62 - 30,708 — 23,6 - 30,708 + 30,708 - 29,98;
4) 194,066 - 25,973 + 11,007 - 194,066 —

- 35,98 - 194,066.

Haiinure 3HaueHre BrIpaKeHnA JBYMS CIIOCOOaAMM:

1) 4é -0,625 + 0,625 - 3§;
9 9

155 T 53 T
14 9 14 9
ol 8 _2 38
9 17 9 17

4) 72-0,6+0,6-2z.
9 9

Haiigure 3HaueHne BhIPaAKEeHUA:

1) 4,8 - (-18,6) + 4,8 - 5,9 + 4,8 - 12,7;

2) -11,98 - 5,67 + (-11,98) - (-0,22) +
+(-11,98) - 4,55;
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3) 9,46 - 7,55 +(-9,46) - (=19,05) — (-3,4) - 9,46;
4) -0,661 - 14,37 + (-0,83) - 0,661 —
- 0,83 - (-0,661).

Haiigure uncio, oOpaTHOe 3HAUYEHUWIO BBIPAKEHUA

(2.20—2.21):
2.20. 1) (-1)’ - (-3)% 2) (1 i) :(-0,5)%;
3) (-9)° + (-1,2)% 4) 5°. 0,8
2.21. 1) -5,1 + (-1,9); 2) 14,7 + 12,2;
3) 1,5 - (=0,9); 4) 4 (-17,5);

2.22.

2.23.

3\’ 2 . [ 2)
5) (—?) -[—325), 6) (-2,5) -(—g),

3 4 .
1) ETh (—25) - (-1,5)%;

5Y 4
ofe]-cam- )

Haiigure uwncio, TPOTHUBOIOJIOXKHOE 3HAUEHUIO
BBIPaKeHUA:

1) 4% + 4% 2) 6° - 5%
3) 12% : (-2)% 4) 77 + 9° - 15°
Brruuciaure:

1)1,4> -(1,2-2,6)%;
2)1,3* —-(2,4-3,77%
3) ((-0,2)® +0,3%)-(-2,1)%;
4) ((-0,3)% +0,4%) - (-2,4)".
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Haiigure 3mauenune BuipakeHus (2.24—2.27):

2.24.

2.25.

2.26.

2.27.

1) -0,8 - (-0,5)% 2) (-1,6)° - (—0,5);
3) 0,24 - (-2,5)%; 4) (-0,4)" - (-2,5)%

s (3 ol (4]

3 2
1) (—1 ?) . 3,375 - (~0,49);

2)-3.75 (42 (2]
9 3

3) 0,125% - (-15,4) - (-4)*;
4) 0,25° - (-2,16) - (-8)*;

2 (2
5) [—35 : (gj ) - (=2,25 - 5,5);

6)22 . (5,25) - [%)
7 —2 . (-3)
1) (19,701 + 5,66 + 7,068) - 1000;
2) (4000 + 4000 + 4) - 0,025;
3) 19,64 - (0,001 + 100 + 10 000);
4) 12,5 - (9,67 + 5,598 + 33,007) - 8.

1) (5,42 - 2,33 — 10,4) - 0,2
2) (0,55% - 100 + 12,45) - 0,01;
3) (19,28 — 2,2% . 0,35) - 2,5%;
4) (2,5 -1,2° - 1,6% - 5,11.
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2.28.

2.29.

2.30.

2.31.

Haiinute 3HaueHue BbIpaskeHUd HaumboJiee yI00-
HBIM CIIOCOOOM:
1) (22,5 -4,5+0,9) : 0,3;
2) (9,81 + 0,45 + 8,19) : 0,09;
3) (122,4 + 7,2 — 4,8) : 1,2;
4) (40,24 — 72,048 - 0,016) : 0,08.
Haiignre sHaueHre 41CJI0BOr0 BEIPAKEHUS 1 OKPYT-
JIUTE ero J0 IeJbIX:
1)15 -9,72:0,9;
2)6,05-04 + 0,08 - 125;
3) li+15§-0,36;
16 9

4) 4,62 : S 5,03.
11

Haiinure 3HaUeHME YUCJIOBOTO BBIPAYKEHUSA U OKPYT-
JIUTE ero 0 NeCATBIX:
1) 3,603 : 1,2 + 6,407T;
2) 7,89 + 2,34 - 0,001;
3) 0,01 - 19,25 — 4,02 - 7,85) + 44,28;
4)14,7 : 8,75 + 1,68 - (2,3 — 0,23 - 0,1);
553. 7 _3
5 20 8
6) 3,92 + 4§ . li.
7 11
Brimosnnure mgeiicTBud:

1) 60,568 : |-6,7| + [2,6] - 6,2;
2) 21,677 : |5,3| + 1,9 - |-3,5];
3)|-8,3| - 4,1 — 349,44 : |-15,6];
4)2,1-10,68| + |-464,022 : 7,02.
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Haiigure 3mauenune BuipakeHusa (2.32—2.36):

3 5
2.32. 1) (1) .37 2) (2] - 9%
3 3
2 3
3)11%- (5) 4) 7*. (3)
11 14
5) 82 . 2% : 43; 6) 7% - 49° : 7°,

2.33. 1) (7% - 7). 7" - 270 : 274
2) (3% - 3" — 3% : 3° — 15%;

3)24" : 245 — (5'° — 5%) : 58;
4) (8" - 8) : 8° — 60" : 60".

2.34. 1)5'-3.273; 2)6' -2.37%
3) 2710 X 216; 4) 512 . 78
5)3*9-9*4. 6)2 -45

27 87
B 2\ |
235. 1)9-3%+4-[2| :100° + —;
5 1
-2
2) —?’48 - +2,97. (E) :
5%+ 27 87
1" (,6)" 2-2°
3)3 - (2—) - (1—j - =
6 7 27+ 3
2" (,1)° . ”
4)0,14: (42| -|3=| -0,287:(-0,28)
7 2
5) —1%:(1,2-2 -1,52)+(-0,275)% -0,2757%;
-2 g3 -4 -1
6)2. 2 10 30 g2 5 —9-125-(1j .
2%.5%.10 5
62 COOpHYK 33734 N0 MaTeMaTtuke. 6 knacc




2.36.

1) (3,5-1077)-(8-107%);
2) (5,6-10") : (7-10%).

2.2. BolpaxeHus ¢ NnepeMeHHbIMM

2.37.

2.38.

2.39.

2.40.

2.41.

IIpu a = 20,007, b = 4,678, ¢ = 0,993, d = 5,322
HalguTe 3HaUeHUEe BLIPAKEHId:

1)a + ¢ 2)b + d;

3)a +b+c; )b+ c + d;

5)a +b+c +d.

Haiigure 3HaueHue BuIpakeHus 5,973 —(m —n),
ecau:

1) m=5,913,n =2,4;

2)m=6,n=0,027,

3)m=12,073,n =10,1;

4)m=4,29,n=4,017.

Haiinure saauenue Beipakenusd 0,01 - m - n, ecan:
1) m =10 000, n = 18,9;

2) m =0,0001, n = 419,1;

3) m =1 000 000, n = 0,00617;

4) m = 0,001, n = 129.

IIpu a = 0,01, b =15,067, c = 0,001, d =10 000
HaliiuTe 3HAUEHUE BBHIPAKEHU:

1)a -b-c; 2)a -b-d;
3)b-c-d; 4)a -b-c-d.

HN3BectHO, uTO @ - b - ¢ =16,9433. Haigure 3ua-
YyeHNe BBIPAKEHUA:

1)a -100 - b - c;

2)100 -a -b-0,1 - ¢

3)a -1000 -b - ¢ -100;
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2.42.

2.43.

2.44.

2.45.

4)0,01-a-5-1000-c;
5)a-0,1-56-10000-c-0,001;
6) 0,001-a -10 000 000-5-0,01 -c.

Haiinure smavenue Boipaskenuda 2,691 - m - 100,
ecJmn:

1) m =0,47; 2) m = 2,06;

3) m=0,0614; 4) m = 605,011.
Haiigure 3HaueHMe BhIPAKEHUA a?- a®, ecau:
1) a =0,2; 2)a=2,1;

3)a=0,5; 4)a =1,1.

Haiinure sHaUYeHHUe BBIpasKeHUd a’ + a°, ecau:
1) a =0,1; 2) a=0,5;

3)a=1,2; 4)a=1,1.

Haiinure 3HaueHne BbIpasKeHUs
-14,29 + m + (-35,71) upu:

1) m = 50,2; 2) m =-18,4;
3) m =35,71; 4) m = -0,457.
2.46. HaiiguTe 3HaueHNe BBIPAKEHUA
-0,8945 + m + 4,9945 npu:
1) m =42,9; 2y m=-157,1;
3) m =-0,944; 4) m = —4,9945.
2.47. Ilpua=-15,89, b =44,01, c =-34,11, d = 5,99
HaWI1Te 3HAUEHNEe BBIPAKEHU:
1)a + ¢
2)b + d;
3)a +b+ ¢
4)b + c + d;
5)a +b+c+d.
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2.48.

2.49.

2.50.

2.51.

2.52.

WNsBectHO, uTOo m - n = 28,6. Halinure 3uaueHue
BBIPAKEHUA:

1) -m - n; 2) m - (—n);

3) -m - (—n); 4) —(-m - n).

WNsBecTHO, uTOo m - n = 5,806. Halinure suauenue
BBIPaKEeHUA:

1)m-(-0,25) - n- 1,6;

2)-3,75 - m-0,4 - n;

3) -1,25 - (—(m - n) - 80);

4) (-0,2)> - m - (-12,5) - n - (-10).

Haiigure 3HaueHme BBIpA’KeHUS HOpu a = —2,
b=-40, c = -2,5, d =0,5:

1) 12,5 - (=(a - ©));

2)c-d- (-0,08);

3)a- (—-15,22) - c;

4) (=b - (=82,7) - d);

5) —(a-d)-(c-b)-(—24,82);

6) (—23,7-¢c)-(b-4d) - a.

Haiigure sHauernue BeipakeHua m : 10 000, ecau
m paBHO:

1) 26,1; 2) 34,78;
3) 167; 4) 51;
9) 7 6) 0,4875.

Haiinure 3mauenue Buipamkenuda a : 0,0001-0,01,
ecJii a paBHO:

1) 40,58; 2) 1,0057;
3) 67; 4) 6;
5) 29,403; 6) 2600.
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2.53. [na yuciaoBbix BeIpaskenuit A = 4602,3 : 11,5
u B =222,111 : 11,1 maigure 3HaAUeHNEe BBIpa-

JKeHUusd:
1) A + B; 2) A — B;
3) A - B; 4) A : B.

2.54. Hatigure 3HaueHWEe Pa3HOCTH BbIpasKkeHuit A u B:

1) A= (51_4 1) 9o5, po4:25:0,85+05
45 (5,56 —4,06) : 3

15
2) A=175,615:17,05; B = ( E H) 111;
24 36 18

3) A=15,98 +24,57:3,5; B=10- (1 3511, i)
1518

Haiigure 3HaueHne yacTHOTO BhIpaskeHuii A u B
(2.55—2.57):
2.55. 1)A=1,75:0,5-78,232:25,4; B=0,14-0,5;
2) A=28,4-2,5-1,34;,B=1,08:1,5+6,3:0,28;

3) A= (1,5+2§+3,75)- 3,6; B=14 - 35,16 : 3;

4) A=2,4- 375+2% 4-1,2; B = 5% 2é

7
2.56. 1) A= (5 O4j 1—075
12 15

B = 6,66-% +4,305:2,1;

2) A=24,62+0,486:0,45;

B =3,6 - (10,125—%)+0,031 - 500;

66 COOpHYK 33734 N0 MaTeMaTtuke. 6 knacc




3)A=257,118 - 76,05 : 0,3;

25 30

4)A=0,75+322. (ﬂ—ﬁj 14,

24760 "9) 45
B=40:6,4-5,625-0,4.

257. 1) A= (23—1@j 5,875+3,25-£;
40 1880 65

= (48,8 + 6,72 : 0,6) :
2) A =3,59: (43—42) 2£ 6,3;
17 425) 126
=(230,5 + 81 : 0,72) - 0,01;
2 A - (2 1 7) 30
15 12) 103

B=(0,375+0,35)+2,75: 8,8;

B=1,5:0,15-8- (2 75- i—lj

- (2:2,25)-0,28125;

4) A = 2E (2l—1,1875j+21:4g;
41 24 3 3

B=|1,1+T7: (3i—1,625j 'li.
12 59

2.58. Haiigure 3HaueHMne BBIPAKEHUA
-19,62 - a — 19,62 - b+ 19,62, ecai ©U3BECTHO, UTO:
1) a=17,9, b=13,1;
2) a = -66,08, b =56,08;
3)a=42,95, b =-41,95;
4) a =-18,307, b =-10,693.
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2.59.

Haiinure 3maueHme BBIpasKeHUA 5,3 - X +
+3,02 - x—-4,82 - x + 1 upn:

1) x =10; 2) x =-0,1; 3) x = —-100.
2.60. Haiigure 3HaueHue BeIpakeHue 4,5 -x +
+ 5l : 95—2l . x+1l npu:
3 6
6
1) x =12; 2)x:?; 3) x = —6.
2.61. Haiigure 3HaueHnue Beipakenusd a : (—0,08), ecau
a paBHO:
1) 8; 2) -0,8; 3) —40;
4) 2,72; 5) —0,044; 6) -12,3.
2.62. Haiigure 3HaueHue BhIpakenus —64,02 : b, ecan
b pasHO:
1) -6,402; 2) 640,2;
3) —2,4; 4) -0,6.
2.63. Haiinure sHaueHume BeIpaskeHua (—12,5)° -m +
+(-6)3, eciu m 06pPATHO YUCIY:
1) 2,5; 2) 12,5;
1 1
3) ——=; 4) -1-.
) 3 ) 2
2.64. Haiinure s3HaueHue BBIpasKeHHAa —2,5 - a’+b,
ecJIn:
1)a=0ub=1,75;
2)a=-1ub="15;
3)a=1ub=-5,5;
4)a=4ub=10;
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5)a=-04ub=25,8;
6)a=-1,6uub=-22,1.

2.65.* 3BecTtHO, uTO @ - b = —1,1. Haliture 3HaueHue
BBIPAYKEHUA:
1) —(a - b)’; 2) a® - (-b)’;
3) (a)* - (-b)% 4) (~a)* - (-b)".
2.66. Haiigure 3HaueHne BeIpakeHud —8,65 - m+ 12,98 - n
mpu:
1) m=-12,98, n =-8,64;
2)m=12,98, n=-21,35;
3) m=387,02, n=-8,65;
4) m =-13, n =-8,65.

2.67. Haiigure 3HaueHMe CyMMbI BhIpasKeHUt A u B:

1)A=-

0,65:(5,5—-17,5)-(—0,5);

1
B=-5-:(-1,6);
3 ( )

2

2) A = (—15 +3,6) £ (=5,8);

B =—-(-2,4)-(-3,75 - (-7,29));

3)A=8

02018 (514 )
31 30 96

B=-0,3-(61-1976:32,5);

4) A= 10,9—2% (2,27 +9,792: 6,4);

g

- -4 |

11 20] 33
14 21) 63
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2.68.

Haiinure 3HaueHme mpousBeIeHUA BbIpaKeHUT A
u B:

1) A=1,5- (2,652 : 1,3—1%+0,06)+3,7;
B:5,4—£ : ﬁ;
27 48

2) A=3,5- (2,856 : 1,4—1§+0,26);

B=1,75+0,55:2,2.

2.69. Haiigure 3HaueHME YaCTHOTO BhIpaskeHuit A u B:
1) A= —2é : (—ij;
7 35
B=-12,8 - (-3,75) —(-4,125) - [—4%);
2) A= —1i : (-1,35);
80 . ? K
B =-28,8: 13% -(-6,6) - (-1,5).
2.70. Ilpu a = —15, b = 23, ¢ = 18 HaliguTe 3HAUYEHUE
BBIDAYKEHUA:
1)|a+b+cl; 2)|a+b|+c¢;
3)|a|+|b|+|c; 4) a +|b+cl;
5)|a-b+cl; 6)|a+b-c|.
2.71. CocraBbTe YHMCJIOBOE BBIDa’KEHWE M HANIUTE €ro
3HAUEHUe:
1) mpousBenenue uvactHoro uwmcea 15,54 u 2,4
u uncJaa 0,497,
2) cymma uactHoro uucen 20,25 u 4,5 u mpous-
BeJleHuda urcela 5,648 u 9,07;
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3) pasHocTb uacTHOro uncea 9,1548 u 0,72 u opo-
N3BeOEHUA 3TUX UYNCeJI,

4) xBagpar yactHoro umcesa 2,25 u 0,25;

5) cymMma KBaapara ymcia 1,21 m yacTHOTO Umcest
19,57 u 0,38;

6) kBagpaT cymMMbI uncaa 9,41 u yacTHOTO UmMCes
63,028 u 0,35.

2.72. Haligure 3HaueHNe BBIPAKEHU:
1) (24)2 96 . 215,
2) (-5)°)*: 5 -
3) 8- (-2)*: (—4)10,
4) ((-3)°)® - (-9)" : 27",
2.73. VYnpocTure BhIpaKeHUe:
1) (a5)3 ca": a';
2) (mk)4 . (m3)k - mb

2.74. Haiigure 3HaueHUe BbIPAKEHUS ab- a®: (a3 4
eCJIn:
1)a="7; 2)a=-1;
3)a=1; 4) a =-10.
2.75. Coxparure apoOb:
3 _K\3
24 g L6,
6° -2 2°-3"-25
_ 2 3 (_ 2
3)( 1?1) 448; 1) 63 ((5 125) -
4° .11 15° - 49

2.76. YuopocTtuTe BBIpasKeHUE:
1) (") : 0" - ((-b)™)%
2) (¢ (@) (@)
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2.77.

2.78.

2.79.

2.80.

-10 | p12

Haiigure 3HaueHne BbhIpasKeHUs W’ ecim:
1)b=-1,5; 2)b—é
7
3)b=—21; 4)b—i
7 11

Haiigure unciio, 06paTHoe 3HAUEHUIO BBIPAKEHNA:

(g (2
(+2)" 6y’
of2) (2
o) (254"

Haiigure 3Hauenne BbIPAKEHU:
1) 5y® opu y, pasHOM —3; —2; —1; 0; 1; 2;
1;

2) 21 +b® mpu b, pasuom —3; —2; —1; 0; 1; 2;
3) 0,01a* Opu a, PAaBHOM —1; —1; —i l 1 1
22 38 101038 2
11,111

1
4)5m?® — 3 upu m, paBHOM — —; — —; — —;
) P P 2° 38 10010°8 2

IIpeoGpasyiiTe B OOHOUJIEH CTAHAAPTHOTO BUIA:

1) (3ab)*; 2) (4c’x")?; 3) (-3a’b”)*;
4) (—4c3x*)?; 5) (-3a’b*)?; 6) (—4c3x®)?;
7) (5bn+2)2; 8) (7x3n—2)2; 9) (ZCZTL)3.
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BreinmosnHUTE merictBus co cremnenamu (2.81—2.86):

(-10x°y®)° ,
(—4x%y®)® - (-bx’y*)*’

(_2a3x5)4 ‘(_9a3x5)3 -

2.81. 1)

2)

(_6a4x7)5 ’
3) (-16a°x")®
(4a’x*)?® - (~2ax?®)®’
4)(—9a4b3f-(27a3b9f.
(_3a2b3)9 ’
(-8x°y*)* ,
(-16x°y%)* - (4x’y*)*’
6)(27a7b5)2-(—9a2b)5_
(-81a'p®)®
_(8a2n—1)4 '(_32an+2)2
7) (—16a2”)5 ,neN;
_ 2n+2\5 2n-1y4
g~ R,y
31t )" —6tPat )
2.82. 1)|—— | ; 2) | ———— | ;
) (—4 t5k2j ) (—7a5t1b3j
4\ 4 _9\"3
3) ((a+b)_3j : " ((x—y)_4j :
(a+0) (x-y)

(x+y)? - (x+y)°
+y)™* - (e+y)™
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2.83.

2.84.

2.85.

2.86.

(-49)® (a+b)°-(a+b)
(-0)* (a+b)2 . (a+b)?

x—2y6 -2 4 -3
7) =
16 xy
x3y" -2 x 3yt -2
8) | ——— . .
x’:y 3

6)

21m°n’c® 2) 35x'b°c®
49m*n %’ 42x"b*e?’
2m+13.2n+2 2n+21.n-2
3) 1802 _1b3 . 1) 21c2 1b .
27¢°m b 35¢“"'b"
5%.125% 162"
1) 25—6 ) 44n—2 » e Z;
-5 -2 n
2) 3 27 10 el

81—2 ) 2n+1 i 5n—1 4
4
1)2%30‘21/8 : (—1% : x‘zy‘3) ;
-2
:2)410r81f5 : (—11 , assz .
6 5

1 3
1) [=x%y | 2y3;
)(2 y) y

2) 3a’b(—-2a°b?)?;

2
3) —2a (é azxj ;
5

4) (-2x%a)®(-2xa®)?;

74
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2.87.

2.88.

2.89.

2.90.

4
5)1l : aE‘b(—l1 : azbj ;
3 2

3
6) (—1% . xsyzj 2%x4y;
7) (-0,1x%y?)*10x°y";
8) 0,3a%h3(—0,5a°b°)?;
9) 2% - x’y®(-3xy?)*;

10) 4% .a®b’(-6a°b)®.

3anuIinuTe BhIpasKeHWe B BUE CTEIeHU ¢ OCHOBA-
HUeM 2 (n, p, K — HaTypaJabHBIE YUCJA):

1) 2" - 64; 2) 27 : 128;

3) 8% . 2%; 4) 4% . 8",

IIpencraBbTe OmHOUYJEH B BUAE IIPOU3BENEHUS
KBaJpaTa OqHOYJIeHa 1 Ky6a APYyroro ogJHO4YJIeHa:

1) 49b2 ¢, 2) -0,001a%c";
3) —3b9m18; 4) _38 a'n’®.
49 27

Haiigure 3HaueHre BhIpaKEeHUS:
1) a®; —a®; (—a)® mpu a, paBHOM —4; 3;
2) a®; —a®; (—a)® upu a, paBHOM —2; 5.

CpaBHUTe 3HaYeHUS BbIpaKeHUii, eciau n € N:

sz aflf s ()

o2 W= ()"
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IMABA 3 | YPABHEHWUS1 U HEPABEHCTBA

Pemure ypaBuernue (3.1—3.33):

3.1. 1)x+7,293 =18,293;
2) 50,101 + y=49;
3)5-x+95,2=40,2;
4)100,62 +12-x =28,62.
3.2. 1)x-59,4=63,1;
2)3,097-y =1,97;
3)2,66-2-x=0,65;
4) y — 6,198 =0,802.

3.3. 1)7g+x=11,5; 2)y+12,7=15§;
3)x—0,75=5i; 4)5g—x=3,4;
15 7
5) 0 125-x—33- 6) -2§—3 8;
b 24’ y 7 b b
5 5
N1,2:y=15; 8)x:2,8=—;
) y 7 ) x 14
5
9)5<:y=0,18.
) 9 y

34. 1) -52 +x =-42;
2)y + 2,4 =-5,8;
3) x + (—7,25) = 12,45;
4) y + (-6,11) = -2,09;
5) 56,21 + x = 22,4;
6) x + (—4,291) = —4,291.

35. 1) x — 18 = -18;
2) —99 — y = —100;
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3.6.

3.7.

3.8.

3.9.

3) x — (-12,98) = 12,98;
4) y - (-5,93) = —5,93;
5)y — 6,24 = 11,8;

6) —19,084 — x = 0,454;
7) —6,001 — x = 14,501;
8) 78,29 — y = —18,06.

1) -x + 8,15 = —10,2;
2) -12 +(-) =2.5;

3) 24,9 — (—x) = -2,7;

4) -16,7-x =—3§.

1) x - 1000 = 14;
2)10 000 - y = 304;

3) x - 1 000 000 = 90 480;
4) x - 0,0047 = 470;
5)15,6 - y =1 560 000;

6) x - 314,5 = 31 450 000.
1) x - 0,001 =1,2;

2) 0,0001 - y = 0,057;

3) x-0,00001 =15;

4) x - 7,102 = 0,0007102;
5) 68 - y = 0,000068;

6) x - 6,7 = 0,0000067.

1) x - (-153,89) =153,89;
2) -1y =23,5T;

3) -2,0055 - x = 0;

4) y - 9,64 = -96,4;

[maBa 3. YpaBHEHMs 1 HEPABEHCTBA
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3.10.

3.11.

3.12.

3.13.

3.14.

5) -100 - y =208,1;
6) x - (—0,01) =1,2.
1) 1,75 - (-y) = 0,7;
2) —x - 0,35 =0,084;
3) —x:0,24 =- 15,4,

2
94 (y) =-15.

2 5
Dx-|-1=-|=1; 2)—— - y=1;
)x( 3j )15 Y
3)t-(-1,2)=-1; 4) 5,5 - x =-1;

1) 3)\?
5) (—1?) z=-1; 6)x-(—g) ~1.

1) x: 2,55 = 1,8;
2) 15,075 : y = 4,5;

3) 18,9 : (x —2,3) = 0,072;
4) (5,6 — x) : 2,48 = 1,11;
5) 5,7 : (2,5 - x) = 0,038;
6) (2,81 - y) : 14,05 = 0,21.

1) x : 100 = 15,6;

2) 19,8 : y = 0,000198;
3) x : 10 000 = 1,004;
4) 24 : x = 0,0000024;
5) x : 1000 = 1,0265;

6) 95,84 : y = 0,009584;
7) y : 100 = 0,0008;

8) 0,01 : x = 0,00001.

1) x : 0,001 = 18; 2) 0,024

3) x : 0,001 = 0,5; 4) 6,78 :

: y = 240 000;
y = 6780;
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5) 2,95 : y = 0,0295;

6) 0,01 : x =100;

7)y: 0,01 =168;

8) 0,0001 : x = 10;

9) x : 0,0000001 = 224,51;
10) 1,0078 : x =100 780 000.

3.15. 1) x: (-15,9) = 1; 2) 72,01 : y = —1;
3) 14,22 : y = —1; 4) -0,85: x = 1;
5)y : (1) = 7,064; 6) —2,06 : x = 2,06.

3.16. 1) x : (-4,2) = 7,644;
2) -4,9 : y = —12,25;
3) 24,2044 : y = —55,01;
4) - 1,386 : x = 0,84.

3.17. 1) 6,433 + x + 4,567 = 11;
2) 0,09487 +1,90513 + y = 14;
3) 983,045 + x +16,955 = 980;
4) 75,066 + y +24 = 24,066;
5) 100,53 + 72,06 + y = 0,59;
6) x +0,984 + 32,016 = 32.
3.18. 1) 0,29 - x + 0,71 - x = 9,647;
2) 4,98 - x — 3,98 - x = 15,6;
3) 0,3045 - y + 0,6955 - y = 9,84;
4) 11,068 - x — (9,3 - x + 0,768 - x) = 99,187.
3.19. 1) x - 15 =0,075; 2) 0,855 : y = 0,095;
3) 5,264 : x = 5,264;  4) 125 - y = 2,01.
3.20. 1)2,5- x + 2,75 = 14,5;
2) 37,14 — 1,6 - y = 11,04;
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3.21.

3.22.

3.23.

3.24.

3.25.

3) 3,4 -x+5,98-2,6 x=11,4;
4) 22,9 -y -0,49 + 2,1 - y = 12,01.

1) 0,375 -x +17g = 183'

18’
2) 0,625+33 Y :35§;
11 8
3) ll-x—0,5:1;
3 9

4)2i—0,05-x=12.
15 15

1) -8,25 + x + 9,7 = 0,15;
2) —19,06 + y + (—14,44) = 17,8;
3) 0,83 + y + (—3,17) = —4,07;
4) -60,4 + y + (-9,055) = —70,14.
1) (x=1)-0,5 =31

9

2
2) 5§ (2-y) =3,4;
3) (x +2,5) : 1% =3,5;
5

4) 8,75+ (2? —y) =5.

1) (z - (-0,5)) - 2 = —14,6;
2) -12,5 - (x - (-0,8)) = —9,22;
3) 2,5y - (-0,4) = —18,09;
4) -7,5 -y - 0,04 = -0,3.

10
1) x- (—2,6 . (—ED =0,85:(-1,7);

2) (-7,5:(-0,5)) - x = -0,225 :(-0,05);
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3)(-1,25:2,5) - x=1,72 : (-0,8);

4) x - (96,25 : (-0,275)) = 5% : (=0,1).

3.26. 1)|x|=2,68; 2) |x| = 0;
3) |x|=-2,68; 4) |x|=-2,68];
5) |x| =|-2,68]; 6) |x| = (-2,68).
3.27. 1)|x-4[=0; 2) |x +10|=0;
3)|y -18|=0; 4) |x +5,61|=0;
5) |x - 7,209| = 0; 6) |x +38,01| = 0.
3.28. 1)|x+1|=1; 2) |x+1|=3;
3)|x-1|=-1; 4)|x-1|=1;
5) |x+2|=11; 6) |x — 4] =6.

3.29. 1)3,7-|x|=|-3,885|;
2) 4,9 |x|=|-108,29];
3)5,9|y|=]-61,596|;
4)2,75-|y|=|-11,55|.

3.30. 1)2-|x-2|=4; 2)0,25 - |y +1|=2,5;
3)[2 - x|-7,2=2,8; 4)5 |y +4|=1,2
5)[x—6|:2,4=2; 6)19,2:|1,2-x|=9,6.

3.31. 1)x* =4 2) y*=0;

3) 2* = 6,25; 4) x* = -25.

3.32. 1)(x—-4)  (x+1)=0;
2) (x—-2) - (2 x+4)=0;
3) (x—3,5) - (1,8 - x+7,2) = 0;
4)(x:2-1,6)- (5 x+1)=0.
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3.33.

Haiigure HeusBecTHBIN WieH nponopnuu (3.34—3.35):

1) x:5=28:14; 2)18:25=9: x;
3 Y -5, n22_LL
48 16 23 «x

334. 1)8:x=35:T; 2)32:12=y:9;
3)%:3; 4) 4,2 =§.
x 12 12 X
4 5
3.35. 1)x:55=—1:1,6; 2)1-:y=55:12;
11 6
3)8:54:é:x; 4)y:2£:18:87;
9 12
5)12:y:2g:31; 6)1,3:10:x:32.
9 3 13
3.36. Pemiure ypaBHeHUe:
Dx+1):7,2=5:18;
2) 5 :1,25;
x—4 12
3)81:35=(x+11): 70;
1) 9,6 _ 120 :
6 12 -x
5)3-:)c-|—5: 7,2;
22 14,4
6)4:20=1,8: (17-4 - y).
3.37. Hailinure KopeHb YPaBHEHU:
1) |x|+x =6; 2) | x| +x =0;
3)|x| - x =36; 4)|y| - y=-0,25.
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3.38.

3.39.

3.40.

3.41.

3.42.

Pemure ypaBHeHUE:

1)£:§; 2)&:@;
12 x 15y
3)%:&; 4)@:L.
m 18 y 126

HatinuTe Bce 3HAaUeHUA X TaKue, UTO MOYKHO CO-
CTABUTH IIPOIIOPIINIO M3 UKCEJI:

1) 5, 10, 20, x; 2) 16, 8, 4, x.
Temneparypa mo TeMIIepaTypHOU ITKaJie, IIpeaio-

sKeHHOU Papenreiitom B 1724 r., cBA3aHA C TeMIIe-
parypoi mo mraJsie Ienrbcusa dopmynoin t (F) =

9
=—1t (C)+32.
51 (©

a) KakoBel OyayT NOKasaHUSA TeMIepaTypHOM
mkaabl PapeHreiiTa Ipu TeMIieparype:

1) 15 °C; 2) 100 °C;

3) 36,6 °C; 4) 0 °C?

0) Kakoit remneparype 1o mrase Ilenbcusa coor-
BETCTBYET:

1) 14 °F; 2) 50 °F;
3) 23 °F; 4) 0 °F?
ABT00yC mpoexaJs MapIIpyT 3a 4,5 4, IpUUYEM II0-

KM
JIOBUHY IIyTHU aBTOOYC eXaJ co CKOPOCThIo 60 —,

q
3aTeM yBeJqnuunJj cKopocTh Ha 50 % . Oupexenure
IAnHy MapuipyTta. Pemmure 3amauy:

a) ¢ UCIOJb30BAaHWEM YpPaBHEHUA;

0) 6e3 cocTaBJIeHUsS YPaBHEHUS.

IIlecTuKJIaCCHMKN B IIOXOJ€ BBIXOJHOTI'O IHSA
npormtau 16 Km 3a 5 u. CHayajsia OHU IIIJIN CO CKO-
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3.43.

3.44.

3.45.

3.46.

KM
pocThi0 3 —, a 3aTeM YBEJIMUYUIN CKOPOCTH Ha
q

KM
0,5 —. OmpenennTte, CKOJIBKO YaCOB MM IITECTH-
q

KM
KJIACCHHUKM CO CKOPOCTBIO 3 —. Pemture 3agauy.
q

a) C MCII0JIb30BaHUEM yPaBHEHUS;
0) 6e3 cocTaBJIeHUsT YPaBHEHUS.

B KauecTBe ynoOpenus Ha TpU yuyacTKa ObLJIO BHe-
ceno 2,375 T 30JibI. CKOJIBLKO 30JIbI BHECJIHU HA Ka-
SKIOBIM M3 TPeX yYacTKOB, €CJIM Ha IIePBLII BHe-
ciu Ha 0,405 T OoJsbIlle, yueM Ha BTOPO¥, a Ha
ImepBbIil 1 BTOpOoi BMecte — Ha 0,835 T Oosbime,
yeM Ha TpeTuii. Pemure 3amady:

a) ¢ UCII0JIb30BaHUEM ypaBHEHUS;

0) 6e3 cocTaBiIeHUs ypaBHEHUA.

Haiigure cymMmmy Bcex meJbIX 4Yuces, IPU KOTO-
PBIX BEPHO HEpPaBEHCTBO:

1) -5<x<5; 2) -18<y<19;

3) —52 < x < 50.

3amnuImnTe Bce IeJible YnCjia, IPU KOTOPLIX BEPHO
HEpPaBeHCTBO:

1) x| <6; 2) |x|<1,02;
3)|x|<0,01; 4)|x+5|<4;
5) |x —2| < 5; 6)|7-x|<1.

Haiigure Bce mesble 4mciia, yIOBJIETBOPSIIOIITE
HEepPaBeHCTBY:

1)2<|x|<4; 2)1,2 <|x|<3,5;
3) 0,15 <|x| <1 L.
15
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3.47.

3.48.

3.49.

3.50.

3.51.

Pemure ypaBHeHUE:

1) x* =16 2) y*=625;

3) y’=-512; 4) x*? =1;

5) y°=—1; 6) x* =1.

Pemure ypaBuenue:

1) 10 =100 000; 2)2Y =128;

3) 3Y =81; 4) (g)y = ﬁ;
3 243

5)9Y =1; 6) 15Y =15.

Haiinure KopeHb ypaBHEHUA:

1) 2* =23 .27,

2)5Y =5": 5;

3)11Y =(11%)%;

y 12 15
o(23) -(23) : [23)

7 7 7
5) a’=(a’)?: (a®)*, a #0; +1.

Pemure ypaBHeHue:

4 2

27 x 4
32 «x? 0,25 8
3) = =2 4) _Y
x 4 Y 64

ITpn kaxux HaTypaJbHBIX 3HAUEHUAX 7 BBIIIOJI-
HseTCsA HepaBeHCTBO:

1) 5" <57;
2) 3" < 8%
3) 2" < 64;
4) 4" < 8*?
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3.52. Haiigure KOpeHb YPAaBHEHUS:

1)2x:1; 2) 5Y :L;
8 625
gy L 1. 12 _s4,
3° 243 3Y
Pemure ypaBaeHue (3.53—3.55):
1
3.53.%1)x % = —; 2) y =81
) 343 )y
3) t? =-216; 4) x% =0,49;
1
5)y T=——j 6) z* = 625.
)y 128 ) z
3.54.%* 1) 10* = 0,1; 2) 8% = i;
81
P )57 = =
32 125
5)67Y =216; 6)177Y =17.
4 3
3.55.% 1) | x + @) |_ (3" ?’2 :
2° ((-3)*)
(42+k)2 1 3.
2) X — 42k = 5 ’
3 x|~ B9 _25° (B,
((-3)°)? 5t
2k+1
4) |x| _6 o

- (2k)2 ] (32)k
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INABA 4 | KOOPAWHATbBI. TPAOUKU. OUATPAMMbI

4.1.

4.2.

4.3.

4.4.

Ha xoopauHaTHOM JIyue OT Hauaja OTCUYeTa OTJIO-
sKute orpesok OA miamuout 1,2 nm. Haiigure Ko-
OpAMHATY TOUKU A, ecau AJAuHA eIUHUYHOIO OT-
peska paBHa:

1) 1 om; 2) 1 cwm;

3) 5 cm; 4) 1 mm.

Ha KoopamHaTHON IPSAMOII BJIEBO OT HaUajia OT-
cueta oTJOKuTEe 0oTpe3ok OM nmaumoinn 0,2 oM.
Haiigure Koopauaary Touku M, ecau IJuUHA €11-
HUYHOIO OTPe3Ka paBHAa:

1) 1 cm; 2) 2 cwm;

3) 1 om; 4) 5 cm.

HauepTuTe KOOpAMHATHYIO HpsaMyio. Bbibepure
Ha HeW eQWHUYHBI OTPE30K U OTMEThTe TOUYKU
¢ koopamuaramm -—1,1; 1,2; -1,6; —1,4; 1,7;
-1,9; 1,8.

Breinumure napamu Touku (puc. 1), KOOPAMHATEI
KOTOPBIX ABJISAIOTCA ITPOTHUBOIOJOKHBIMU YUC-
JaMu:

HR N D QOBE F S KA C

H 0 0 S A S S B By

4.5.

0 1
Puc. 1

ITocTpoiiTe KOOPAMHATHYIO HNPAMYIO M OTMETBHTE
Ha Helt Touku F(-2), G(-7), R(+4), H(+8), D(-6)
u touku A, N, S, L, M, cuMMeTpUYHbLIE OTHO-
CUTeJbHO Hauaja OTCUETA COOTBETCTBEHHO TOU-
kam F, G, R, H, D. YKa:XuTte uxX KOOPAUHATHI.
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4.6.

Touxku K, E, C pacoio;KeHbl Ha KOOPAMHATHON
npamoii. Touka C aBIsgeTCA CepeIrHON OTpe3Ka
KE. Haiinure KoopauHaTy Touku K, ecum:

1) E(-4), C(6); 2) E(16), C(-2);
3) E(-8), C(-1); 4) E(106), C(3,2).

4.7. Touru A, B, M paciojoXeHbl Ha KOOPAUHATHOI
npamoii. Touxka M saBasgeTrcd IEHTPOM CHMMET-
puu orpeska AB. Haiigure KoopamHATy TOUKU
M, ecnu:

1) A(-2), B(8);

2) A(1,8), B(4,9);

3) A(_1094)’ B(_O96);
4) A(-54,7), B(11,1).

4.8. HaueprTure KOOPAMHATHYIO IIPAMYIO U OTMETHTE
Ha Hell TOYKU, KOOPAMHATHI KOTOPBIX ABJSIOTCS
IEJIBIMHY YHCJIAMU U YIOBJIETBOPAIOT HEPABEHCTBY:
1)1<|x|<5; 2)1<|x|[<3;

3) 6 <|x|<8 4) 3,9 <|x| < 4,1.

4.9. B KOOpAMHATHON MJIOCKOCTH IIOCTPOITE IPAMYIO,
IIPOXOAIIYIO Yepes3 TOUKMU:

1) A(2; 1) u B(-2; 3);
2) V(-4; -2) n R(-1; -1);
3) T(1; -3) u S(1; 4);
4) N(4; -2) u L(-2; -2).

4.10. B KoOpAMHATHO# IIJIOCKOCTU IIOCTPOMTE TOUKHU
A(-5; -2), B(3; 2), C(—4; 3) u M(2; —3). Haiinure
KOODPAMHATHI TOUKHU IIepecedeHus OTPe3KoB AB
u CM.
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4.11.

4.12.

4.13.

4.14.

4.15.

4.16.

4.17.

B xoopauHaTHOU IIJIOCKOCTH MOCTPOITE OTPE3KU,
coenmuHsaiomue Toukm A(-4,5; —1) u B(1,5; 4),
K(-2; 0) u P(0; 5,5). Haiimure KoOpAMHATHI TO-
yeK ImepeceueHusa oTpe3koB AB um KP c¢ ocamMu
KOOpAMHAT.

Jle:xaT 1 Ha OmHOI MPAMOI TOUKM:
1) A(-3; 3), B(1; -1), C(5; 1);
2) A(-4; -1,5), B(0; 1), C(4; 3,5)?

Jlesxkar smu Toukm A(-2; —3), B(0; —-1), C(2; 3)
u E(5; 4) va omHO# npamoii?

IToctpoiite ueTbipexyroabHuk CMPK 1o Koopau-
HaTam ero BepmuH: C(-2; -2), M(-3; 2), P(1; 4),
K(2; —3). Halimure KOoOpAWMHATHI TOYKM IIEpece-
YeHUA AUATrOHAJIEN 9TOT0 UeThIPEeXyTroJbHUKA.

3anuinre KOOPJUHATHI TOUKY IlepeceueHns Ips-
MBIX:

Dx=Tuy=>5;

D) x=—-4ny=2.

B KoopamHaTHO# IJIOCKOCTH OTMETHTE TOUKU A,
B, C, M. Haiimure KOOpAWMHATHI TOUKHU IIepece-
yeHus orpesxka CM u npsamoit AB, eciu:

1) A(-4; 0), B(2; 6), C(-4; 3), M(4; —1);

2) A(4; 6), B(—4; 2), C(-11; 2), M(4; -1);

3) A(6; 4), B(—4; 6), C(-4; 6), M(6; 1);

4) A(-4; -2), B(5; 4), C(-9; 4), M(-6; —8).

ITocTpoiiTe KOOPAMHATHYIO IJOCKOCTH 1 IIPOBeE-
IuTe OMCCeKTPUCHI KOOPAUHATHBIX YIJIOB.
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4.18. Ha ocax xkoopauHaT oTrmeuensl Touku F, G, D, S

(puc. 2).
Yy
G
F B D
Ol 1 x
S
Puc. 2

OnpenennTe KOOPAWHATHI TOUEK:

) F,G,D,S;

2) cuMmMeTpudyHBIX Toukam F, G, D, S oTHOCH-
TeJbHO OCH abCI[HCC;

3) cuMmMeTpudyHBIX TOoukam F, G, D, S oTHOCH-
TeJbHO OCH OPAHHAT;

4) cumMeTpuUuYHBIX Toukam F, G, D, S oTHOCH-
TeJbHO HavaJjia KOOpAUHAT.

4.19. Ha KoOpAMHATHON ILIOCKOCTH OTMEUEHBI TOUKU
M, C, K, P (puc. 3).
Haiigure KoopauHATEI TOYEK:
1) M, C, K, P;
2) cummerpuuyHbIX Toukam M, C, K, P oTHOCH-
TeJIbHO OCH a0CIUCC;
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4.20.

4.21.

y
M
C
a 1
ol 1 x
bl P
K
d c
Puc. 3

3) cumMmeTpuuHbIXx Toukam M, C, K, P oTHOCH-
TeJbHO OCH OPAWHAT;

4) cummeTpuuHbIXx Toukam M, C, K, P oTHOCH-
TeJbHO HavaJia KOOpAWHAT.

ITonp3ysick puUCYHKOM 3, HaWAUTe KOOPAWHATHI
TOUEK, CUMMeTPUUHBIX Toukam M, C, K, P oTHO-
CUTEJbHO IPAMOI:

1) a; 2) b; 3) ¢c; 4) d.

B xoopamHaTHO IIJIOCKOCTU MOCTPOMTE UeThIPeX-
yroabHUK KRSU 1mo KoopamHaTaM €ro BepIINH:
K(-4;-1), R(-1; 2), S(8; -1), U(2; —7). Haiigure:
1) KoopAMHATHI TOUKHU IIepecedeHusa CTOPOHBI KR
c ocbI0 abcIiucce;

2) KOOpAWHATHI TOUKHU IIepeceueHus cTopoHbl KU
C OCBIO OpPJMHAT;

3) pacmoso:xkeHue npamoi KS 1o OTHOIIEHUIO
K ocu abcIiucc;

Inaea 4. KoopawmHarsl. [paduku. [uarpammel 91




4.22.

4.23.

4.24.

4.25.

4) pacnoso:xkeHue mnpAmor KS 10 OTHOIIEHUIO
K OCH OpAUHAT.

B KoopamHATHO IIJIOCKOCTU ITOCTPOMNTE YeThIPeX-
yronbHUK ABCE 110 KOOpAMHATaM €ro BepIITNH:
A(-7; -3), B(2; 6), C(5; —-3), E(2; —6). Haiigure:
1) KoopaMHATEI TOUKY IIepeceyeHusa CTOPoHbI BC
c ocbI0 abcIiucce;

2) KoopAMHATHI TOUKHU IIepeceueHns CTOPOHbI AB
C OCBhIO OPJMHAT;

3) pacmoJjo:keHue mpAMoii BE 110 OTHOIIIEHUIO
K ocu abcIiucc;

4) pacmosiokeHue npAmMou BE 10 OTHOIIEHUIO
K OCU OpAUHAT.

ITocTpoiiTe TpeyronbHuKk ABC W TpeyroJibHUK,
CUMMETPUYHBIA €My OTHOCUTEJbLHO Oocu abcIiuce,
ecJiu:

1) A(1; 5), B(6; 2), C(5; 6);

2) A(-4; -9), B(-2; -1), C(3; —2);

3) A(2; -3), B(-1; 4), C(—4; -2).

IToctpoiiTe Tpeyroabuuk KEM u TpeyrojbHUK,
CUMMETPUYHBIA €My OTHOCUTEJIBHO OCU OPAMHAT,
ecJyn:

1) K(0; 4), E(5; 1), M(2; 0);

2) K(3; -5), E(2; 1), M(6; 6);

3) K(-1; —4), E(-3; 10), M(2; 4).

ITocTpoiiTe TpeyronbHUK FSR W TpeyroJibHUK,
CUMMETPUYHBIN €My OTHOCUTEJIbHO Haudajia KO-
OpAUHAT, €CJIU:

1) F(2; 2), S(2; 6), R(7; 1);

2) F(-2; 4), S(-3; 6), R(-7; -2);

3) F(-4; 2), S(0; -3), R(7; -1).
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4.26.

4.27.

4.28.%

ITocTpoiiTe uersipexyroabauk DFGH 1o u3BecT-
HBIM KoopauHaTam ero BepiuH: D(—3; 3), F(0; 5),
G(7; 3), H(0; 1), 1 ueTbIpexXyroJbHUK, CHMMETPUY-
HBIII 4eThIpeXyroJdbHuKy DFGH OTHOCUTEILHO:
1) ocu abcrucc;

2) ocu opauHAT;

3) Hauaja KOOpPAMHAT.

ITocTpoiiTe TPpeyroJbHUK C BEPIIMHAMHA B TOUKAaX:
1) A(1; —4), B(7; —4), C(1; 2);

2) D(4; -2), G(7; 4), F(10; -2);

3) U(-4; 3), R(4; -6), S(-4; —3);

4) W(0; -1), Q(6; —4), H(7; 0).

OmnpenenuTe BUA TPEYTroJbHUKA.

B npamoyrosbHOI crucTeMe KOOPAUHAT IIOCTPOMTE:

1) paBHOOEIPEHHBIA TPEYTOJIbHUK TaK, YTOOBLI €T0
OCHOBaHWMe JIeXKaJI0 Ha ocu abcIiuce, a oCh OpAu-
HAT SBJSJACH OChI0 CUMMETPUM TPEYTrOJbHUKA.
3anuinnTe KOOPAUHATHI BEPIITUH TPEYTOJbHUKA;

2) paBHOOEIPEHHBIN TPEYTOJbHUK TaK, YTOOBI €TI0
OCHOBaHMe JIeXKaJI0 Ha OCU OPAMHAT, a OCh alc-
IIUCC ABJIAJJACH OCBI0O CUMMETPUU TPEYTOJbHUKA.
3anuinnTe KOOPAUHATHI BEPIITIUH TPEYTOJbHUKA;

3) IpPAMOYTOJIbHBIA pPaBHOOEIPEHHBLIA TPEYyroJb-
HUK TaK, 4TOOBI €TI0 OCHOBaHWE JIE}KAJ0 Ha OCHU
abcmucc, a oChb OpANHAT SBJIAJNIACH OChIO CUMMET-
pUY TPEyroJbHUKA. 3aIUIINTEe KOOPAUHATHI BEP-
IIIUH TPEeYyroJbHUKA;

4) MPAMOYTOJBHBIN PaBHOOEIPEHHBIN TPEYTrOJIb-
HUK TaK, 4TOOBI €TI0 OCHOBaHWE JIeXKajo Ha OCHU
OpPAMHAT, a OCh abCI[MCC SBJIAJNIACH OChIO CIMMET-
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pUu TPEeyroJbHUKA. 3aIUIINTEe KOOPAUHATHI BEP-
IIIUH TPEeyrOoJbHUKA;

5) IPAMOYTOJBHBIA PaBHOOEAPEHHBIA TPEYTOJIb-
HUK TaK, 4YTOOBI €ro KaTeThl JIeXKAJIW Ha 0CAX
KOOpAWHAT. 3aIIUIINUTE KOOPAUHATHI 3TUX TOUEK.

4.29. Haiigure KOOpAMHATEI BePIINHLI D IPAMOYTOJIb-
Huka ABCD, ecau:

1) A(=2; 1), B(-2; 4), C(6; 4);
2) A(-6; 0), B(4; 0), C(4; —4).

4.30. Haiigure KoopauHaThl BepiiuH N m K KBajapara

MNKR, ecnn:

1) M(-3; 1), R(1; -1);

2) M(4; 0), R(6; -2).

CKOJIbKO pelieHuii nMmeet 3agada?

4.31. Haiigute KoopauHaTel Bepiiud N m R KBaaparta
MNKR, ecnu:

1) M(2; -2), K(8; 4);
2) M(0; -1), K(0; 7).
CKoOJIBKO pemieHuil nMmeet 3agada?

4.32. Ilocrpoiite npamyo CE, IepreHAnKYJIAPHYIO IIPs-
MOIi, IpoxoasdAiieit uepes Touku A(—4; —2), B(—4; 4),
ecJIn:

DC4:2;  2CE: 5% 9 CL; 0).

4.33. Cropona KP kBazpata MKPT napajieabHa OCHU
abciucc M paBHa 5 egmHuUIaM. Haigmre Koop-
IVHATBI BCeX BEPIIMH KBajapaTa, eciu Touka P
numeeT KoopauHaThl P(—5; —1). CKoOJBKO perrie-
HUU uMeeT 3amada?

4.34. IlocTpoiiTe Tpu IpAMbBIe, MapajjeibHbIe:

1) ocu abcimucce; 2) ocu opauHAT.
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4.35.

4.36.

ITocTpoiiTe npamyio FG, napajiaelbHYIO IPAMOIL,
mpoxoadAriei ueped Touku N(3; 2), S(—5; 2), ecan:
1) F(5; 2); 2) F(-1; -3); 3) F(0; -1).

Ha koopmuHaTHO# maockoctu (puc. 4) msobpa-
JKeHa OKPYKHOCTb, IIEHTP KOTOPOH HAXOIUTCS
B Hauvajie KoopauHaT. VI3 TouKum B OKPYKHOCTHU
nposegensl xopasl BA u BC.

Haiigure KoopaumHaThI:

1) Touek A, B, C;

2) KoH110B X0opabl M P, cumMeTpudHOi xopae BC
OTHOCHUTEJbHO OCU a0CITICC;

3) KouIoB xopawsl RS, cummerpuunoii xopae BC
OTHOCHUTEJbHO OCH OPAMNHAT;

4) KoH10B X0pabsl FG, cumMmerpuuHoii xopae AB
OTHOCHUTEJBHO OCHU abcIiucce;

5) KoH110B X0pAbl ND, cuMMeTpUUYHON Xopae AB
OTHOCHUTEJbHO OCH OPAUHAT.

=
o
T
T
|

Puc. 4
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4.37.

4.38.

4.39.

Ilonb3ysich pucyHKOM 4, ompeaenTe KOOPAWHA-
THI KOHIIOB XOP/AbI, CHMMETPUUYHOM OTHOCUTEIHHO
HavaJia KOOPAWHAT XOpJe:

1) BC; 2) BA.

Ha xoopamaaTHO miaockocTu (puc. 5) usobdpaske-
Ha OKPY:KHOCTH C PaJMNyCcOM, PaBHBIM 1, U IIE€HT-
poM B Hauajie KOOpPAMHAT.

Haitigure:

1) guHY OKPYKHOCTH;

2) mIomniaab Kpyra, KOTOPBIN JaHHAS OKPYsKHOCTD
OorpaHMYMBaeT HA KOOPAMHATHON IJIOCKOCTH.

Y
1

Puc. 5

Ha xoopaumaTHOI mockoctu (pruc. 6) n3odpakeHa
OKPY’KHOCTB C IIEHTPOM B Hauaje KOOpPAUHAT.
Ompenennre paguyc OKPY:KHOCTU U HAUIUTE:

1) @IUHY OKPYXKHOCTH;

2) miomanbk Kpyra, KOTOPBIN JaHHAS OKPYsKHOCTD
OrpaHWUYMBaET HA KOOPAMHATHOHN IJIOCKOCTH.
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Puc. 6

4.40. B npamoyrosbpHOU cucTeMe KoopauHat (puc. 7, a, 0)
IIOCTPOEHA OKPYKHOCTH C IIEHTPOM B TOUKe A.

a)ly 0) y

pd

/

A \\ /
\ / .
\\\ . V4 1
1 ~ /
1 x o) 1 x
Puc. 7
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ITosnb3ysAch PUCYHKOM, OIIPENEINTE PASNYC OKPYIK-
HOCTH U HaWguTe:

1) nauHY OKPY’KHOCTH;

2) mwaomiaab Kpyra, KOTOPBIN JaHHAS OKPYKHOCTD
OrpaHNYMBAET HA KOOPAWMHATHOI IIJIOCKOCTH.

4.41. B npaMoyroabHOI cucTeMe KoopauHar (puc. 8, a, 0)
IIOCTPOEHa OKPYXKHOCTH C IIEHTPOM B TOUKe A.

a)[ |y ] 0) |y :
0] X
1 -1
(0) 1 A X A
T~
Puc. 8

ITonb3ysich PUCYHKOM, OIIPENEeINTe PAINYC OKPYIK-
HOCTU U HaUIUTE:

1) npuHY OKPYKHOCTH;

2) momiaab Kpyra, KOTOPBI JaHHASA OKPYKHOCTD
OrpaHMYMBAET HA KOOPAWHATHON IIJIOCKOCTH.

4.42. Ha wxoopamHaTHOM mjaockocTu (puc. 9) msobpa-
JKeH rpa)uK M3MeHEeHUs YPOBHS BOJLI B 3aIHBe
B TeueHHWe CYTOK OTHOCHTEJIBHO OpAMHApa': Ha
ocu abciuce (t) OTJI0KEeHO BpeMs B yacax, Ha OCU
opauHat (h) — OTKJIOHEHUE YPOBHS BOIBLI OT Op-
IVHapa B CAHTHMETpax.

1 . . o
OpzauHap (0T JJaTUHCKOTO cJIoBa ordinarus — 00bluHbLil) — CPegHUI
MHOTOJIETHUH ypPOBEeHb BOABI B PeKax, 3aJuBax W T. M.
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h (cm)

4LU}Y // \\
N\
150 /
50 e
) 1 t (a)
N\ )
N pd
N pzd
Puc. 9

Ilonssydace rpadukom, HaWguUTe BpeMA CYTOK,
KOTJla YPOBE€Hb BOJALI B 3aJIUBE:

1) ObLT HAMOOJIBIINIM

2) OBLT HAMMEHBIIINM;

3) coOTBETCTBOBAJ OpAMHAPY, T. €. HYJIEBOH OT-
MeTKe.

4.43. Ha xoopaumHaTHO# miaockocTu (cMm. puc. 10) m3o-
OpaskeH rpapuK M3MEHEHUS TeMIIepaTyphl.

ITonpaysack rpaduKoOM, 3alIOJHUTE TAOJIUILY.

Bpema

1123|456 |7|8|9|10/11|12
(3 )

Temneparypa
(8 °C)

4.44. Ha xoopauHaTHO# maockocTu (cMm. puc. 11) uso-
OpakeH rpaduK ABUKEHUSA TYPUCTOB OT 0a3LI 10
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¢ (10)
4
3 N
2 AN
1 A\
Ol 1 23456 N8 9101142 [t()
N
\ /
N
Puc. 10
s (kM)
27
/
/
18
/
ol I/
/
/
0 ? 10 t (2)
Puc. 11
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4.45.

CTaHIIUM: Ha ocu abcmucc (¢) OTJI0KEHO BpeMs
IBU)KEHUA B yacax, Ha OCU opAuMHAT (S) — Ipoii-
JMEeHHBII IIyTh B KUJIOMETPax.

ITonbaysich rpadukoM, HaligUTE:

1) Ha KaKoM paccTosAHUU OT 06a3bl OBLINM TYPUCTHI
yepes3 3 U IIocjie HavyaJia ABUKEHU;

2) ¢ KaKo#l CKOPOCThIO IIJIX TYPHUCTHI OT 0a3bI 10
mpuBaJa;

3) CKOJBKO BpPEMEHHU TYPUCThl HAXOAUJIUCH Ha
mmpuBaJe;

4) CKOJIbKO BPpEMEHHU 3aHsJa Topora Ha CTaHIINIO;
5) ¢ KaKO#M CKOPOCTBHIO TYPUCTHI IIIJIXA IIOCJIE ITPU-
BaJia 10 CTAHIIUU.

Ha xoopauHaTHOI m10cKocTu (cM. puc. 12) 1z3006-
pakeH rpaduK IBUIKEHUS aBTOMOOUJIA U3 IMyHK-
Ta A B IyHKT B ¢ ocTaHOBKOM B yHKTe M: Ha ocu
abcmucc (1) oT/IOXKEHO BpeMs ABUKEeHHUS B yacax,
Ha ocu opAmHAT (S) — paccTosHHe OT JoMa B KU-
JoMeTpax.

Ilonp3ysacek rpapmxkom, HAUAUTE:

1) Ha KakoM paccTOAHHMM OT TyHKTa A aBTO-
MOOUJIb HAXOMMJICA Uepe3 3 U IocJje HauaJja IBU-
JKeHUd;

2) ¢ KaKO# CKOPOCTBLIO €XaJI aBTOMOOUJIb N3 ITYHK-
Ta A B IyHKT B;

3) Ha Kakoe HaubOOJIbIIIee PACCTOSIHME OT MYHKTAa
A oTbexaJ aBTOMOOUJIE;

4) CKOJILKO BpeMeHU aBTOMOOMJIb 3aTpaTHJ Ha
OCTaHOBKY;

5) CKOJIBKO BPEMEHHU IIPOJ0JIKAJIOCh IBUMKEHUIE
aBTOMOOUJIA M3 myHKTa M B IyHKT B;
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4.46.

D (w
~
[«=)

(¥
P e
D

Qt
P
D

=~
Ot
D

I
o
D

[ M)
PN
D

Q
P
D

Do
(928
=]

[\
o
[«=]

—
rdivs
D

)
D
I~~~

-

Puc. 12

6) c KaKkoil cpeHell CKOPOCTHIO aBTOMOOUJIIb eXaJl

u3 myHKTa M B IyHKT B.

B rabauiy BHeceHBI pe3yJIbTaThl U3MEPEHUS TEM-
mepaTyphsl BO3yXa B MOJIIEHD €KeIHEeBHO B Teue-

HUEe HeOemn:

Henb
HeJeu

ITm.

Br.

Cp.

Y,

IIT.

Co.

Be.

Temnoeparypa
Bozayxa (B °C)

15

18

16

14

16

16

18
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4.47.

Ha xoopamHATHOH ILTIOCKOCTH M300pasuTe TI'pa-
(UK M3MeHeHUSA TeMIlepaTypbl BO3AyXa, OTKJIA-
IbIBas Ha ocHu aOcI[ucc BpeMs B JHSX, HA OCU Op-
IVHAT — TeMIIepaTypy B Tpajycax IIO0 IIIKaJe
Henbcusa.

Iloean ormpaBuica ot cranmuu B 0 u 00 mMwuH.
IamHBIE O €T0 ABUKEHUY IPUBEIEHBI B TA0OIUIIE.

Bpemsa nBmixenus

(8 9)

0 1 2 3 4 5

Paccroguue ot cranm-
nuu (B KM)

0 | 45 | 80 | 125|125 | 190

Ha xoopamHATHOM ILTOCKOCTH M300pasuTe TIpa-
(UK nBU)KeHUA MMOe3a, OTKJIAAbIBasg Ha ocu abc-
IrCcc BpeMA B yacax, Ha OCH OPJAMHAT — PaCCTOs-
HUE OT CTAaHIIUM B KUJIOMETPaX.

4.48. B rTabnuile yKasaHbl HOUHBIE TeMIIEPATypPhLI BO3-
nyXa IepBOi AeKalbl alpesisd.

Hara 1723|456 |7 ,8]9]10

Temmeparypa | o) | 51 90 o0 |o0|1]2|-1

Bozayxa (B °C)

4.49.

Ha koopamHATHOH ILTOCKOCTH M300pasuTe TI'pa-
(UK HOUHBIX TeMIepaTyp, OTKJaAblBasg Ha OCU
abcrucc AaThl, Ha OCU OPAUHAT — TeMIepaTypy
B rpaaycax mno mgraJjue Ieabcusda.

IL1or mreIBeT 1O PeKe, CKOPOCTh TeUYEeHUA KOTO-

o KM o
poii paBHa 3 —, Ha npoTd:xenuu 8 4. ITocTpoiiTe
q

rpapuK IBUKEHUA IIJIOTA, OTKJAAbIBasd Ha OCH

Inaea 4. KoopawmHarsl. [paduku. [uarpammel 103




4.50.

4.51.

abciiycc BpeMs B yacax, Ha OCHA OpJAUHAT — pac-
CTOSIHUE, IPOIeHHOe ILJIOTOM.

MoTopHasa JIOgKa, COOCTBEHHAs CKOPOCTH KOTO-

. KM
poii paBHa 7,5 —, IMJIBIBET II0 peKe, CKOPOCTh Te-
q

. KM
yeHUsI KOTOPOH paBHa 2,5 —. OTKJjagbIBas Ha
q

ocu abciiycc BpeMsdA B yacax, Ha OCH OpAUHAT —
paccrosHue, IPOHIeHHOe JOIKOM, IIOCTPOMTE Ipa-
UK aBUKEHUA JIOOAKU B TeueHme 6 U II0cCje OT-
ILIBITHS OT IIprYaJia:

1) BBepx mo peke; 2) BHU3 TI0 peEKe.

3amosiHUTEe TaOJUIy KBaApaTOB HATYPAJIbHBIX
yucen 1, 2, 3, 4.

Yucio

1 2 3 4

KBazpar uucia

Ha koopamHaTHOH IIIOCKOCTH M300pasuTe TI'pa-
¢uK KBagpaTOB HATypaJbHBLIX umcesa 1, 2, 3, 4,
OTKJIAJbIBas YMCJa Ha ocu abcIiucc, UX KBaapa-
Thl — Ha OCHU OPAUHAT.

4.52. 3amoaHuTe TabJUIY KBAAPATOB IEJLIX YKUCEJ OT
-4 5o 4.

Yucio -4 1-3|-2|-1]|0 1 2 3 4

KBazpar

qyucaa
Ha xoopamHATHOI ILIOCKOCTH M300pasuTe TI'pa-
UK KBagpPaTOB IEJBIX Uuces oT —4 10 4, oTKJIa-
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IbIBas UKMCJa Ha OCH abCIICC, UX KBaApaThl — HA

OoCH OpAMHAT.

4.53. 3amosiHuTe TaOJUIy OOPATHBIX UHCEJ.

q 1 E E 1 2 3
HCJIO 1 3 5

O6paTHOE

YHUCJIO

ITonssysace Tabauiieii, mocTpoiiTe rpauK odpar-

. 1
HOU ITPONOPIIMOHATIBHOCTHA [ = —.
x

4.54. 3amosiHUTe TAOJIHUITY.

x -4 |1-3|-2]|-1|0 1 2

y = 3,5x

Ilonsaysace Tabauieit, mocTpouTe rpadpur mOps-

MOM MPOTOPIIMOHAJIBHOCTH Y = 3,5X, OTKJIAAbIBas
Ha ocu abcIlycc 3HaueHusA X, Ha OCH OPAUHAT —

COOTBETCTBYIOIIVIE€ 3HAYEHUA [Y.

4.55. 3amoaHUTE TAOIUILY.

x -3 | -2 | -1 0 1 2

1
=—4—x
Y=77%3

ITonssysacek Tabauieil, IMOCTPOHTe rpadur mOps-

. 1
MOM IIPONOPIIMOHAJIBHOCTHA Y = —4§ X, OTKJIQIbI-
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4.56.

4.57.

4.58.

4.59.

4.60.

4.61.

Bad Ha ocu albclucc 3HAUYeHUs X, Ha OCU OpAU-
HAT — COOTBETCTBYIOII[VEe 3HAYECHUA Y.

I'paduk npamMoil ITPOMOPIMOHAJIBHOCTH ITPOXO-
OUT 4depe3d TOUKy (—7; 4). 3anumwure (GopmMmymny
9TOH NPAMOI IIPOIOPIHMOHAILHOCTH.

Yepes KaKyI0 TOYKY ¢ abCcIuccoit 5 MOKeT IIPo-
XOOUTHh TpauK IIPAMOM HIPOIOPIIMOHATILHOCTI
Y = kx, eciu U3BECTHO, UTO OH IIPOXOIUT Uepe3
TOuKRy (—3; —4)?

Sanumure (GOPMYJIbl OPAMBIX IPOIOPIINOHATb-

HOCTell y = mx u y = kx, 3Had, 4To KoadduIiireH-
Tl M U B — B3aMMHO OOpaTHBIe YMCJa 1 OOUH U3

rpaguKoB IIPOXOAUT Uepes TOuKRy (2; —4).

HNso6pasure rpadur OpAMON IPOHOPIIMOHATL-
HOCTH:

1) y = 0,5x; 2) y =-0,5x.

SanumuTe (GOPMYJIbI IPAMBIX IPOIOPIMOHATb-
HoOCTel y = mx u y = kx, 3Had, 4To m u kK — 1po-
THUBOIOJIOYKHEIE YUCJIA U OOUH U3 Ipad@UKOB IIPO-
XOIUT yeped TOUKy (—3; 4).

3amoJiHuTe TabJuILy.

3|-2| 1| | =
2] 3

DO | =

ITonsaysace Tabamieit, mocTpoiTe rpauK, OT-
KJaJbIBad Ha ocu abciucc 3HAYEeHUA X, HA OCU
OpAUHAT — COOTBETCTBYIOIIIVEe 3HAUEHUS V.
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4.62.

3amosHUTE TAOJIHUILY.

x -6 |-4|-3|-2|-1]1 21 3] 4| 6
12
y=—
ITonssysace Tabuauieii, mocTpoiiTe rpaduK, OT-
KJIaabIBasg Ha ocu abcliucc 3HAUEHUSA X, Ha OCHU
OpAVHAT — COOTBETCTBYIOIINE 3HAUEHUA J.
4.63. 3amosiHuTe TAbOJHUILY.
x -8 -4 2 -1
k 1
y=— | —3 -2 1 8
x 2
ITonwaysace Tabauiieii, mocTpouTe rpaduk odpar-
. k
HO¥ IPOTOPIIMOHAIBLHOCTY I = —, OTKJIQIbIBAA HA
x
ocu abcIiycC 3HAYEeHHUA X, HA OCH OPAUHAT — CO-
OTBETCTBYIOIIUE 3HAUEHUA J.
4.64. 3amosgHuTe TAOJIUILY.
x -2 -3 1 2
y=kx 6 -9 -6 3
ITonssysacek TabauIeil, IMOCTPOHTe rpadur mOps-
MOM IIPOIOPIIMOHAJBHOCTU Y = kX, OTKJIaIgbIBad
Ha ocu abcrucc 3HaAUEeHUS X, Ha OCHU OpAWHAT —
COOTBETCTBYIOIVEe 3HAUEHUS J.
4.65. Ha crosbuaToii mumarpamMme, u300pakKeHHON Ha

pucyHke 13, mokasaHo, KaKMM CIIOCOOOM yda-
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I11ecsd OHOM 13 MIKOJ I'. MUHCKA OOBIYHO 4OOU-
patorca o mKoJbl. (Kaskablii u3 ydarimxcs uc-
IMOJIB3YEeT TOJbKO OJWH BUJ TPaHCIIOPTA.)

1) SanumniuTe faHHbIEe fUArPaMMbI B Ta0JIUITY, II€-
pepucoBaB ee B TeTpalb.

2) CKoJIBKO BCcero yyarmuxcsa B Kjacce?

Cmocob Yucio
mepeaBUKeHN yuariuxcs
Tpoaneiidbycom
AsT0OyCcoM
TpamBaem
MeTpo
Ilemnkom
12 —
w 10
(]
< g -
g
5
2, 61
]
S 41
S
an 2
|_| AsBTOGyCcOM
0
g & 3 &8 3
o o < B %
> > M @
e & s 5 d
=~ o < (5]
o5 £ a
5 <
o
=
Puc. 13
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4.66.

3) Kakoii mHamboJiee pacIpoCTpaHEHHBINI CIIOCOD
IOMNacTh B IIKOJY?
4) Ha pucyuke 14 sra ke umH(popmamnusa mzobdpa-
JKeHa B BUJle KpyroBou quarpamMmbl. Kakad gacTs
yuamuxcsa KJacca moOupaeTcsa B IIIKOJIY MeIll-
KoM? CKOJBKO IIPOIIEHTOB TAKUX yYaIlUXCA?
5) Kaxue ocoberHHOCTH WHGMOPMAIIUU JYUIIIE OT-
pasKeHbI:

a) B cToJI0UYaATOM muarpaMme;

0) B KpyroBou gumarpaMmme?
6) IIpoBenuTe aHAJIOTMYHBIN OIIPOC B CBOEM KJIacce
U IIPeACTaBbTe MOJYUYeHHYI0 NH(POPMAIINIO B BULE:

a) TabJIUIIb;

0) cTosmbuaToil fUAarpaMMBbI;

B) KPYT'OBOM AMArpaMMBI.

Ha pucyuke 15 B Buae crosiOuaToil guarpamMMbI
MOKa3aHbl aHHbIE O YHUCJEe JeTell B ceMbAX yua-
muxcsa 6 «B» Kaacca omHOM m3 MmKoJ r. Bpecra.

14 A

12 1
10 -

Yucmao cemein
o
1

4_
2_
0 ]
n=1n=2n=3n=4n=5 Yucmao gereir
Puc. 15
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1) CkoIbKO ceMell MMEIOT OJHOT0 pebeHKa?

2) Kakoe umcio mereii HauboJjee 4acTO BCTpedUa-
eTcd B CEMbAX?

3) CKOJIBbKO ceMeil UMEIOT YeThIpeX JeTei?

4) B CKOJIBKUX CEeMbAX MIPOBOAUINCH WCCJIEINO-
BaHUA?

5) CKOJIBKO IIPOIIEHTOB CEMEl UMeIOT TPeX AeTei?
6) Sanumure 3Ty nH(pOPMAIIUIO B BUJIE TaOJIUITHI,
IIEPEPUCOBAB €e B TETPalb.

Yucsao mereint 1 9 3 4 5
B ceMbe (17)

YHucio cemeii,
NMeEIOIMUX N JeTei

4.67.

7) Nsob6pasure aTy mH(MpOPMAINIO B BUAe KPYTro-
BOUM auarpaMMBbl.
8) IlpoBeauTe aHAJIOTMYHBIN OITPOC B CBOEM KJIacce
U IIPeICTaBbTe MOJYUYeHHYIO NH(POPMAIUIO B BUIE:
a) TabJIUIbI;
0) cTosbuaToil fUarpaMMBbI;
B) KPYT'OBOM AMArpaMMBI.

Ha pucynke 16 B Buze quarpaMMbl C TOPHU30HTAIb-
HBIMHI TIOJIOCKaAMM M300pakeHbl JAaHHBIE OIIpoca,
ITPOBEIEHHOTO B OMHO¥ M3 TPYNN JETCKOTr'O cajaa
0 JIOOMMOM IIBETE.

1) Kakoii iiBeT oKasaJjcsa HamboJiee MomyIApHBIM ?
2) CKOJIBKO BCEro JeTei OmpoIleHo?

3) CKOJBbKO JleTeil Ha3BaJIU JKeJIThIN 11BeT?

4) CKOJBKO IIPOIEHTOB JeTel IIPeANIouYUTaIoT 3e-
JIEHBIN IIBEeT?

110
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4.68.

4.69.

JIroO0uMBIH 11BET

BeeHbIH |

Cunuit |

Kpacusbri |

Kenrwrit |

PosoBrIit

0 1 2 3 4 5 6 7 Yuchaogerei
Puc. 16

5) IIpoBemguTe aHATOTUYHBIN OIIPOC B CBOEM KJIacce
U IIPeICTaBbTe MOJYUeHHYI0 NH(POPMAIINIO B BUIE:

a) TabJIUIbI;

0) cToOuaTol AuarpaMMbl C BEPTUKAJIbHBIMU
II0JIOCAMU;

B) CTOJIOUATON AUMAarpaMMbl C TOPU30HTAJIbHBI-
MU T0JIOCAMU;

I') KPYyroBoll AumarpaMMbl.

IIpoBeguTe B cBoeM KJiacce OIPOC O JIIOOMMOM
BpEMEHHU TOJla W NPEJICTaBbTe IIOJYUYEHHYIO WH-
dopMaIinio B BUIE:

a) TabJINIIbI;

0) cTosmbuaToil fUarpaMMBbI;

B) KPYT'OBOM AMarpaMMBI.

CobOepure mH(MOPMAIIUIO O JAaTaX POKIEHUS CBO-
WX OJHOKJIACCHHMKOB IO BpeMeHaM roja U IIpef-
CTaBbTE €e B BUJE:

a) TabJIUIIbI;

0) cTobuaToil AUarpaMMbl;

B) KPYrOBO# JuarpaMMbl.
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4.70.

Ha pucynxe 17 msobpakeHa KpyroBas guarpaM-
Ma, Ha KOTOPOM IIOKas3aHo, Kak yuaiuecs 7 «B»
KJIacca OTBETUJIM Ha BOIPOC O JIIOOMMOM IIpeaMeTe.

1) 3Haa, yTo UHOCTPAHHBIMU A3LIKAMU B KJlacce
YBJIEUEHBI 8 yYallluXCs, OTBETHTE HA BOIIPOCHI:
a) CKOJIBKO yUaIuxcs yBJIeUeHbl MATEMAaTUKOM ?
06) CKoJIbKO uesioBeK yuutcs B 7 «B» Kiacce?

B) CKOJIBKO TPOIEHTOB yUaIUXCS HE YBJIEUEHBI
WHOCTPAHHBIMU SA3BIKAMMU?

2) Nzobpasure sTy Ke HMHPOPMAIUIO B BUIE
CTOJIOUATON AHarpaMMBbI:

a) ¢ TOPUBOHTAJIBLHBIMU IIOJIOCAMU;

0) ¢ BepTUKAJIBbHBIMU II0JIOCAMMU.

4.71. Ha pucyuke 18 B Buje KpyroBoil AuarpaMMbl I10-
KasaHa mH(popMaius o0 oTBeTax ydalmxcsd Of-
HOT'O M3 KJaccoB Ha Bompoc: «I'me m Kax BBI 3aB-
Tpakaere? »

1) CKOJIbKO TPOIEHTOB Yy4YaIl[UXCA 3aBTPAKAIOT
B IIKOJBLHOI CTOJIOBOM?
2) Kakaa gyacTpb yuyamuxcsa KJjacca 6epeT ¢ coboit
oyTepOpoanI?
BepyT
MaremaTtura ¢ coBoii
WNuocrpan- | pyrue

HBIHN SI3BIK IIpeaMeThbI

B mxoabHORI
CTOJIOBOM

Puc. 17 Puc. 18
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4.72.

10

Yucio gonei

3) CKOJIbKO IPOIEHTOB yUalllMXCs He 3aBTpaKa-
IOT B IIIKOJIbHOM CTOJIOBOIi?

4) Ha cKOJIbLKO ITPOIeHTOB OOJIBIIIE TeX, KTO OepeT
¢ coboii OyTepOpoOabI, UEM TeX, KTO 3aBTPaKaer
moma?

Ha pucynke 19 msobpaskeHa muarpamMma, Ha KO-
TOPOM TOKAa3aHbl Pe3yJIbTAaThl OTBETOB T'PYIIIHI
awomeii Ha Bompoc: «CKOJIBKO BpeMeHU BbI 3aTpa-
yyBaeTe Ha TO, YTOOBI IIOHacTh Ha paboTy?»

1) CxoabKo uesoBeK mobuparTcsa Ha padoTy 6o-
Jlee Tmmoaydaca?

2) CKOJIBKO YeJIOBEK 3aTpauMBaIOT Ha JOPOTY He
6osee 20 muu?

3) CKOJIBKO BCEro 4eJI0BeK y4acTBOBAJIO B ommpoce?
4) CpaBHUTE YHCJIO JIOJEel, KOTOPhbIe TPATAT Ha
mopory OoJbiie 20 MUH, ¢ YMCJIOM JIIOJEH, KOTO-
pble TpaTAT Ha mopory He O0osiee 20 MuH.

1-10 11-20 21-30 31-40 41-50 51-60 Bpemsa

(MuH)

Puc. 19
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5) 3anumuTe JaHHLIE fUArpaMMLI B Buae Tab-
JINIIBI.
6) IIpoBeamTe aHAJIOTMUHBIN OITPOC B CBOEM KJacce
U IIPeJICTaBbTe NH(MOPMAINIO B BUAE JUATPAMMEI:
a) cToybuaToii;
0) KPyroBOH.

4.73. B rabinuiie yxkaszaHa IPOIOJKUTEJIbHOCTH yuel-
HBIX uYeTBepTelli (B HemenAax) B 00I1eobpasoBa-
TeJbHBIX IMKoJax Pecnyonuku Bemapycsh.

yuebnas I 1T III IV

YeTBEpPTH

IIpomomxu-

TeJILHOCTh 8 8 11 8

(B Hemenax)

W3zo6pasuTe B Buje JUHEHHONA AuarpaMMbl IIpe/-
CTaBJIEHHYIO B Ta0JuIle MHMPOPMAIUIO.

4.74. B Tabiuie ykKasaHa IPOTAKEHHOCTb CE30HHBIX

MUTPAIAHA KUBOTHBIX.
IIporsa:xkeHHOCTD
JKuBoTHOE .
Ce30HHOI MUTPAIIAN

Jleryuass MbINIb 1500 km

MopcKoit KOTUK 3000 k™

Mopckas uyepenaxa 2000 xm

Capanua 4000 xMm

CepbIii KUT 6000 xMm
W3zo6pasure B Bume CTOJI0UATON AUATrPaMMBbI HMH-
(opmariuio, IpeACcTaBIEHHYIO B TaOJaHUIIE.
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4.75. B rabiunie npuBeaeHbI JaHHBIE O BBICOTE IIUTPY-
COBBIX JIePEBLEB.

HepeBo BricoTa mepeBa
Anenbcun 12 ™
I'peitnppyT 14 m
JIumon 7 ™
Maugapus 3 M

HNz3ob6pasure B Buge cToiOUaATON AuMarpaMMbl HH-
(opmarnuio, IpeACcTaBIEHHYIO B TabaHUIIE.

4.76. B Tabauiie mpuBeaeHEI CBEIeHNA O CE30HHO CIIAY-
Ke (aHabmo3e) *KMBOTHBIX.

IIpogonKUTEeILHOCTD

sKusorHoe
aHabuosa (B mecAnax)

Cypox 8

CanoBas coHda

9
Ex 6
5

Bypsiit MmenBennb

Nzobpasure mHdpopMAaII0 O IPOAOJKUTEILHO-
cTu aHab1mo3a KUBOTHBIX B BHUe CTOJ0UATOI g11a-
rpaMMBEL.

4.77.* PasHble IITUIILI TIO-PA3HOMY IIPEOJ0JIEBAIOT 0OJIb-

e PacCTOAHUS: MepPeleJKN W aBCTPATUUCKUI

KM KM

—u 90 — co-
q q

OTBETCTBEHHO, INHIBUHLI BILIaBh CO CKOPOCTHIO

cTpayc 6eroM co CKopocThio 15,5
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4.78.

4.79.

4.80.%

4.81.%

M
10 —. CropocTh moJieTa MIJIOXBOCTOTO CTPHKA
¢

mocturaet 170 ﬂ, a coxosa — Ha 100 M MeHb-
q q

e, 4eM cTpum:ka. IlocTpoiiTe crosduaTyio mua-

rpaMMy CKOPOCTeil MepeaBUKeHUs IITUIL, PacIio-

JIOJKUB CKOPOCTH B IIOPAJIKE UX YBEeJIUUYEHU.

ILnomanu gacreit cBeta cocraBadoT: EBponbl —
10 200 000 xm°, Asum — 11 400 000 xm°, Amepu-
ku — 42 100 000 xv°, Appuru — 29 900 000 kv,
Anrapkruger — 13 000 000 KM2, Ascrpanun
u Oxeanun — 9 600 000 kM. ITocTpoiiTe cTOJIO-
yaTyio AuarpaMmy mJomiazeil yacTeil cBeTa.

MapiipyT TypucTMUyecKoil TIpPyIIbl MOYKHO pas-
1

OUTH Ha TPU yUacTKa: — YacCThb MapIIpyTa MOYKHO
IIPOUTU TEITKOM, 3 IIpeonoJieTh Ha Oaiimap-

Kax, 6 Ha morax. M3o0pasuTe COOTHOIIIEHUE

MeXKIy YyYacTKaMH TYPUCTHUYECKOT'0 MapuipyTa
B BUJle KPYT'OBOU AMarpaMMbI.

B KosxosHoM cany a6ouu 3anuMmaoT 50 % mio-
magu caga, rpymu — 25 %, causel — 10 %,
a OCTAJIBHYIO YaCTh caja 3aHMMAaT BuinHu. Ilo-
CTpOIiTe KPYrOBYIO AUArpaMMy paclpeaeseHns
ILJIOIIAAY caja IOJ IJIOLOBbIE JAEPEBbI.

60 % Tensa, KOTOpoe JaeT pyccKas Ieub, pac-
XoAyeTcsa Ha oborpes momelnenus, 10 % — ma
IIPUTOTOBJIEHWE IIUIIHA, OCTAJbHOE COCTABJAIOT
IIOTEPU TeIlJIa OT HEIOJHOTO CTOPAHUSA TOIIJIHBA
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4.82.

4.83.

W C YXOOAIOUMU ALIMOBBIME razamu. IlocTpoiiTe
KPYroBylO0 AmarpaMMy pacxoja TellJja, Ilojyda-
€MOT'0 OT PYCCKOM IIeYmn.

Koctuas Tkanb uengoBexa comep:xkut 30 % opranu-
yecKuxX Belects, 60 % MuHepaJbHBIX BEIIECTB
u 10 % Boaswl. IlocTpoiiTe KPYyroByo auarpaMmmy
cocTaBa KOCTHOII TKAHU YeJIOBEKa.

Hosoroguuii momapok comep:kutr 40 % xouder,
10 % moxoaanmok, 20 % meuenbsa u GpyKToI. I1o-
CTPOTe KPYTrOoBYIO AUArpaMMy COCTABa HOBOI'OJ-
Hero Imojapka.
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FABA 5 | TEKCTOBbBIE SALA4U

5.1. 3apaum, penaemble apuPmMeTMHECKUMKN AEHCTBUSMU

5.1.

5.2.

5.3.

5.4.

5.5.%

IIpu BRIMOSTHEHNU KOHTPOJIBHOM padoTwsl Mpa pe-
mujaa OogHy 3azauy Ha apoou 3a 0,15 u, a Ha

. 3
pellleHre BTOPOH IIOTpaTHJja B 1? pasa 6oJbIe

BpemeHn. CKOJIBKO BpeMeHUu 3aTpatuiia Mpa Ha
pelieHue IByX 3amau?

8
I_[eTCRaH TeJsierrepegada AJnJjaacb E 4, a TeJie-

¢dunem — B 1,25 pasa gosbirie. B TeueHre Kakoro
BPEMEHH! JINUJICA IIPOCMOTP [OETCKOI TeJiernepe-
Jaum u TeseuaIbMma?

Toammua ogHOro Jiucra opucHoOr Gymaru paBHaA
76 mukpoHam (1 mxp = 0,000001 m). Oupenenure
TOJIIUHY (B caHTHMeTpax) OAHOW mauku oduc-
HOM Oymaru, koropasa comxep:kut 500 aucroB. OT-
BET OKPYTJIUTE JIO ITEJIbIX.

Bo BpemMsa peMOHTa MJIaHUPYETCS BBIIOMKUTH Ka-
denpHOU NIAMTKOU IION Ha KyxHe. [[1a srToro
O0bL10 KyImieHo 150 mTyk KadeJbHON IIJIUTKU
I moJia pasmepoM 25 cM X 25 cM KaKzaas.
XBaTUT JIX BTOA MJIUTKHU, YTOOBI BHICTEJIUTH IIOJI
Ha KyxHe miomnianabio 9,35 M>?

O6epruno Arna IOpneBHa maer Ha padoTy IIerr-
KOM, a JOMOM BoO3BpalllaeTcsi Ha aBToOyce, 3a-
TpaumBad Ha JOOpory Tyaa u obpatHo 1,5 d.
OnasabiBasi, oHa W Ha paboOTy efeT Ha aBToOycCe,
daTpaumBas B 3ToM caydae 0,5 4 Ha gopory Tyzaa
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5.6.*

5.7.

5.8.

5.9.

5.10.

u oopaTHO. CKOJIbKO BpeMeHU TpaTut AnHa IOpsh-
eBHaA Ha Jopory Ha padoTy mernrom?

Ha Tpu nnatesa u naTh capadaHoB HY:KHO 17,5 M
TKaH’, a Ha OJHO TaKoe IJaThe U TPU TAKUX Ke
capadanma — 8,5 m. CKOJIbKO UJeT TKaHu Ha OLHO
mjaThbe 1 Ha OAUWH capadan?

Ha mommus 25 my:xkckux u 21 }KeHCKOT'0 KOCTIOMOB
nomtiao 144,25 m TkaHu. CKOJIBKO METPOB TKAaHU
TpebyeTcA HA IOIIUB OJHOTO JKEHCKOTO U OJHOTO
MY KCKOTO KOCTIOMA, €CJIM Ha KasKIAbIA JKEeHCKUU
KocTioM pacxoxyerca Ha 0,25 M TKaHU MeHbIIe,
yeM Ha OJWH MYKCKOH KOCTIOM?

B mepBuIi 1eHb TYypPUCTHI IPOILILLIN Ha Oamgap-

2 . 4
Kax 34§ KM, BO BTOPO#I AeHb — B 1 5 pasa MeHb-

e, a B TPeTUl JeHb — B 1,3 pasa MeHbIIIe, YeM
B IIE€PBBIN AeHb. KaKoii IyTh NPOILILLINA TYPUCTEI
3a Tpu OHA?

HOnuHa OOJBINIEH CTOPOHBI TPEYrOJbHUKA PaBHA
5,6 m1M, u oHa O0OJIbIlle MEHbIIIEl CTOPOHBLI Ha
1,9 nm. Hatigure mepuMeTp TPeyroJabHUKA, €CJIU
IJINHA ero TPeThbell CTOPOHBI PaBHA CPeIHEMY
apu(pMeTHUeCKOMY ABYX APYTUX CTOPOH.

ITocne menenus mecaTuuyHou apodbu —79,56 Ha He-
KoTopoe uucJo JleHa moayumiaa 6,8. I'ana paszge-
JIUJIA 9Ty Ke IPo0b Ha APYroe YUCJIO. SaluIInuTe
IIPIMEpPhI, KOTOPBIE€ BBLIINIOJHAJNN YUYE€HHNIIbI, €CJIN
BCe BBIUMCJIEHUSA OBLIU BBIIOJIHEHBLI MPaBUJILHO,
mpuYeM:

1) pesyabrar y I'amu okasajcAd IIPOTHUBOIIOJIONK-
HBIM pPe3yJbTaTy JIeHBbI;
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2) pesyabraT y JIeHbI OKasaJicsa B 2 pasa 00JIbIIe,
yeM pesyJbrar y anu;
3) pesyabrar y I'anm okasajics B 5 pa3 MeHbIIIE,
yeM pe3yJsbTaT y JIeHBbI.

5.2. 3apaum Ha HaxoXAEHMe Yucen nNo nx cymme,
pa3HOCTU, YaCTHOMY

5.11.

5.12.

5.13.

5.14.

5.15.

5.16.

5.17.

5.18.

Haiigure Tpu mociiemoBaTeJbHBIX HATYPaAJbHBIX
yucsa, CyMMa KOTOPBIX paBHA:

1) 297; 2) 459; 3) 2208.

CyMMa ABYX IIOCJI€IOBATENbHBIX UETHBIX UMCEJI
paBHa 978. Haiigure sTu umcia.

CyMMa ABYX IIOCJIEeJOBATEJbHBIX HEUETHBIX Y-
ces pasHa 2044. Haiigute sTu umcJa.

Haiigure mBa mocJsezoBaTelbHBIX IIEJBLIX UMCIIA,
ecJqii X cymma paBHa —143.

Oty 40 jer, a ceiny 12. CKOJBKO JIET IIPOIILIO
¢ Tex IIop, Korja oTelr ObLT B 5 pas crapiiie chbiHa?

Orerr, cTapimie gouepu Ha 27 jeT, HO uepes 4 roxa
oH Oyzmer crapie mouepu B 4 pasa. Ompenenure,
CKOJILKO JIET OTIY X CKOJILKO JIET JOUYEepPH.

C mByx yuacTKoB cobOpaam 92,16 T caxapHOi
CBEKJIbI, IPHUYEM CO BTOPOT'0 yUacTKa CBEKJIBI CO-
opanu Ha 31,2 T 6oJbIille, ueM ¢ mepBoro. CKOJIb-
KO TOHH CaxXapHO! CBEKJIBI cOOpaJm C KaXZgoro
yuacTka?

Ilepumerp TpeyronbHUKa paBeH 14,4 nm. liuHa
OJHOI 13 ero cCTOpoH Ha 1 aM 6oJIbIlle JJIUHBI IPY-
roii m Ha 1,6 1M MeHBIIe TPeThell cTOPpOoHbI. Haii-
IVTe NJINHBI CTOPOH TPEYTOJIbHUKA.
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5.19.

5.20.

5.21.

5.22.

5.23.

5.24.

5.25.

Cymma aByx umcen paBHa 124. Ilpu penenun
0O0JIBIIIEr0O YKCJIa HA MeHbIIlee II0JyYaeTcsa B YacT-
HOM 3 U B ocraTke 4. Halimure sTu umcJa.

C nByx moJeii 60b110 cooparno 440 T 3epHa. Ypo-
JKaTHOCTh 3epHa Ha IepPBOM II0Jie cocTaBuia 32,5 11
¢ 1 ra, Ha BTOpOoM — Ha 2,5 11 60abIIIe. OTIpeaenu-
Te, CKOJIbKO TOHH 3epHa OBLIO COOPAHO € KaXKJA0T0
MOJSA B OTAEJIBHOCTH, €CJU M3BECTHO, UTO ILJIO-
maab Broporo moJssa Ha 10 ra OoJiblme ILIOINAIU
IIePBOTO TOJIA.

IIIypa sagymana 4YmcIO0 W COOOIUJIA, UTO €CJIU
K HeMy ImpuOaBuTh 12,6, TO mOJIyUYNTCSA YUCIIO, KO-
Topoe B 4 pasa Ooabliie 3agymanHoro. Kakoe uwmc-
Jo 3agymaia Illypa?

Jlena sagymaia umcyio m yBenmumja ero Ha 10,
Camma yBenuumja cBoe 3agyMaHHOe umcio Ha 20
U IOJIyYmMJIa TaKoi Ke pesysbrar. Kakoe umcio
3agymMaJia KaskJgas AeBOYKa, eCJau cyMMa 3amay-
MaHHBIX ymces paBHa 1207?

CymMma OBYX OeCATUYHBIX apobeii paBHa 594,1.
Haiigure st agpobu, ecam ogHAa M3 HUX B 3 pasa
MEHbIIe IPYyToii.

Pasmocts aByx umcesn paBHa 135. Ilpu gmenenun
0OJIBIIIEr0 YMCJa HAa MEHbIIIee B YaCTHOM IIOJIY-
yaerca 4 u B ocraTke 12. Halinure sTtu uucia.

Ha mopory B mkony m obparHo Buka Tpatur
37 MuH, IpUUYEeM B IIKOJY OHA HAET HA 5 MUH
ObIcTpee, ueM BosBpairaercsa. CKOJIBKO BpeMeHU
yxonuT y BuKu Ha Bo3BpaIleHue JOMOM?
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5.26.

5.27.

5.28.

5.29.

5.30.

5.31.

5.32.

5.33.

CyMMa ABYX IOJIOMKUTEJIBHBIX Uuces B 2,5 pasa
0OoJIbIlIe OJHOTO M3 HUX. Pa3HOCTL 9TUX UUCE]
pasHa 4,5. Haiimure saTt; umca.

IIpencrasbTe umcio 56 B Buge CyMMbI IBYX CJia-
raeMbIX TaK, YTOOBI YACTHBIE OT JAeJeHUS OJHOTO
caaraeMoro Ha 9, a BToporo — Ha 5 ObLJIM PaBHBI.

B cymme Tpex umces BTOpoe ciiaraemoe B 2,5 pa-
3a, a Tperbe — B 3,5 pasa O0oJbIlle IIEPBOTO
ciaaraemoro. Haiigure st umncsaa, ecjam X cyMMa
paBua 10,5.

CymMma nByX uymceJs paBHaA 12, a mX mpousBeIeHNue
35. Hatigure sty uncJa.

Cymma nByx uwmces paBHa —130. Haiigure stu
Yyuncjaa, €CJaU M3BEeCTHO, YTO O4HO m3 Hux Ha 250
00JIBIIIe APYTOTO.

CymMa OBYX JeCATHUYHBIX Apobeit paBHa 8,4. Us-
BECTHO, UTO OJHa u3 aApobeir Ha 13,2 MeHbIe
npyroui. Hatigure st gpobu.

B Tpex mexax 1800 pabGouumx. B mepBom I1exe
pabounx B 1,2 pasa 06oJbIlle, YeM BO BTOPOM,
a B TperbeM — Ha 200 uesoBeK 0O0JIbIIIE, YeM BO
BTOPpOM. CKOJIBKO paboumx B KaxKAOM Iiexe?

Konsa crapmie Bacu Ha 4 roma, a Baca crapire
Iletu B 1,5 pasa. HaiiguTe BO3pacT KaKIOTO
MaJbulKa, ecau uM BMecTe 36 Jer.

5.3. 3agauu Ha ABUXEeHue

5.34. Moropuasa Joaka 1mmpeogoJesia nyTh u3 A B B 3a
15 u. KakoBo paccrosguue mexay A u B, ecau us-
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5.35.

5.36.

5.37.

5.38.

3
BECTHO, YTO ? IIyTH JIOAKa II1jia CO CKOPOCTBIO

KM
40 —, a oCTaJIbHYIO YaCTh ITyTH — CO CKOPOCTHIO

q
KM
30 —?
q
KM
W3 TI'ory6eBo B Bopob6beBo co ckopocThio 12 —
q
BbIeXaJ BEJIOCUIIEJUCT, a Yepe3 Iojduaca CJIeJOM
3a HUM — BTOPOH BEJIOCUNEANCT CO CKOPOCTHIO

KM .
14 —. Havigure paccrosuue mexnay I'ory6eBo
q

1 Bopo6beBo, ecaiu BeJIoCUNeACThI IpuobLIn B Bo-
poOLEBO OLHOBPEMEHHO.

KM
OT cTaHIIUM CO CKOPOCTBIO 75 —— OTIPaABUJICH
q

HacCaKMPCKUN moe3I, a 36 MUH CIIyCTSA B TOM JKe

HAIIPpaBJIEHUM 34 HUM OTIIPABUJICS CKOPBIN 103
KM

co crkopocThio 90 —. Ha KakoM paccTOSIHHUU OT
q

CTAHI[UY CKOPBII II0e3] JOTOHUT MaCCAKUPCKUIL?

KM
CKOpOCTh ABUKEHUS TeIIexoa Ha 8 — MeHbIIe
q

CKOPOCTHU BeJIOCUIIeANCTa. PaccTodHme, KOTOpoe
mpoexaJl BeJOCUIeAUCT 3a 2 U, IeIlexo/ IIPeoIo-
jgen 3a 8 u. HafiguTe CKOPOCTH IBUIKEHUS IIEIlle-
X0Ja 1 BeJOCUIIeLUCTA.

OnHO U TO JKe pacCToAHNE aBTOMOOMJIb ITPOe3iKa-
erT 3a 1 u, a Bemocunmenuct — 3a 5 u. Hamigure
CKOPOCTHU ABUKEHUSA aBTOMOOUJIA M BEJIOCUIIE -
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5.39.

5.40.

5.41.

5.42.

cTa, ecJaW aBTOMOOWMJIb 3a 1 U IpeomoJieBaeT Ha
48 kM 00JIbIIIe, YeM BEJIOCUIIEIVICT.

I[Ba aBTOMO6I/IJIH, ABUMKYIIIMECA IIO IIOCCe B O[-
HOM HAaIIpaBJIEHUN, HaAXO04ATCA Ha pPaCCTOAHMNHN

34,2 kM. Bnepeau uaymninii aBTOMOOMIIb TBUKET-

K . K
ca co ckopocTthio 81,9 —M, apyrou — 89,5 —M.
q

q
CKOJBKO BpeMeHHU nmoTpedyeTcsa BTOPOMY aBTOMO-
OMJII0, YTOOBI JOTHATEL II€PBBIN?

Paccrossnue mo pexke mexxknay mpuctamamMum Mop-
MBIIMIKMHO 1 BobGsepoBo paBHO 45 kM. OmHOBpE-
MEHHO OT 9TUX IIPUCTaHell HaBCTpeuy APYT APYTy
BBIIIJIN JABE€ MOTOPHBIE JOAKU, ¥ KOTOPBIX COOCT-
BE€HHBbIE CKOPOCTH pPaBHBbI, U BCTPETUJUCH Uepes3
1,5 u. Halimzure coOCTBEHHYIO CKOPOCTH JIOJOK,
€CJIM CKOPOCTH TeUEHUS PEKU MEHBIIIe CKOPOCTU
KaTepa.

Or ABYyX cTaHIIUU OAHOBPEMEHHO B ITPOTUBOIIO-

JIOXKHBIX HAaIIPaBJEHUAX OTIIPABUJINCH JBa IIOE3-

KM
ma. CkopocTs OLHOTO M3 IIoe310B paBHa 46,2 —,
q

a cKopocTh BTOporo cocrasiseT 80 % oT cKopo-
ctu nepsBoro. Haligure paccToaHre MeXXIy CTaH-
IMUAMUP, €CJW M3BEeCTHO, YTO uepe3 1,5 u mocJe
OTIIPABJIEHUS PACCTOAHNE MEXKY I10e31aMu ObLIO
200 M.

W3 nByx roponoB, pacCTogHNE MEXAY KOTOPHIMU
300 KM, OTHOBPEMEHHO HABCTPEUY APYT APYTY BbI-
exanu aBa aBTobOyca. CpenHsasa CKOPOCTH IBUIKe-

KM
HUA OJHOTO M3 HUX paBHa 54,8 —, a CKOPOCTH
q
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5.43.

5.44.

5.45.

npyroro cocraBaset 0,7 ckopoctu nepsoro. Haii-
IHTE PacCTOSIHME MeKAy aBToOycamMu uepes 2,5 u
IocJie UX OTIIPABJICHUA.

Paccroguue me:xkay aAByMA OYHKTaMU II0 pPeKe
paBHo 14 KM. JlogKa TPOXOAUT 3TOT IYTh BHU3 IO
pexe 3a 2 U, a BBepX IO pexke — 3a 2 u 48 MuH.
Haiigure coOCTBEHHYIO CKOPOCTH JIOAKM U CKO-
POCTh TE€UEeHUS PEKMH.

MoTopHaa noaka nponJblia 10 KM IpoTuB Teude-
HudA, 3aTpatus 1 4 15 muH, 3aTem 21 KM 110 Teude-
HHuio 3a 1 u 45 mun. HaiiguTe coOGCTBEHHYIO CKO-
POCTh JIOAKU W CKOPOCTH TE€UEHUS PEKMU.

ITaccamxupcKkuii moesn IIPOXOAUT PACCTOAHME Me-
KOy aBymda ropomamm 3a 10 u, ToBapHBIT —
3a 15 u. Oba moesga OJHOBPEMEHHO BBINIIIN Ha-
BCTpeUy APYT APyry. Yepes CKOJIBKO YacoB II0€3-
Ia BCTPETATCA?

5.4. 3agaum Ha COBMeCTHyI0 paboTty

5.46.

5.47.

IHobepmaH chemaeT IIOPIHUIO KopMa 3a 7 MUH,
a yay-uay Ty Ke IOPIIMI0 — 3a b MuH. 3a KakKoe
BpeMsA, He KOHQMIUKTYd, CO0AKU CBHEIAT OIHY
MOPITNIO KOpMa BABoeM?

Bubauorexke HY)XHO IepemjecTd KHuru. Tpu
MacTepCKUe MPeIJI0KIIN BEIIIOJHUTDL 3Ty PadboTy
caMocToATeabHO: mepBasg — 3a 20 gHeit, BTO-
paa — 3a 30 nmueili, Tperhba — 3a 60 gHeii. 3a
CKOJIbKO [HEH BBIMOJHAT 3Ty padoTy Tpu Mac-
TEepCKUe IIPU COBMECTHOM BBIIMOJHEHUU 3axasa?
Kakyro uacTh 3aKasa BBIIIOJHUAT Kakaas Mac-
Tepckasa?

[naBa 5. TekcToBble 3aaa4m 125




5.48.

5.49.

5.50.

5.51.

5.52.

IIBa KomOaiiHa, paboTas BMeCTe, MOTYT BBIIOJI-
HUTH 3agaHue 3a 6 u. [lepBriii KombaiiH, padoTas
OIUWH, MOXKET BBIIIOJHUTEL 3amaHume 3a 10 u. 3a
CKOJIBKO YacOB MOJKEeT BBIIOJHUTHL 9TO 3aJaHue
BTOPOII KoMOaiiH, paboras oguH?

IIBe Opuraabl IpU COBMECTHOII paboTe MOTYT BHI-
IIOJIHUTH IIPOU3BOACTBEeHHOe 3agaHue 3a 8 u. Ilep-
Basa Opurajga, paboras oJHa, MOYKET BBLIIIOJHUTD
9TO 3ajmanue 3a 12 u. 3a CKOJBKO YacOB MOKET
BBIIIOJIHUTH 5TO 3ajJaHue BTopas Opuramga, pabo-
Tasg onHa?

IIBa omepaTopa BBIIIOJHUJIN KOMIOBIOTEPHBIN Ha-
00Op U BEePCTKY pyKonucu 3a 6 gHell, IpuyeM OquH
13 Hux paboraeT B 3 pasa ObIcTpee APyroro. 3a
CKOJIBKO JTHEI BBITIOJHUJ ObI 3Ty PaboTy KasKIbIi
13 OIIepPaTopoB, paboTas OTAEJIbHO?

MacTtep Mo:KeT BBIIOJHUTH paboTy 3a 8 u, mpak-
TUKAHT 3aTPaTUT Ha 9Ty padory B 1,5 pasa Bpe-
MeHUu OoJibllie. B TeueHUMe INEpPBBIX TPEX YacoOB
MacTep paboTaJl OWH, 3aTeM K BBITIOJHEHUIO pa-
00THI IPUCTYIINJ MPaKTUKaAHT. KaKkyio JacTh pa-
0O0THI BBITIOJIHUJI MacCTeP, KAKyI0 — IPaKTUKAHT,
€CJIM OHU 3aKOHYMJIU BBHIIOJIHeHUE PaboThI OIHO-
BPEMEHHO?

IBa sKCcKaBaTopa, paboTasi OMHOBPEMEHHO, MOT'YT
BBIIIOJIHUTDH OIIPEeAeJIeHHBIN 00beM 3eMIAHBIX pa-
oot 3a 3 u 45 muu. OguH 3KCcKaBaTop, padoras
OTJeJIbHO, MOJKET BBIIIOJHUTEL 9TOT 00beM padoT
3a 6 u. 3a CKOJIBKO YaCOB MOKET BBIIOJHUTE BCIO
9Ty paboTy BTOPOII sSKCKaBaTop?
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5.53.

ABTOMOOWMJIB IIPOE3IKAET PACCTOSHNIE MEMKIY ITYHK-
Tamu A u B 3a 7,2 4, a aBTobyc 0,25 sToro pac-
cToAHUA 3a 3 4. Uepe3 KaKoe BpeMsA BCTPETATCS
aBTOMOOUJIbL 1 aBTOOYC, €CJIM OHU OJHOBPEMEHHO
BBIEJYT U3 IIYHKTOB A 1 B HaBcTpeuy Apyr Apyry?

5.5. 3agauu Ha yacTm

5.54.

5.55.

5.56.

5.597.

5.58.

2
ITocie Toro xaxk Harama npousia 9 KHHUTH, OKa3a-

JIOCh, UTO OCTaBINasAca yacTh KHuru Ha 190 cTpa-
HuI, O0oJbire, yeM nmpountanHad. CKOJIBKO cTpa-
HUIT B KHUTE?

Kaxoe paccrosHue MeXIy CTaHIIUAMMU, €CJIU II0-
cje Toro Kak moesn mporrena 0,7 aToro paccros-
HUSA, eMy OCTaJoCh HpoiTu eine 246 Km?

5
IIpoexas ; mytu u eiie 40 KM, BOOUTEIb OIpee-

JIWJI, YTO eMy ocTayiochk mpoexathb 0,75 myTtu 0es
118 kM. CKOJIBKO KHUJIOMETPOB JOJIMKEH ITPoeXaTh
BOJUTEJb?

Paccroguue me:xay AByMsA ropogaMyd MOTOIUK-
JIACT IIpoexaJ 3a 3 u. B mepBuIil uac OH mpoexaJi

. 9
0,3 Bcero myTu, BO BTOPOH — 14 OCTaBIIIETOCS IY-

tu. Hatimure paccTogsaue MeXIy rOpogaMu, €CJIn
M3BECTHO, UTO B TPETUHA YAC MOTOIMKJUCT ITPO-
exan Ha 12,4 KM MeHbIIIe, YeM BO BTOPOIi Uac.

Ha oxmy uyairy BecoB IIOJIOMKUJIN KYCOK XO35H-
CTBEHHOr0 MbLIa, Ha apyryioo — (0,6 Takoro xe
KYyCKa M, YTOOBbI YPAaBHOBECUTH BEChI, I'MPU MACCOM
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5.59.

5.60.

5.61.

5.62.

0,6 xr. Haiinure Mmaccy OqQHOTO KYyCKa X03AMCTBEH-
HOT'O MBLIA.

B nmeHsn Jseca yuaruecsa Tpex IIIKOJ cakaliu gepe-
BbsA B JiecollapKe. Yualuecd NepBOM IITKOJbI I0-

. 4
caguinu 0,35 Bcex mepeBLEB, BTOPOM — ? Tex me-

peBbeB, KOTOpPbIe IIOCAAUIN YUYEHUKU IIePBOM
IIIKOJIBI; OCTAJIbHBIE JePEeBbs IOCAAUIN YUCHUKN
TpeThbell MmIKoJbl. CKOJIBKO BCEro JepeBheB OBLLIO
IIOCAYKEHO IIKOJbHUKAMM, €CJIM YUaIlecs TPeTh-
el mKoJabl nocaguan Ha 1100 mepeBbeB 0oJbIle,
YyeM YYEHUKH! BTOPOM IIIKOJIbI?

Ha Bompoc, CKOJIBKO y HEro yueHuKoB, Iludarop
OTBETUJI: «HOJIOBI/IHa MOUX YYEHHMKOB H3y4daeT
MATeMAaTHKY, YeTBePTh — M3y4aeT IMPUPOAY, BOCh-
Mad 4YaCcTb — IIPOBOAUT BPEMA B MOJIYAJIMBOM
Pa3MBIIILICHNN, OCTAJILHYIO YACTh COCTABJISIOT TPU
IeBbl». CKOJIBKO YueHNKOB Ob1yio y Iludaropa?

Yucio yuarmmuxcs nrkoJibl cocraBader 0,94 Bcero
IIMKOJHHOTO KOJIJIEKTHBA, 9TO Ha 484 uejloBeka
0oJIbIlle, UeM IIpemojgaBaTeseil U IPYTruxX COTPY/I-
HUKOB INKOJIbI. CKOJILKO yUyaluxcs B IIKoJe?

Ilnst 060pyIoBaHMSA KOMIIBIOTEPHBIX KJIACCOB B TPeX
IIKOJaX IIpruodpesin HOBYIO TeXHUKY. B ogHO#T 13
IIIKOJ OBLIO YCTAHOBJIEHO 18 HOBBIX KOMIIBIOTE-
poB, uto cocraBuio 0,45 Bcex mpmoOpeTeHHBIX
KOMIIBIOTEPOB, B Apyroii mxoJjge — 0,3 Bcex KoM-
mbI0TepoB. CKOJIBKO KOMIIBIOTEPOB YCTAHOBUJIU
B TpeTheli ITKoJjie?

128

COOpHYK 33734 N0 MaTeMaTtuke. 6 knacc




5.63.

5.64.

5.65.

5.66.

5.67.

KomaurepcKuii mex BBINIEK 3a CMEHY 35 TOPTOB,
yTo cocraBuio 0,14 obIirero KojmdecTBa BCex M3-
FOTOBJIEHHBIX KOHIUTEPCKUX U3EeJIUIl — TOPTOB,
KeKCOB 1 MUPOKHBIX. CKOJIBKO OBLIO M3TOTOBJIE-
HO MUPOKHBIX, €CJIM KEeKCOB BBIIEKJU HAa 65 us-
eI MeHbIIle, YeM IIHUPOKHBIX?

Ilnsa ykpalleHusa HOBOTOHel eJIKU KYIUJIN Kpac-
HbIe, CUHUE U JKeJIThble Iapbl. KpacHble cocTaBu-
au 0,4 Bcex mIapoB, a CHHHX OKasaJjoch B 1,4 pa-
3a 0oJibIlie, YeM KeJThbIX. CKOJIbKO KYIUJIU CHU-
HHUX IIIapOB, €CJU KPacHbIX Kymuiu 24 mrapa?

Yucao yyamumxcs KJjacca, KOTOpble 00y4aioTcs

. 1
B MY3bIKaJIbBHOH IIIKOJIE€, COCTaBJIAET 6 JacThb y4e-

HUKOB, KOTOpbIe He oOyuaioTcsa My3biKe. Ilocie
TOT'O KaK ellle OAWH YUYeHHK KJjiacca Haudaa o0y-
yaThCA UT'Pe Ha IuMOajaax, YMCJIO YYEHUKOB, 3a-
HUMAaIOIMUXCcA MY3bIKOM, cocraBuigo 0,2 uwmcia
VUEHUKOB, He O00ydJamwIMuXcAd B MY3bIKaJbHOU
mKoJie. CKOJIbKO YUEeHUKOB B KJjacce?

Jlena mpouuTasa KHUTY 3a Tpu OHA. B mepBuli
neHb oHa npouna 0,2 Bceil KHuUrH u emie 15 crpa-
HHUI, Bo Bropor — 0,4 ocrarka u eme 19 crpa-
HuI, B Tperuii — 0,75 TOoro, 4To ocraysoch IIpPo-
YecTh IIOCJIE IIePBBIX ABYX MIHEN, W IIOCJIeTHUE
41 crpanuny. CKOJbKO CTPAaHUI[ B KHUTE?

C Tpex yuyacTKOB cobpaau 99,75 T xaprodesd.
Maccer kaprodess, COOpaHHOI'oO C IePBOIr0 U BTO-
poro ydacTKoOB, OoTHOocATcA Kak 7 : 10, a macca
Kaprodessd, coOpanHasi Ha TPeThbeM ydacTKe, Ha
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5.68.

5.69.

15 % OoubIlle Macchl KapTodeas, cOOpamHOro CO
BTOpOro yuactka. CKOJIbKO TOHH KapTodess co-
OpaJyii ¢ KaKJI0To ydacTKa?

Ilnss BBIpAIIMBAHUA paccalbl HCIOJB3YIOT TOD-
IMIOYKM, COCTOAINME W3 cMecu 3 dacteir Topda,
1 vactu ommyok m 0,5 yacTu JepHOBOM 3eMJIH.
I1a n3roTOBJIE€HUA TAPTUU T'OPIIOYKOB IIOATOTO-
Buan 1,8 T cmecu. CKOJIILKO KMJIOTpaMMoOB Topda,
OIIMJIOK ¥ JEPHOBOM 3eMJM CONEPKUTCA B IdTOU
cmecu?

Macca xomrku paBua 0,8 Kr m eme 0,8 macchr
romku. KakoBa macca KOIMIKu?

5.6. 3apaum Ha OTHOLLEHUS, Ha NPSMYIO U 00paTHYI0
NPONOPLMUOHANbHOCTb

5.70.

5.71.

5.72.

5.73.

OTHoIlleHWe IJIWH CTOPOH IPSAMOYTOJbHUKA paB-
HO 5 : 6. Halimure mioiaab IPAMOYTOJLHUKA,
ecJu ero mepuMmeTrp paseH 1,32 mgm.

OrHoIleHNe OJUHBI OOKOBOII CTOPOHBI K IJINHE
OCHOBAHUSA PaBHOOEIPEHHOI'0 TPEYTroJbHUKA PaB-

5 .
HO 3 Haiinure nimnHY OCHOBAHUSA TPEYTOJbLHUKA,

ecJid ero ImepuMeTp paBeH 36 cM.

BepeBry miuHOl 24 M paspesasii Ha ABE YaCTU
B oTHoimeHuu 2 : 6. Haligure aimHYy KaKmou
YacTu.

Or rooBKu chIpa Maccoii 6,3 KI oTpesayn KyCcoK,

COCTaBJISAIOITU I 5 Macchl Bcero cbipa. OTpesaHHbI

KYCOK pa3Jejinjii Ha ABe 4aCTu TaK, 4YTO OJHa N3

130

COOpHYK 33734 N0 MaTeMaTtuke. 6 knacc




5.74.

5.75.

5.76.

5.77.

5.78.

HHX OKasajgach B 1,5 pasa Tsaxenee. Haiigure
Maccy KasKIoM M3 TpexX IOJIyUYeHHBIX YacTeil.

IIBa ymcjia HAXOAATCSA B OTHOIIEHUMW D : 2, a UX
pasHocTh paBHa 12. Haiigure:

1) pasHOCTH KBaApPaTOB 3TUX ULCEJI;

2) KBaJpaT Pa3HOCTU DTUX UNCEJ;

3) pasdHOCTh Ky0OOB BTUX UMCEJ;

4) Ky0 Pa3HOCTU ATUX UUCEJI.

Hnunaa orpeska KM pasua 1,2 nm. Haiigure pac-
croaHue Mmexay cepenunoii C orpeska KM u Tou-
Koii B, mensaieit orpe3ok KM B oTHomienun 1 : 3.
BeimosiHUTE PHUCYHOK, COOTBETCTBYIOIIUII YCJIO-
BUIO 3aJa4M.

Ha otpeske AB ormeuena Touka C Tak, UTO
AC : BC =17 : 2. Hatinure niuHy oTpe3ka AB, ec-
JU ero AjuHa Ha 2,2 oM OOJbIe IJIMHBI OTPEs-
Ka AC.

Ha orpesxe MK B3atTsl Touku P u T Tak, 4TO OT-
HolmeHne IJuH oTpe3koB MP, MT un MK coort-
BETCTBEeHHO paBHO 2 : 3 : 4. Haligure niuHy OT-
peska MK, eciu M3BEeCTHO, UTO AJIMHA OTPe3Ka,
COEIMHSIOIIEr0 CePeIUHbBI ABYX KPallHIX ero Jyac-
Teii, paBHa 4,5 cM.

CymMma Tpex m3MepeHU IPAMOYToJbLHOTO mapaJi-
aenenunena pasHa 29,1 nm. Haiigure 06em nps-
MOYTOJILHOTO IapaJjiiejienuiiefia, ecjau OTHOIIe-

7
HUEe ero AJUHBI K IIMPHWHE PaBHO g, a OTHOIIIEeHUue

6
IIUPUHBI K BBICOTE — =
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5.79.

5.80.

5.81.

5.82.

5.83.

5.84.

5.85.

5.86.

s m3roToBJeHWA NATHU JeTajieili Tpedyercs
3,25 xr metasia. CKOJIBKO MeTaJljia IIoTpedyeTcs
JUIsI M3TOTOBJIEHMS YeTBIPHAAIATH TAKUX JeTa-
Jen?

Hna yraagkm 37,5 M »KeJe3HOJOPOIKHOTO ITOJIOT-
Ha TpeOyerca 6 pesbcoB. CKOJIBKO PEJbCOB IIO-
TpebyeTcA naA yRJIagAKu 125 M KeJIe3HOTOPOIK-
HOT'O TIOJIOTHA?

Kamxnanie 6 T coOpaHHOII MaKyJaaTyphl CIACAIOT OT
BeIPpYOKHU 100 mepeBbeB. CKOJIBKO IE€PEBHEB MOK-
HO COXPaHUTh, cOOpaB 9 T MaKyJIaTyphI?

CeMb aBTOMATOB IIO0 IIPOM3BOJACTBY MOPOYKEHOI'O
BBITyCKAIOT 3a cMeHy 87 024 cTakaHYMKOB TJIOM-
o6upa. CKOJIBKO CTAaKAHYMKOB MOPOKEHOTO IIPO-
M3BEIYT 3a CMEHY 8 aBTOMATOB, paboTasi C TOMH ke
IIPOM3BOAUTENIbHOCTRIO? PermiuTe 3amauy AByMs
cmocobammu.

2
Yr1006kI 3aMocTUTE 9 M~ TpoTyapa, Hago 500 min-
ToK. CKOJIbKO TAKOU IIJIUTKM ITOTPedyeTcs, YTo-
0b1 3amocTuTh 150 M TpoTryapa mupuHoi 1,5 m?

4 T JIYroBOTO CeHa COAEPIKaT CTOJIbKO JKe MUTAa-
TEJBbHBIX BEIeCTB, CKOJBKO WX COJEPKUTCA
B 2,5 T KieBepa. CKOJIBLKO Hamo B3ATH KJeBepa,
YTOOBI 3aMEHUTh UM 25 T JIyrOBOrO ceHa?

g Toro urobbl moayuuTh 570 T cylneHBIX s0-
JIOK, HAI0 B3ATh 3 KI cBeXkux. CKOJBKO cyIie-
HBIX sI0JIOK moJayuuTcsa us 2,25 T CBeXKux 00K ?

W3 1 xr p:xkaHoOl MyKu nmoaydaercd 1,4 Kr xjeba.
CKOJBKO MYKH pPacxXoayeTr XJie003aBOJ Ha BBITIEU-
Ky 7 T xyneba?
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5.87. Cymma Tpex uwmcen paBHa 2800. Eciu mepBoe
YMCJIO Pas3fesiuTh Ha 2, BTOpoe — Ha 3, TPeThbe —
Ha 4, TO IMOJIyYeHHbIe YaCTHbBI€ OYyT IIPOIOPIIHO-
HaJbHBI yncjaaM 5, 6 u 7 coorBercTBeHHO. Haii-
IUTEe 9TU YUCJA.

5.88. Jlia kBammeHuA 5 KI' KaIyCThl HAAO B3ATHL 125 T
coanu, 350 r mopkoBu, 0,25 r gymmucroro mepia,
0,5 r maBpoBoro aucra, 1 r tmuHa. CKOJIBKO MO-
TpebyeTcsA STUX IIPOAYKTOB U CIIEI[UIl AJId KBallle-
HuA 12 KT KamycThI?

5.89. Tpu umcia o6paTHO HMPOIOPIMOHANBLHEI UHCIAM
1, 2, 3. Haiingure 3T unciaa, ecaiud U3BECTHO, UTO
mepBoe umciao Ha 2,16 6oJbIlle BTOPOTO.

5.90. JIsKHUKUM IpeAriosarajy IpPUOBITH Ha 0asy ue-
pes3 6 CyTOK, HO OTTeIleJIb 3aMeAJINJIa UX JBUKe-
HHe, 1 BMECTO IIepexola B 52 KM B CYTKU OHU
CMOTJI ITPOXOAUTH MO0 39 KM. 3a CKOJIBKO CYTOK
JBIKHUKY JOCTUIJIN 0a3bI?

5.91. Ha momwusB 6 TYpHCTCKHX HaJAaTOK HEOOXOIMMO
120 m G6pesenrta mupunoii 1,2 m. CKOJIBKO MeT-
poB OpeseHTa mmupuHON 1,5 M morpebyercsa s
moruBa 4 TYPUCTCKUX HATaTOK?

5.7. 3apaum Ha NPOLEHTBI

5.92. VYwuamuecs J1eCOTeXHUYECKOT0 TeXHUKyMa II0JIY-
YN Ha NpaKTHKe 3aJaHue: IMOCAAUThL HAePeBbs
3a 10 gueit. 3a CKOJBKO AHEI ydallliecs BBIIIOJI-
HUJIN 3aJlaHue, eCJIU eKeJHEeBHO CAaKallil JePeBhb-
eB Ha 25 % Oosble miana?
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5.93.

5.94.

5.95.

5.96.

5.97.

5.98.*

5.99.%

5.100.

B muromuHuMKe OBLTO BRIpalmeHo 2500 cakeHIeB
ILJIOJOBEIX JIEPEBbEB U JEKOPATUBHBIX KYCTapPHU-
KoB. Po3sI cocraBuau 15 %, meKopaTuBHBIE KyC-
rTapauku — 0,25 Bcex cayKeHIleB, a OCTaJbHbBIE —
CaKeHIILI IIJIOZOBBIX JepeBbeB. CKOJIBKO OBLIO
BBIPAIIEHO CaKEHIIeB ILIOJOBLIX JIePeBLEB?

OauH 13 IABYX CMEXKHBIX YIJI0B cocTaBiser 80 %
npyroro. Halimmre rpagycHble Mepbl CMEMKHBIX
YTJIOB.

I'pagycHas Mepa OQHOTO 13 OCTPBIX YIJIOB IPAMO-
YTOJBLHOTO TpeyroJibHuKa cocraBiaser 80 % rpa-
IYCHOUM MepBI Apyroro ero ocrporo yria. Haigure
rpagycHble MEpPBhI OCTPBLIX YIJIOB TPEYTrOJIbHUKA.
BrinosiHUTE PUCYHOK, COOTBETCTBYIOIIUI YCJIO-
BUIO 3aJla4u.

I'pagycHas mepa OQHOTO M3 OCTPBIX YIJIOB IPAMO-
YTOJBLHOTO TpeyroJibHuKa cocraBiaser 50 % rpa-
IYCHOM MepBI Apyroro ero ocrporo yria. Haigure
rpajycHble Mephl OCTPBLIX YIJIOB TPEYTrOJIbHUKA.
BrinmosiHUTE PUCYHOK, COOTBETCTBYIOIIUI YCJIO-
BUIO 3a/lauu.

Onun u3 cMe:KHBIX yriaoB Ha 40 % G6osbIlie Apyro-
ro. Hafinzure rpagycHble Mepbl CMEKHBIX YTJIOB.

Ha kakoe HaTypaJIbHOE UYMCJO HAZO PasmejuTh
ypcso 540, 4ToObI OCTATOK COCTABJIAI 75 % dact-
HOTrO?

Ha xaxoe HaTypaJIbHOE YKCJO HAJI0 Pa3lesiTh
yucJso 180, uToOBI 0OCTATOK COCTABIAN 25 Y% uyacT-
HOro?

Haiigure o0miyo AJMHY CTPYH POSJA, €CIU ee
5 % paBHBI 75 M.
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5.101.

5.102.

5.103.

5.104.

5.105.

Haiigure uncao, 20 % xoroporo Ha 120 menbIire
caMoro umcJia.

Bo Bpems seTHUX KaHUKYJ 22 % IIecTUKJIacC-
HUKOB T'OCTUJIM Ha Jade y cBOUX 0alOyIiexk u me-
ayiiexk, 46 % OTHOXHYJIM B JIETHHUX Jarepsax,
0,2 % Bcex IIIECTHUKJIACCHUKOB BBIE3)KaJU Ha OT-
IBIX BMECTE€ C POAUTEJAMUN UM TOJBKO IIIECTEPO
MIPOBeJIM BCe KAaHUKYJLI AoMa. CKOJIBKO IIIeCTH-
KJIACCHHKOB IIPOBEJIN JIeTO Ha maue?

TpaRTopHaa 6p1/1ra/1a BCIlaxaJia IIoJie 3a TpU JHA:

. 7 .
B IEPBBIA AEeHb — 30 1I0JIsI, BO BTOpoit — 35 %

9TOrO TOJISI, a B TPETUil AeHb — OCTABIIHECS
250 ra. Haligure miomians moJd.

PeiicoBrlii aBTOOYC B IepBLIi yac mnpoexas 36 %
BCEro mMapuipyTa, 4To cocTtaBujo 45 KM. B Teue-
HHe BTOporo uaca aBToOyc mpoiren 0,6 ocrasiie-
rocsa nytu. Hafigure Bpems, 3a KOTOpoe aBTOOYC
IIpeoaoJiesl MyTh, OCTABIIHUICS IIOCJIE IBYX YacOB
IBUKEHUS II0 MAapIIpyTy, €CJH CPEeIHAS CKO-

POCTH [OBUIKEHHUSA Ha JTOM YdYacTKe MapliipyrTa

. KM
OKasajlach paBHOM 56 —.
q

B TpexxkoMHATHOW KBapTupe ILJIONIaAb NEePBOH
KoMHaTHI cocTraBiudger 40 % miomany Bcex Tpex

. 9
KOMHAT, ILJIONIIAAL BTOPOHI KOMHATBHI — 11 ILJIO-
oragy HepBOM KOMHATHI, a ILJIOHIagb TPETbhen

2 o
KoMHATHI paBHa 15 m°. Haligmre o001y ILI0-
mragb Tpex KOMHAT.
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5.106.

5.107.

5.108.

5.109.

5.110.

5.111.

C Tpex ydyacTKOB coOpajm ypo:Kail caxXapHOI
cBekJabl. C mepBoro yuacTtika cobpanu 37 % Bcero
ypO2Kasi, OTHOIIIEHNE MACChI CBEKJIbI, COOPAHHOM
CO BTOPOT'O U TPETHEr'0 YUAaCTKOB, COOTBETCTBEHHO
paBHO 2 : 5. CKOJIBKO IPOIEHTOB BCEr0 ypPOKas
CcOCTaBMJIa CBEKJIa, COOpPaHHAasi CO BTOPOI'O y4YacT-
Ka; C TPeThEero yuacTtra?

IIpu maiike aJIOMUHHIS MCIIOJIB3YETCS CIIJIaB ITIH-
Ka, oJIoBa M ajoMuHuUA. Macca aJlOMUHUS CO-
craBasger 12 % wMacchl cILIaBa, a MAacChbl IIMHKA
n oJioBa HaxonsaTcss B orHomreHuu 0,5 : 2,25.
CKOJIBKO IIPOIIEHTOB MACCHI CIIJIaBa COCTABJISIET
Macca IIIHKAa; Macca oJioBa?

ITox mom u moaBopbe oTrBesiu 40 % mpuycameOHO-
o y4acTKa, a OCTAJbHYIO ero 4acTh 3aIlJIaHHPO-
BaJIX IIOJ CajJ W OTopoj B oTHomienuu 3 : 2. Haii-
IuTe ILIOIaAb BCEro ydyacTKa, eCJaHu caj OyaeTr
daHuMAaTh Ha 1,8 cOTKM 0O0JIbIIIe, UeM OTOPOJ.

OTHoIlIeHre MAacchl CKBOPIla K Macce JKaBOPOHKA
paBHO 5,5 : 2, a Macca JacTOYKHU COCTABJISIET
75 % wmaccel XKaBopoHKa. HaiiguTe Mmaccy CKBOp-
11a, JKaBOPOHKA U JIACTOUYKM, €CJIM M3BECTHO, UTO
JKaBOPOHOK Ha 7 I' TAXKeJlee JIACTOUKH.

Yucao yYeHWKOB B HATHIX KJaccax IMIKOJBI Ha
35 % 0oJblile, yeM ydYaIllliXCs IIIEeCThIX KJIACCOB,
a IIeCTUKJACCHUKOB — Ha 25 % 0oJbllle, uem
yuaIiquxca ceIbMbIX KJaaccoB. CKOMBKO YUEHKOB
B KaKJOM M3 mapaJuieaeil 5—7-X KJacCcoB, eCJu
BCEro B 3TUX KJjaccax 315 yuamuxca?

IIBeitHasa (abpuka moayuymja 3aKas3 Ha IIOIINUB
IMTKOJIbHON (DOPMBI, KOTOPBINT 00A3asach BBITIOJI-
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5.112.

5.113.

5.114.

5.115.

5.116.

HUTH 3a 4 Hemeaun. 3a IePBYIO0 HeAeJ 0 OBLIO BBI-
monHeno 20 % 3sakasa, 3a BTOPYIO HeJeJa0 —
120 % mnpoaykiiuu, BBIIYIIEHHOI 3a IIEPBYIO He-
JeJII0, a 3a TpeThbio Hemearo — 60 % mpoaykiiuu,
BBINTYII[EHHOII 3a IIepBble JBe HeIeJ! BMeCTe.
Hartigure 00bem 3axasa, eCau U3BECTHO, UTO IJIS
€r0 BBLINOJIHEHUSA 34 IIOCJIeJHIOI HEeIEJII0 CIIMJIN
2960 KOMILJIEKTOB IITKOJBLHOUN (hOPMBI.

B nepsBrlii neHb B Marasuue 0b110 mmpogano 40 %
UMeBIIIerocsd B MarasuHe caxapa, BO BTOPOH —
60 % ocraTKa, a B TPETUI AeHb — OCTAJBLHOM ca-
xap. CKoOJIBKO caxapa OBIIO B MarasmHe, €CJIHU
B NIepPBLII AeHb OblI0o mpomamo Ha 80 Kr caxapa
0oJIbIlle, UeM B TPEeTUH JEeHb?

3a mepByI0 IOe3AKYy OblI0 mapacxomoBamo 20 %
OeH3uHa, MMeBIIerocsa B 0aKe I'py30BHKa, a 3a
BTOPYIO — 25 % OeH3WHa, KOTOPBIN ocTajcs B Oa-
Ke mocJie nepBoii nmoe3aku. CKOJIbKO JIUTPOB OeH-
3uHa ObLIO B 0aKe I'pPy30BHMKA, €CJM IIOCJE ABYX
moesgok B Oaxe ocrajoch Oeumamua Ha 11 a1 60Jb-
e, 4yeM OBIJIO M3PAcXOJ0BAHO 3a 00e moe3aKu?

HexkoTopoe uncio 661110 ymenbitieHo Ha 50 % . Ha
CKOJIBKO ITPOIIEHTOB HAJ0 YBEJIMUYUTH IIOJYUEHHOE
YHCJIO, YTOOBI ITOJYUYUTH IIEPBOHAYATIBLHOE UHCIIO?

HexoTopoe unco 6110 yBeanuerno Ha 100 % . Ha
CKOJIBKO IIPOIIEHTOB HAM0 YMEHBIIUTD ITOJIyUYEeHHOe
YKCJIO0, YTOOBI HMOJYUYUTh IIEPBOHAUAIBHOE UMCIIO?

HexoTopoe uncio 66110 ymensitieHo Ha 20 % . Ha
CKOJIbKO ITPOIIEHTOB HAJ0 YBEJINUYUTH IIOJYUEHHOE
YKCJIO, YTOOBI IIOJIYYUTDH IIEPBOHAUAILHOE YUCJIO?
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5.117.

5.118.

5.119.

5.120.

5.121.

5.122.

5.123.

5.124.

5.125.

Hexotopoe uucio 60v110 yBeamuero Ha 20 % . Ha
CKOJIBKO IIPOIIEHTOB HAJ0 YMEHBLIIUTE IIOJIyYEeHHOe
YKCJI0, YTOOBI IMOJYYNUTH II€PBOHAYAIBLHOE YUCIO?

Ha ciaokHOM yyacTKe OOPOTH BOAUTEIb YMEHb-
IITJI CKOpocTh Ha 25 % . Ha CKOJIbKO IpPOIEHTOB
YBEJIMYUJIOCHh BpEeMs ABUKEHUS Ha 3TOM yUacTKe?

Ha ogHOM 13 IeperoHoB MAIIHUHUCT YBEJIUYMJI
ckopocts moeszna Ha 20 % . Ha cKoJIbKO IIPOIEeH-
TOB YMEHBIIINJIOCHh BPeMsA ABUIKEHU?

Kaknplii 1eHb KYCOK MbLIa yMEHbBIIAeTcs Ha
20 % . Yepes CKOJIBLKO AHEH KYCOK MbLIA YMEHb-
1ruTesa 0ojiee ueM Ha II0JOBUHY?

OauH u3 AByX MHOKUTeJel yBeanunan Ha 10 %,
BTOpPO# MHOKHUTeJAb yMeHbInuau Ha 10 % . Kak
M3MEHUJIOCH IIPOM3BEeHIe STUX UYUCesa?

Ha cKoJIBKO IPOIEHTOB U3MEHUTCS IIPOU3BeJe-
HUe OBYX UMCeJ, €CJIN NePBbIA MHOMKUTEIbh yBe-

auuyuth Ha 25 %, a BTOPOM — YMEHBIIUTH Ha
60 %?

Hemumoe yBenuuuau Ha 10 % , meauTenb YyMeHb-
mman Ha 10 % . Kaxk m3aMeHUI0Ch YacTHOE 3TUX
yucea?

HMenumoe ymenbiniuau Ha 10 % , geauTenb yBeau-
ymian Ha 10 % . Kax M3MeHMJIOCh YacTHOe 3TUX
yncea?

Macca Ba3pocaoro 6yporo measens paBHa 500 Kr.
T'oTroBsAich K B3uUMHEN CIAYKE, OH YyBEJIHMUYUBAET
maccy Ha 20 %, a 3a BpeMs 3UMHEN CIIAUYKHI Teps-
et 50 % wmabpaHHOIT Mmacckl. KakoBa macca Oypo-
o MeABeasa II0CJIEe CIIAUYKMU?
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5.126.

5.127.

5.128.

5.129.

5.130.

5.131.

5.132.%

W3 Tpex umces mepBoe cocrasiaser 40 %, a BTO-
poe — 120 % Tpernbero uucaa. Haigure sty uuc-
Ja, ecjld W3BECTHO, UTO IIepBOe YMCJIO Ha 72
MeHbIIIe BTOPOr'O YKcJa.

Cwmermtayiu 4 KT TBOpOTa KUPHOCTBIO 3 % m 16 Kr
TBOPOTA JKUPHOCTHIO 6 % . Kakyio ;KUPHOCTHL nMe-
eT MOJYUYUBIIHNICA TBOPOT?

Mopckasa Boma comep:xut 5 % coam. CKOJBKO
IPEeCcHOM BOABLI Hamo N00aBUTHL K 40 KI' MOPCKOII
BOJbI, UTOOBI COAEp:KaHMNE COJIM B CMECH CTaJIo
paBHBIM 2 % ?

W3 20-1poI1ieHTHOTO COJIAHOTO PacTBOpPa BhIIAapU-
au 25 Y% umerorieiica B HeM Boabl. HatiguTe mpo-
IEeHTHYI0 KOHIIEHTPAIIUIO MOJIyYHBIIETrocs pac-
TBOpA.

Bsamu 200 r 15-mpomeHTHOTO pacTBOpa COJH.
ITocoe BeimapuBaHUA mosyuynan 60-mporeHTHBIN
pactBop. Haiigure maccy pacTBopa IIOcJie BbIIAa-
puUBaHUS.

IIpencraBbTe uncao 210 B Buge CyMMBbI ABYyX UH-
ceJl Tak, 4TOOBI IIPOIEHTHOE OTHOIIIEHUE cjarae-
MBIX OBIJIO PABHO:

1) 50 %; 2) 75 %; 3) 40 %.
CKOJBKO YUEHHUKOB B 6 KJIacce CeJbCKOI IITKOJIbI,

ecau geBouyex menbline 50 %, Ho Gosbime 40 %
u B Kjacce MeHbIe 10 yuamuxcsa?
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IMABA 6 | FTEOMETPUYECKUE 3AIA4U

6.1.

6.2.

6.3.

6.4.

6.5.

ITpu usmepeHUM yriioB UCHOJIB3YIOTCA TaKUe eu-
HUIbI U3MEepeHnd, KaKk MUHYTa U CeKyHza:

1
1’ (1 munyTa) = — rpanayca,
( yra) 60 "P2AY

1”7 (1 cekyHnma) = % MUHYTHI, T. €.

’ 144
1’ = 607;
1° = 60" = 360”.
Haiigure BesiMmuuHBI yIJ0B, HAa KOTOpPLIE OMCCEK-
Tpuca AEJUT yroJ BeJIUUUHOM:

1) 1° 2) 81°

3) 54° 22’ 4) 95° 30’;

5) 1% 6) 45’;

7) 14° 42’ 38”; 8) 7° 25" 22”.
Haiigure rpagycHyo Mepy 4eTBepTOU YacTu:
1) pasBepHyTOTO yTIIa;

2) npamoro yrJia.

Haiigure rpagycHyo mMepy 4YeTBepPTO YacTH yr-
Jia, BeJIMYMHAa KOTOPOTO paBHA:

1) 30°; 2) 50°; 3) 70°% 4) 110°.
Haiigure rpagycHyo Mepy TpeThell yacTm yria,
BeJIMUYMHA KOTOPOT'O PaBHA:

1) 60° 30’; 2) 90° 15%;

3) 100°; 4) 40°.

PasBepuyteiii yroa AOB pasgeaniau SBYMS Jyda-
mu OC u OK ma Tpu paBHBEIX yrJya. Halimure rpa-
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6.6.

6.7.

6.8.

IYCHYIO Mepy yrJja, o0pa3soBaHHOIO O0McCCeKTpHca-
MU yTJIOB:

1) AOC u BOK;

2) AOC u COK;

3) COK u BOK.

BrhInoyiHNTE PHUCYHOK, COOTBETCTBYIOIIHII YCJIO-
BUIO 3aJa4u.

PasBepryThiii yroa ACP pasgenuiau TpeMs Jyda-
mu CB, CM un CD Ha deTbIpe paBHBIX yrJa. Haii-
IUTe TPafyCHYI0 Mepy yrJja, o0pa3oBaHHOTO Ouc-
CeKTpucaMu yTIJIOB:

1) ACB u BCM;

2) ACB u ACM;

3) ACM u BCP.

BrinmosHuTE PHCYHOK, COOTBETCTBYIOIIMM YCJIO-
BUIO 3aJa4u.

IIpamoir yron AOB paspenuan gpymsda gyuamu OC
u OK Ha Tpu paBHBIX yrya. Haligure rpagycHyIO
Mepy yrjia, o0pasoBaHHOTO JIYUaMMU:

1) OA u OC;

2) OA un OK;

3) OB u OC.

BrimmostHUTE PHCYHOK, COOTBETCTBYIOMIUM YCJIO-
BHUIO 3aJa4n.

IToctpoiite yron AOB Benmumnuoii 120° u pasme-
aunte ero gyuamu OM, OK, OC, OP uHa 5 paBHBIX
yryioB. Halimure BeImdymHy yrJa, OMCCEKTPUCOM
KOTOPOTO ABJISAETCA JIYY:

1) OM; 2) OK;

3) OC; 4) OP.
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6.9.

6.10.

6.11.

6.12.

IToctpoiite yron DOG ¢ rpanycHOIi Mepoii, pas-
Hot 124°. IlocrpoiiTe OuccexkTpucy OM yria
DOG u ouccextpucy OC yrima MOG. Hatigure
BEJIMUYUHEI YTJIOB:

1) MOG; 2) DOM;

3) DOC; 4) COQG.

Yrosa pasmenunau IByMsdA JydaMM Ha TPU PABHBIX
yrya. Haiigure yroJy, o6pasoBaHHBIA OMCCEKTPH-
caMH IBYX KPaWHUX YIJIOB, €CJIX I'PafycHas Mepa
MTaHHOTO yTJia PaBHA:

1) 120°; 2) 60°;

3) 150°; 4) 30°.

BhInIOJIHNTE PUCYHOK, COOTBETCTBYIOIIHII YCJIO-
BUIO 3aJa4u.

ITocTpoiiTe mpamoyroapuuk MNKR, eciau wus-
BECTHO, UTO OmcceKkTpuca yrJya M AeJuT Imomojam
CTOPOHY:

1) NK;

2) KR.

OmnpenenuTe BUI TPEeyroJbHUKA, 00pPa3sOBAHHOTO
xopmoit AM u pagunycamu OA u OM OKpPY:KHOCTHU
(puc. 20).

A

Puc. 20
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6.13.

6.14.

6.15.

6.16.

Bce Bepmuabl npamoyroabHuka MNRG nexart
Ha OKPY’KHOCTHU C IeHTpoM B Touke O (puc. 21).
Huarounanu npamoyroabuuka MR n NG aBISIOT-
cA auaMeTrpamMu OKpy:KHocTu. OmpenesuTte BUJ
TpeyroabHuKoB MOG, GOR, MON, NOR.

N

G
Puc. 21

IToctpoiite kBagpatr ABCD m mpoBeguTe B HeM
otpes3ok AC. OnpenenuTe BU TPEYTrOJbHUKA:

1) ABC; 2) ACD.

ITocTpoiiTe mpamoyroabHuUK ABCD u mpoBegute
B HeM oTpe3oK AC. OnpenernTe B TPEYTOJIbHUKA:

1) ABC; 2) ACD.

ITocTpoiiTe OMCCEKTPUCHI YIJIOB TPEYroJbHUKA
ABC, eciu U3BeCTHO, UTO TpeyroabHuxk ABC:

1) paBHOCTOPOHHUIA;

2) IpsAMOYTOJIbHBIN;

3) paBHOOEIPEHHBIA OCTPOYTOJILHBIN;
4) paBHOOEIPEHHLIA MPAMOYTOJbLHBIN;
5) paBHOOEIPEHHLIN TYIOYTOJbHBIH;
6) Pa3HOCTOPOHHUI OCTPOYTOJBbHBII;
7) Pa3HOCTOPOHHUI TYIIOYTOJbHBINA.
CresaiiTe BBIBOJ.
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6.17.

ITocTpoiiTe paBHOOGenpPeHHBIN TpeyroabHUK ABC,
€CJIN W3BECTHO, YTO €ro OCHOBAaHUEM HABJIAETCA
CTOpOHA:

1) AB; 2) AC; 3) BC.
3anuinTe paBHBIE YIJIbI TPEYTOJbHUKA.

6.18. VrkaxuTe paBHBIE YIJIbI PaBHOOEIPEHHOIO Tpe-
yronbHuKa MPK, ecim m3BEeCTHO, YTO €ro OCHO-
BaHUEM ABJIAETCSA CTOPOHA:

1) MP; 2) MK; 3) KP.
BeImTosTHUTE PUCYHOK, COOTBETCTBYIOIIUI YCJIO-
BUIO 3aJJa4M.

6.19. Ilpamoyrosabuble Tpeyroabuauku ABC u MKP pac-

IMOJIO’KEHBI TaK, KaK IIOKa3aHO Ha pUCyHKe 22.
B | M|

~ i
// \\
e

/ 1 — P

d |K
A C
Puc. 22

HaiiguTe Bce CTOPOHBI TPEYTOJIBHUKOB, KOTOPhIE

JIeJKAT Ha IPAMBIX, IePIeHINKYIIPHBIX IPAMbBIM:

1) AC; 2) BC;

3) MK; 4) KP.

BreITosTHHTE COOTBETCTBYIOIIME 3AIIUCH.

6.20. Ha pucymke 23 mzobOpakensl Touku K, P u E.
IlepeHecuTe pUCYHOK B TETPalb.

144 COOpHYK 33734 N0 MaTeMaTtuke. 6 knacc




6.21.

6.22.

Puc. 23

1) IIpoBeauTre npamyio KE. Yepes Touxky P mpoBe-
IUTe IPAMYIO, IePIeHAUKYJIAPHYI0 IIpamoit KE.
2) IIposegure mpsamyio KP. Yepes Touky E mposBe-
IUTe TPAMYIO, IePIeHANKYJIAPHYIO npamoir KP.
3) IIpoBegure npamyo PE. Yepes Tourky K mpo-
BeqUTE NPAMYIO, IIEPIEHINKYJIAPHYIO npamMoil PE.

IToctpoiite nmpamoyroabauk ABCD. Haiigure ce-
penunbl cropon AB, BC, CD, AD npsaMoOyroJjb-
HHUKAa 1 0003HAUbTE MX COOTBETCTBEHHO OYKBAMU
M, K, P, T. Coenuante orpeskamu Touku M u P,
K u T. 3anumure Bce OTPE3KHU, IEePHEHIUKY-
JSAPHBIE OTPE3KY:

1) MP; 2) KT.

IToctpoiite mpamoyroabauk DFGH. Haiigure ce-
penunbsl ctoporn DF, FG, GH, DH npsaMoyroJjb-
HHUKa 1 0003HAUYbTE MX COOTBETCTBEHHO OYKBAMU
M, N, P, K. CoeguHuTe OoTpeskaMu TOUKu M
u P, N u K. 3anuinure Bce OTPe3KH, MIapal-
JeJbHbIE OTPE3KY:

1) MP; 2) NK.
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6.23.

6.24.

6.25.

6.26.

6.27.

IToctpoiiTe yron MOK Bemuuunou 40°.

1) ITocTpoiite octpsuiiit yroa ABC Tak, 4TOOBLI ero
CTOPOHBLI OBLIN NEePHEeHAUKYJSIPHBI CTOPOHAM
yrima MOK. Wsmepbre Benuuuny yriaa ABC.
CrenaiiTe BBIBOJ.

2) Iloctpoiite Tymoit yron DFG Tak, 4ToOBI €ro
CTOPOHBI OBLIM HEPIEeHAUKYJAPHBI CTOPOHAM
yrma MOK. Wsmepbre Benumuuny yriaa DFG.
CroenaiiTe BBIBOJ.

ITocTpoiite yron COR Benuumnaoun 108°.

1) IToctpoiiTe ocTpsriit yroa DLH Tak, 4ToOBI €T0
CTOPOHBI OBLIM TEPHEeHAUKYJAPHBI CTOPOHAM
yrama COR. WswmepbTe Bequuumny yraa DLH.
CrenaiiTe BBIBOJ.

2) TloctpoiiTre Tymoii yron AFG Tak, 4ToObI ero
CTOPOHBLI OBLIM NEePHEHAUKYJAPHBI CTOPOHAM
yriaa COR. MHW3mepbTe Benuuupy yriaa AFG.
CresaiiTe BBIBOJ.

ITocTpoiiTe OKPYKHOCTD ¢ IeHTpOoM B Touke O pa-
auycoMm 5,1 cm. ITocTpoiiTe ABa mMepUIeHIUKYIAP-
HBIX auaMeTpa okpyskHocTH: AB nu CK. CoeguHu-
Te OTpe3KaMU COoceIHIte KOHIIbI quamMeTpoB. Ompe-
JleJINTe BUJ, MOJIYYEHHOTO UYeThIPEXYTOJIbHUKA.

Ha pucynke 24 uzobpakensl Touku A, B, Cu M.
WUsBecTHO, uTO TOuKU A 1 C CUMMETPUYHBI OTHO-
CUTeJbHO HEKOTOPOU Ipsamoii. IlepeHecuTe pucy-
HOK B TeTpPajb W IIOCTPONTE TOUKH, CUMMETPUU-
HbIe TOUKaM B 1 M OTHOCUTEJBLHO 3TOU IIPSIMOM.

1) ITocTpoiiTe mpsaAMYyio a u oTpe3ok AB Tak, 4ToO-
ObI TOuKa A Jerxkasa Ha npsamoi a. IlocTpoiiTe oT-
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6.28.

Puc. 24

pes3ok AG, cUMMeTPUYHBIN OTpPe3Ky AB OTHOCH-
TeJILHO IPAMOH a.
2) IloctpoiiTe mpamMyio a u oTpe3ok MK Tak,
4TOOBI OH IlepeceKkaJs IpamMyio a. ITocTpoiiTe oTpe-
30K AC, cummeTpuuHnblii oTrpesky MK orHOcu-
TeJIbHO IPAMOH a.

3) IlocTpoiiTe mpamMyo a u orpe3ok PT, mepieH-
IUKyJAApHBbIA npamoi a. IToctpoiiTe orpesok AK,
CUMMETPUYHBIN 0Tpe3ky PT OTHOCUTEJIHHO MHpPs-
moit a. Kak pacmosoxxkern orpe3ok AK oTHocu-
TeJbHO IIPAMOM a?

4) IlocTpoiiTe mpaAMYyO a um OoTpe3oK AP, mapaJ-
aenbHBIM Tpamou a. IloctpoiiTe otrpes3oxk BC,
CUMMETPUYHBIN OTPe3Ky AP OTHOCUTEJIBHO MPs-
moit a. Kaxk pacmoso:xen orpe3oxk BC orHocH-
TeJbHO IIPAMOIL a?

ITocTpoiiTe MIPAMOYTOJBLHBIN PABHOOEIPEHHBIN TPe-
VTOJBbHUK U TPEYTrOJIbHUK, CUMMETPUYHBIA eMy
OTHOCUTEJHbHO OCHOBAHUA.
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6.29.

6.30.

6.31.

6.32.

1) ITocTpoiiTe TPAMOYTOIBbHBIN TPEYTOJIbHUK U TPE-
YTOJIbHUK, CUMMETPUYHBLIN €My OTHOCUTEJIbHO T'U-
IIOTEHY3bI.

2) IlocTpotiTe MPAMOYTOJILHBIN TPEYTOJLHUK U TPe-
YTOJbHUK, CHUMMETPHUUYHBLIL €My OTHOCHUTEJIbHO
Karera.

ITocTpoiiTe OKPY:KHOCTH C IeHTPOM B Touke O
pagmycom 5,6 cm. Iloctpoiite xopny AB m OK-
PYKHOCTB, CUMMETPUYHYIO TaHHON OTHOCUTEJb-
HO NPSAMOI, comepsKaliein xopay AB.

ITocTpoiiTe paBHOOGEeAPEHHBI Tpeyroabuuk DFG.
Yepes Bepminuay D mpoBeauTe IPAMYIO [, mapal-
aeabHyI0 cTopoHe FG. IlocTpoiiTe TpeyroibHUK,
CUMMETPUYHLIA TPeyTroabHUKY DFG OTHOCUTEIb-
HO IIpAMOH .

Ha pucynke 25 nzoopakenbr Touku M, K, T u C.

K] T

Puc. 25

IlepeHecuTe pPHCYHOK B TeTpaiab U IIOCTPOMTE
TOYKHU, CUMMETPUYHELIE:
1) roukam M, K u T orHOcuTteabHo Touku C;
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6.33.

2) toukam M, K u C oTHOCUTEJIbHO TOUKU T';
3) roukam M, C u T orHOCUTEbHO TOUKU K
4) roukam C, K u T oTHOCHUTEeNbLHO TOUKU M.

Ha pwucynke 26 wuso0pakeHbI IPAMOYTOJbHUK
ABCD un npamasa MK.

6.34.

Puc. 26

IlepeHecuTe pPHUCYHOK B TeTpajgb W IIOCTPOIiTE
npamMoyroabHUK RSNT, BepIInHbl KOTOPOTO CHUM-
METPUYHBI COOTBETCTBEHHO BEePIIMHAM IIPSIMO-
yronbHuKa ABCD otHOcuTenbHO npsamont MK.
3anuinunre, KaKue M3 CTOPOH IPAMOYTOJbHUKOB
ABCD u RSNT:

1) mapannenbub! npamoirt MK;

2) ne)xaT Ha MPAMBIX, MEPIEHANKYIAPHBIX IPA-
moit MK.

1) IlocTpoiiTe IPAMOYTOJIbHBIN TPEYTOJBHUK U TPE-
YTOJbHUK, CHUMMETPUUYHBLIL €My OTHOCHUTEJIbHO
BEPIIUHBI IPAMOTO yrIJjia. BBITTOJTHUB HEOOXOIM-
Mble 0003HAUEHUS, HAWAUTE HA PUCYHKE IIepIeH-
IUKYJIAPHBIE OTPE3KU.
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2) IlocTpotiTe TPAMOYTOJIbHBIN TPEYTOJBHUK U TPE-
YrOJbHUK, CHUMMETPUUYHBLI €My OTHOCHUTEJIbHO
BEPIIIMHBI OJHOT'O M3 OCTPHIX YIJIOB. BBITOIHUB
HeoOXoAuMble 0003HAUEHUsI, HAUINTEe HA PUCYH-
Ke IapaJjujiebHble OTPE3KH.

6.35. IlocTpoiiTe OKPYKHOCTE C IIeHTPOM B TouKe O pa-
puycoM 3,6 cM. OTMeTbTe Ha OKPYYKHOCTH TOU-
Ky M. IlocTpoiiTe OKPYKHOCTb, CUMMETPUUYHYIO
ITaHHOWI OTHOCUTEJIbHO TOouKku M.

6.36. IlpamoyrosmbHuk FDBA BuucaH B OKPYKHOCTH
(puc. 27), B HeM mpoBeneHbl oTpesku FB u AD,
TOUKa IIepeceueHns KOTOPhIX 00o3HaueHa OyKBoii C.

F D
A B
Puc. 27

Haiigure HA pucyHKe:
1) 1eHTD OKPYIKHOCTU;
2) paamychl OKPYsKHOCTH;
3) ImaMeTphl OKPYKHOCTH;
4) XOpAbI OKPYKHOCTH;
5) paBHBIE XOPAbI OKPYsKHOCTH.

6.37. Ilocie mamkaTus KJIABUIIN MUKPOKAJIBKYJIATOPA,
COOTBETCTBYIOIIEH UNCIy T, Ha AUCILIee MOABUIOCH
yucao 3,1415926535897932384626433832795.
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6.38.

6.39.

6.40.

6.41.

Haiigure nmpuban:keHHOe 3HaAUEHUE YKCJA T, BBI-
MIOJIHUB OKPYIJIeHUE I0:

1) equun;,

2) mecAaThIX;

3) COThBIX;

4) THICAYHBIX;

5) IecATUTBHICAUYHBIX;

6) MUJLIMOHHBIX.

Yuennie APEBHOCTHU CUMTaJIN, YTO OTHOIIIEHNE OJIM-

22
HBI OKPY/KHOCTH K €e JuaMeTpPy PaBHO - Bzsas

OpuOIMKeHHOe 3HaUeHne uucia 1T =~ 3,142, Haii-

22
IUTe PA3HOCTh MEXKAY 9TUM YUCJIOM U JPOOBIO TR

OTBeT OKPYTJINTE OO COTHIX.

Haiigure nawmHy OKPYKHOCTU, pPaguyC KOTOPOH
paBeH 6,25 cM, MCIOJb3ys IPYU BBIUNCICHUN IPU-
OJIMKeHHOe 3HaueHWe Yyucja 7, OKPYIJIEeHHOe J0:
1) eguHNI,

2) mecATHIX;

3) COThIX;

4) THICAYHBIX.

PesyabTaT OKPyrJInTe A0 AECATHIX.

Onupenenure paguyc OKPYKHOCTU, NJIUHA KOTO-
poii paBHa:

1) 31,4 cm; 2) 6,28 nm; 3) 94,2 m

(n = 3,14).

Panuyc Jlyus! cocraBider okoso 1738 xm. Ompe-
IeauTe MJIWHY JYHHOTO sKBaTopa. OTBET OKpYT-
JUTEe 00 mecAaTwIX (T = 3,14).
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6.42.

6.43.

6.44.

6.45.

6.46.

6.47.

Haiigure namHY OKPYKHOCTH, €CJIM €e ITuaMeTP
OoJibllle paguyca Ha:

1) 5,2 cwm; 2) 1,5 nwm; 3) 0,72 m.
OTrBeT OKpyramuTe A0 COTHIX (T = 3,14).

Haiigure miomans Kpyra, AJUHA OKPY:KHOCTHU
KOTOPOT'0 paBHAa:

1) 3,14 nwm; 2) 62,8 cwm; 3) 1,256 m

(r = 3,14).

CKOJIBKO METPOB METaLJINYeCKON ITPOBOJIOKHU II0-
TpebyeTcsA AJIA U3TOTOBJIEHUA NEeKOPATUBHON M3-
ropou M3 IMOJYKPYTOB BOKPYT KJIYMOBI KBagparT-
HOH hopMmbl (puc. 28), ecyiu AauHA CTOPOHEI 9TOTO

KBajapara paBHa 6 m (n = 3,14)?

Puc. 28

Jlema mokartmyia oOpy4Y M MOACUHMTANA, UTO OH
ocTaHOBUJICA, caeaaB 8 oboporoB. Haiimure pac-
CTOsHME, Ha KOTOPOE OTKATUJICA O00pYydY, €CJIU eTro
nuametp pasex 0,5 m (m = 3,14).

CKOJIBKO 000pPOTOB ZeJIaeT KOJIeco JIETKOBOTO aB-
TOMOOUJIA Ha MPOTAKEeHUuM 1 KM, ecau auaMeTp
KoJieca paBeH 0,6 Mm? OTBeT OKPYIJINTE O IIEJIBIX
(r = 3,14).

IIpu Berumciaenuu naomagu Kpyra Hukosiai B3sa
IpUOIMKeHHOe 3HaueHue Yncaa T = 3,14 u moJry-
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6.48.

6.49.

6.50.

2 o
yuy B pedyabrare 19,625 cm”. Kakoit pesysabrar
noayumniaca y IIlypsel, KoTopas mIpu HaXO0XKIeHUU
ILJIOIIAAY 9TOT0 KPyra MoJb30BaJiach IPUOIMIKEH-

HBIM 3HAUeHueM uuciaa Tt = 3,1427?

Hailigure namHy OKPY:KHOCTH Kpyra, IMJIOINAIb
KOTOpPOTro paBHAa:

1) 647 cv’;
2) 0,251 gv’;
3) 1,44 M.

Haiigure namHy OeroBoil MOPOMKKU U ILJIONIALb
craguoHa (puc. 29), ecaum AJIMHA CTOPOHBI €r0
KBagpaTHOU yactu paBHa 90 m (1w = 3,14), a oc-
TaJbHBIE YACTH MMEIT (OopMy IIOJYyKpyTa ¢ aAua-
MeTpoM, paBHBIM 50 M.

IuameTp caMoro TOJCTOrO ngepeBa — 06aobaba
(puc. 30) — mocruraer 9 m. Oupenenure, UCIIOJb-
3ys ONpuOJMKeHHOe 3HaueHme umcjaa T = 3,14,
pasmep 06aobada B o6xBaTe. CKOJIBLKO UeJIOBEK MO-
I'yT BCTaTh BOKPYr 0ao0aba, B3ABMIINCH 3a PYKU
1 00XBATHUB €ro, ecJu pa3MaX PYK OJHOTO B3POC-
JIOTO UeJIOBeKa B cpegHeM paseH 1,57 m?

50 m

Puc. 29 Puc. 30
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6.51. Kaxkoe paccrosHue mrpoeaeTr BeJocunenuct 3a 1 u,
ecJu AuaMeTp KoJjeca Bejgocunena paseH 0,72 m
u Kojeco genaer 120 oboporoB B munyTy? OTBer
OKPYTIJINTE M0 HecAThIX (T = 3,14).

6.52. Jlmamerp BagHETO KoJieca BeJOTEJEKKHN pPaBeH
6 nMm, a mepenuero — B 2 pasa 6oJibitie (puc. 31).

Puc. 31

OmnpenenuTe HamMeHbIIee PACCTOAHUE, IIPEOJO-
JieBasg KOTOPOe KoJeca JeJiaioT Ilejioe YUcao 060-
pOTOB.
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IABA 7 | MATEMATUYECKASI MNEPEMEHKA

7.1. Uudpbl n yncna

7.1.

7.2.

7.3.

7.4.

7.5.

7.6.

YcranoBuTe, KaKUX 4yuces 0oJibllle — TeX, B 3a-
OuCU KOTOPBIX BCTpeuvaeTcd eNWHUIa, UJIU TeX,
B 3aIICU KOTOPBIX ee HEeT:

1) cpenu mepBOii COTHU HATYPAJbHBIX UMCEJ;

2) cpenu mepBOU THICAYU HATYPAJIbHBIX UHCEJI.

YcranoBuTe, CKOJMbKO cpenu mepBbix 1000 umcen
HATypPaJILHOTO PsAla MOKHO HAWTH YMCEJ, B 3aIIUCU
KOTOPBIX HE MeHee ABYX pa3 BCTpedaeTcs mudpa:
1) 0;

2) 1.

B kHuUre 80 crpanun. Bce oHM, Kpome IIE€PBBIX
IBYX, IpoHyMepoBaHbl. CKOJIBKO Iu(dp moTpedo-
BAJIOCh JIJIsI HyMepaIluu 9TON KHUTU?

ITonmua 3amymaja Tpex3HAUHOE YUCJIO, ¥ KOTO-
poro c Jo0bIM u3 Tpex uucen 654, 253, 673
COBIIAJIaeT OfHAa U3 IU@p, a JBe APYyrue He COBIIa-
naior. Kakoe unciao sagymasia Ilonuua?

IIudpa B paspane [OeCATKOB HEKOTOPOIO [BY-
3HAYHOTO YMCJIa B YeThIPe pasa MeHbIle ITU(PHI
B pa3psdne eIUWHUI], a CyMMa Iudp 4ducga paBHA
HEKOTOpOMY ABy3HauHoMy uucay. Haiigure sTo
YHUCJIO.

ITocie yMHOKeHHUSA IIEPBBIX CTa HATYPAJIbHBIX
YuCeJ B IOJYUYEHHOM NPOU3BEJAEHUU BLIUEPKHY-
Ju Bce Hyau. YeTHBIM MM HEUYETHBIM OyAeT II0-
JydeHHOe TaKWM 00pas3oM HaTypajJbHOE YUCJO0?
OTrBeT 00'bsICHUTE.
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7.9.

7.8.

7.9.

7.10.

7.11.

7.12.

Kaxoii mudpoii OKaHYMBaETCs IIPON3BEeHIIE BCEX
HEUYETHBIX YICEeJI, PACIOJOMKEHHBIX MEMXKAY UIC-
JaMu’:

1) 0 u 2000;

2) —2010 u —2005;

3) —2010 u 2010?

Camra nuier 6e3 IPOIIYCKOB YKCJIA HATYPAJIbHO-
ro pAna, HaunWHAas C HaMMEeHbIIIero:
12345678910111213141516....

OmpenenuTe, Ha KaAKUX MECTaxX B 3aIllMCHU IIOJIY-
YEeHHOT'0 HATYPAaJIbHOTO YKCJA, CUNTASA OT MU PHI
cTapirero paspAzna, BIiepBbie TOAPAL OYIYyT 3amu-
caHbl TPU IMUPPHI 5.

3auepKHHUTE B 3aIllICU IIPHMepa

111 + 333 + 777 + 999
IATh MU@P Tak, 4YTOOBI CyMMa YHCEJ, IIOJyYeH-
HBIX M3 OCTaBHINXCA Mudp, paBHAMach 1111.

IMudps! IBYy3HAYHOTO YKCJIA ABIAIOTCSI ABYMA II0-
cJIeIoBaTeJIbHBIMY YJIeHAMU HAaTYPaJbHOTO PsAa.
Ha ckoJbKO 9TO YMCJIO OTIUYAETCA OT YUCJIA, 3a-
IMMCAaHHOTO TeMU »Ke IudpamMu, HO B oOpaTHOM
mopsAanke?

IIpu nmenmeHum Ha 2 HEKOTOPOTO HATYpPaJbHOTO
YucJia B OCTaTKe IMojydaercs 1, a mpu OeJeHUuu
STOTO UMcja Ha 3 ocTaTOK paBHAeTca 2. Kaxoii oc-
TaTOK IIOJTYUYUTCA IIPU AEJIEHUU 9TOTO Umcja Ha 67

YeTpIipex3HauHOE YMCI0 A SABJIAETCSA KBaApaTOM
HEeKOTOporo uucja B, a yeTbIpex3HauHOe YUCJIO,
KOTOPOE MOMKHO IIOJIYyUYUTDb, «IIPOUUTAB» YMCJIIO A
cIipaBa HAaJIeBO, SABJIAETCA KBaapaToM 4YwHcia,
KpatHoro umcay B. Haiigure uncia A u B.
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7.13.

Kakoit mudpoit okaHuUnBaeTca cymMma
2001%°% +2005*°°7 +2006>°'°?

7.2. Yucnosble HaOnoaeHus

7.14.

7.15.

7.16.

7.17.

7.18.

7.19.

Haiigure mocaenuue Tpu mu@phbl IPOU3BEIEHI
BCeX HATYpPaJbHBIX UHCEJ:

1) or 1 mo 10;

2) or 1 mo 20;

3) or 1 mo 100.

ITo xpyry sanmcaubr 2009 HaTypaabHBIX UYHCEJI.
IlokaxxuTe, 4YTO HAUAyTCA OBa COCETHUX YMCJIA,
cyMMa KOTOPBIX — YeTHas.

Haiigure nBysHauHOe YMCJIO, KOTOpoe B 5 pas
0O0JIbIIIe CYMMBI CBOUX ITH(PP.

CymmMma aByx HaTypaJbHBIX unces paBHa 153. Ka-
Koe HauOoJblllee 3HAUEHHE MOKET MMeTh Hau-
OOJBIINII OOIIUN AEeIUTEeNb dTHUX UKCeJa?

Jlena B 6 pas muafiire cBoero npaaena. Ecau me-
KAy mudpamu ee Bo3pacta 3amnucathb 0, IOJTyIUT-
cda Boa3pact ee mpagena. CKoabko Jetr Jlene?

PaccraBbTe 3HaKu apu(MeTHUUYECKUX OeHCTBUN
U CKOOKU TaK, YTOOBI 3HAUEHNE MOJTYUYEHHOI'O YH-
cJoBOTO paBeHcTBa paBHsasmochk 1000:
1)1111111=1000;

2)333333=1000;

3)5555555=1000;
4))TTTTTTTT7T=1000;

5)99999=1000.
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7.20.

7.21.

7.22.%

7.23.

7.24.

7.25.

7.26.

Pasmecrure uncaa 1, 2, 3, 4, 5, 6 mo ogHOMY OKO-
JIO BEPIIIUH TPEeYroJIbHUKA U 110 OJHOMY B Cepeau-
He KaKJIOol M3 ero CTOPOH TaK, UTOOLI CYMMBI
TpeX YHCeJs, PACIOJIOMKEHHBIX OKOJIO JIF000U CTO-
POHBI, OBLIN PABHBI.

YcranoBure, genurcsa au Ha 2010 cymMma
1+2+3+ ..+ 2010.

CymmMma mmudp aBy3HauHOro uncJja pasua 12. K uuc-
ay npubaBuau 12. Haiigure cymmy mudp Hoay-
YEeHHOTO YHUCJIA.

Baca szanucas Ha nfocke aBa uucJaa. llersa sanmucan
pagoM ux cymMmy. BaHsa cI0KuHJa Bce TpHU 3allu-
CaHHBIX UNCJIA, IMMOJYYHWJ UYEeTBEPTOE W 3aIlncaJl
ero. Yemy paBHa cyMMa BCeX UeThIPEX YMCEeJ, ec-
au Ilersa samucas yuciio 5?

CyMMa yMeHbIIIaeMOT0, BBIUMTAEMOTO W PasHoO-
ctu paBua 20 010. Haiigure ymeHbIIIaemMoe.

Ecau K HeKoTOpOMY TpexX3HAUHOMY YHCJIY IIPHU-
nucaTh cjieBa IUMPY 5, TO IOJIYUYUTCA TOUHBIN
KBaJpaT HEKOTOporo umuciga. Ecam K aToMy JKe
YKCcJy IPUIIKCATh ciIpaBa 1, To TaKKe IOJIyUYUTCA
KBagpaT HeKoToporo uucja. HafiguTe aTo uncJIo.

Bospact crapuka Xorrabbrua 3annuChIBa€TCSA YKC-

JIOM, B KOTOPOM Bce ITu(dpbI pasamuHabl. CKOIBKO

JIeT cTapuKy XOoTTaObluy, €CJaU O YUCJEe ero JeT

M3BECTHO CJIeAyIoIee:

* ecJI 3aUYEPKHYTh IIEPBYIO U IOCJETHIOI ITnd-
PBI, TO MOJIYUYUTCS ABY3HAUHOE UHCJIO, KOTOPOEe
mpu cymme 1udp, paBHOU 13, sABIAEeTCA HaU-
OOJIBIIINIM;

* mepBad nudpa OoJablle mocjaenHel B 4 pasa.
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7.27.

7.28.

7.29.

7.30.

7.31.

7.32.

Cymma mudp aBysHauHoro umcia paBHa 11. Ilo-
cje TOTo KakK Mudphbl B 3allMCHA YKCJIA ITOMEHSIN
MecTaMH, ITOJYYHUJIOCHh YHCJIO Ha 45 0GoJibIllle uc-
xonmHoro. Halimure mepBoHaYaJabHOE YICJIO.

Ecau 13 HEKOTOPOTO TPEX3HAYHOTO YKCJIa BbIUECTh
Yucyo 7, TO IOJyUYeHHad Pa3HOCThb OyJeT JeJIUTh-
cad Ha 7, ecaW BBIUECTb 8, TO MHOJYy4YeHHas pas-
HOCTBL OyJeT OeJUThCsS Ha 8, ecIu BBIUECTh 9 —
Ha 9. Haiigure HanMeHbIllee HATypaJIbHOE YHCJIO
C TAKMMM CBOMCTBAMMU.

Vuurens BeI3BaJd K gocke Iletio, Kouio, Bacro,
Bopro 1 Mumry (B yKasaHHOM IIOPAAKE) W 3aJaJl
Ka)KJIOMY II0 OJHOMY IIPUMEPY U3 TaOJUIIBI YMHO-
JKeHUs. Bce yueHUKU Iaju IpaBUJIbHBIE OTBETHI.
Kakume umcia mnepemuosxkan Bops, eciu okasa-
JIOCh, UTO OTBET KaKJIOT0 CJIEAYIOIero MaJbunKa
B IIOJITOpa pasa 00JIbIlle, YeM Y IPeAbIAyIIero?

Yucaa a u b — measle, npuueM a +b =100. Mo-
JKeT Jiu cymMma 7a + 3b paBHATBCA 6257

Hudopps! 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 paccTaByieHbI 110
Kpyry B IpPOM3BOJIbHOM mopanke. Kakawie Tpu
mudpbl, CTOAIINE IIOAPAL II0 YACOBOM CTpPeJKe,
00pas3yIoT Tpex3HauHOe UMCJI0. 3aBUCUT JIU CYM-
Ma BCeX IEeBATHU TAaKMX TPEX3HAUHBIX UKCEJ OT
mopAJKa, B KOTOPOM paccraBjieHbI udpbr? Haii-
IUTEe 9Ty CYMMY.

Pacmmudpyiite mugpposoit pedyc KOT x KOT =
= KOIIIKA, ecium m3BEeCTHO, YTO OAUHAKOBBIMU
OyxkBaMu 0003HaUYeHBLI OAMHAKOBBIE ITU(PHI, pas-
HBIMU — pasHbIe.
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7.33.

7.34.

Pemure pe6yc AHHA + H + A = 9JIJIA, ecinu us-
BE€CTHO, UTO OQMHAKOBBIMU OYKBaMM 0003HAUEHEI
OJMHAKOBBIe IIU(PhI, PA3HLEIMUA — Pas3HBIE.

PacmugpyiiTe paBeHCTBO

KJIOII + KJIOIT + KJIOII + KJIOII = ITIOJIK,

ecJI1 M3BECTHO, UTO OANHAKOBBIMU OyKBaMu 000-
3HAUEHbI ONMHAKOBBIe HUMPHI, a PA3HBIMU —
pasHbIe.

7.3. TekcToBbIE 3apauun

7.35.

7.36.

7.37.

7.38.

B 6-m Kacce uyrcio MaIbUYUKOB, 3aHUMAIOIINUX CS
B CIIOPTUBHBIX CEKIIUAX, PABHO YUCJY AeBOUYEK, He
3aHuMalMuxcsa cooprom. Koro B Kjacce 00Jb-
IIIe: CIIOPTCMEHOB WUJIHN IEeBOYEK?

Kaxoii mosmxHa OBITH Macca KaKI0i 13 TpeX I'uphb
IJIsI TOTO, UTOOBI C WX IIOMOIIBLIO MOJKHO OBLIO
B3BECUTH JII000OE IeJI0€ UYUCJIO KUJIOTPAMMOB OT
1 kr mo 10 Kr Ha yalmeyHbIX Becax (rIpu MOXKHO
cTaBUTH Ha 00e yarku)? O0'bsACHUTE CBOM OTBET.

CeMb 'HOMOB HAIILIN CEMb AJIMa30B, MacChl KOTO-
PBIX OKasaJuch paBHbBIMU 3, 6, 9, 12, 15, 18 u 21
KapaTaM COOTBETCTBEHHO. ITU ajMasbl BeJocHe k-
Ka pasjolKujga B UeThbIpe IIKATYJKH TakK, UYTO
MAacChl aIMa30B B KaKJOU IIIKATYJKEe OKa3ajHnCh
paBubeiMu. Kax BesocHe:xKa pasyo:Kujia HalileH-
Hble THOMaMHX aJIMa3bl?

Cepreil ycabsImiajg pasroBop kKoJjuaer orima: «Ham
BMmecTe 63 roga. Ceiiuac a1 B 2 pasa crapiie Teds
B TOM BO3pacTe, Korjga MHe OBLJIO CTOJBKO JIET,
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7.39.

7.40.

7.41.

7.42.

7.43.

7.44.

CKOJIBKO Tebe cefiyac», — U PEIIuJ OIPeAeUTh
ux BoadpacT. CKOJBKO JIeT KoJljieraM oTia?

MansBuHA 3ammcaa Ha JOCKe YMCJIO M 3amajia
Byparuno samaHuwe: pasgeJnTbh 3TO YMCJIO0 Ha 4
U K pesyiabrary npubasuth 15. Ho Byparuno Bce
meperryTa: OH YMCJIO YMHOMKUJI Ha 4, U3 Pe3yib-
TaTa BhIYEJI 15 M MOJYyYMJ IPaBUILHBIA OTBET.
Kakoe uncso zanucana Ha mocke MannBuua?

(Crapunnasa 3amaua.) MaJapbuuK 1 IIOPOCEHOK Be-
CAT CTOJIBKO, CKOJBKO 5 AmuKoB. IlopoceHOK Be-
CUT CTOJBbKO, CKOJIBbKO 4 KOIIIKK, a 2 KOIIKH! U II0-
POCEHOK BECAT CTOJIbKO, CKOJBKO 3 AIIUKA.
CKOJIBKO KOIIIEK YPaBHOBECAT MaJIbuuKa?

«BabyI1Ka, CKOJILKO JIeT TBOeMY BHYKY?» — «Mo-
eMy BHYKY CTOJBKO MeCsIleB, CKOJILKO MHe JIeT,
a BmecTe HaMm 65 jer». CKOJIBKO JIeT BHYKY?

Mortopuada maonka otnpaBuiack u3 Kaobuna
B CTpeluH, HaXOAANTUICA HUMKE 10 TEUEHUIO pe-
Ku [IHemp, m 3aTpatuia Ha myTh 1 4 20 mua. Ha
o0paTHBI ITyTh 0b1JI0 3aTpaueHo Ha 10 MuH 00JIb-
mre. Bo cKoJIbKO pa3 coOCTBeHHAsA CKOPOCTH JIOJ-
KH 0OJIBITIE CKOPOCTU TEUEHUSA PeKu?

WNmMmesa moaHBIN 0aK TONJIMBA, KaTep MOMKET IIPO-
IJIBITh (2 KM IIPOTUB TeueHus peku uam 120 xm
mo Teuenuio peku. Haiinure HanboIbIlIEe paccTo-
sHUe, Ha KOTOPOe MOYKEeT OTILIBITh KaTep IIPU yCJIo-
BUU, YTO TOILJIMBA XBATUT U HA OOPATHBIN IIyTh.

Temmoxon mpomres u3 A 8 B 3a 15 u. Kakoso pac-
cToAHUE MeXAay A u B, eciu HU3BECTHO, UTO

— MAapIIpyTa TeILJIOXOJ IIeJl CO CpemgHeill CKO-
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7.45.

7.46.

7.47.

7.48.

7.49.

KM
poctbio 40 —, a OCTaJBbHYIO YaCTh IIyTH — CO
q

cxopocThio 30 Mo

q
Ie:xXypHAasd M0 CTAHIINY 3aMeTHJIa, YTO II0e3] IPOo-
II1eJI MUMO cBeTo(dopa 3a 8 ¢, a MUMO ILIaT(HOPMEI
nnuHoit 360 M — 3a 32 c¢. Hatimure gauny moesga
1 €T0 CKOPOCTh.

Huxkounait nmoitmas peiby. Korma y Hero cupocuim,
CKOJIBKO BECHUT IIoliMaHHasA pPbi0a, OH OTBETHJI:
«fI mymaro, uTo macca ee xBocrta paBHa 1 Kr. I'o-
JIOBA BECUT CTOJIBKO, CKOJBKO XBOCT U IOJOBUHA
TYJIOBUINA, a TYJOBUIIEe — CKOJBbKO T0JOBa
M XBOCT BMecTe». HaiiguTe maccy moliMaHHON
Hukomaem puiObI.

Babymka Kynumia BHyKaM KoHQDeTwl. IlepBomy
BHYKY OHa JaJjia MOJOBUHY U eIlle MOJKOHGEeTHI.
BropoMy — 1mOJIOBUHY OCTaTKa U elre TOJKOHbe-
Tbl. A TpeTbeMy — mocJjenuue 7 KoHpeTr. CKOJIb-
KO KOH(eT Kynuja 6adyimka?

Kaxr pasmecTuTn Ha Tpex rpy30BHKax 7 MOJHBIX 00-
yeK, ( 00ueK, HaIlOJTHEeHHbBIX HAIIOJIOBUHY, U ( IIyC-
ThIX 00UeK TaK, YTOOBI Ha BCeX I'PY30BUKAaX OBLI
ONMHAKOBBIA 110 Macce rpys?

N3 kpana ¢ ropsueir BomoM BaHHA HAIOJHIETCS
3a 23 MUH, U3 KpaHa C XOJIOOHOI — 3a 17 MuH.
JleHa oTKpbLIa KpaH ¢ Tropadeii Bomoii. Yepes
CKOJIbKO MUHYT OHA JOJI)KHA OTKPBITH KPaH C XO-
JIOAHOII BOMOI, UYTOOBI rOpAYEl BOALI K MOMEHTY
HamoJHeHUsA BaHHBI HaJaujJoch B 1,5 pasa 00Jb-
I1e, YeM XOJIOZHOM?
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7.50.

7.51.

7.52.

7.53.

7.54.

7.55.

B nByx xopoBBIX KoJeKkTmBax 70 meBimoB. W3-

7 7
BECTHO, 4TO 17 IIeBIIOB OJHOI'0 XOpa 1 9 IIeBIIOB

IPYroro JO0AT HCIOJIHATL HAPOLHbIE IIECHU.
CKOJIBKO MEeBI[OB B KaXKJI0M xope?

(Crapunnasa 3amauda.) CbIH CIIPOCUJI Y OTIIA, CKOJIb-
Ko emy Jer. Orerr orBeTus Tak: «Eciu K Mmoum ro-
IaM IIpruOaBUTh X IMOJIOBUHY, 3aTE€M X YeTBEPTH
u elle OAuWH roj, To moayuurcd 134». CKoOJabKO
JIeT OTILy?

B kimacce yuarca menee 50 yuyeHHMKOB, M3 HHUX

1 .
? VUEHHUKOB OTMEeUYalT CBOU J€Hb POXKAECHUA 3M1-

.1 "
MOM, g — JIeTOM, IIOJIOBMHa — BE€CHOHN, OCTaJib-

Hble — oceHbI0. CKOJIbKO YUEHMKOB KJIacca POIY-
JICHh OCEHBIO?

(Crapunnasa 3amaua.) 'oBoput aen BHyKam: «Bor
BaM 130 opexoB. PasnennTre nx Ha IBe yacTu Tak,
yTOOBI MeHbIIIasd YacTh, YBeJUUYeHHasd B 4 pasa,
paBHAJIACh 0OJIbIIIEll YacTu, YMEeHBIIIEHHOH B 3 pa-
3a». Kak pasgeauthb opexu?

N3 meTannamuecKoll 3aroToBKU BBITAUMBAIOT Je-
Tajab. CTPYKKY, KOTOpas IIOJydYaeTcs IIPU BbITA-
YUBaHUU 8 IeTajieil, MOKHO MePeIlIABUTh B OJTHY
3aroToBKy. CKOJIBKO JeTajeil MOYKHO CAeaTh U3
1024 3arotoBoK?

IIBa mupaTa urpaju Ha 30J10Tble MOHeTHI. CHaua-
Jla TIepPBBIA IIpOUTrpajl IIOJIOBUHY CBOUX MOHET
u oTAaJ Bropomy. IloTomM BTOpPOI mpourpaJ moJo-
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7.56.

7.57.

7.58.

7.59.

7.60.

7.61.

BMHY CBOHX MOHET, IIOTOM CHOBA IEPBLIA IIPOUT-
paJl IOJIOBUHY CBOMX. B pesyJsbTaTe y IIepBOTO
okasajyochk 19 moner, a y BToporo — 43. CKOJIBKO
MOHET OBLTIO V Ka’KIOTOo Immpara A0 UI'PbI?

Poct Byparuno paBen 1 m 4 am 4 cm, a gamHa
ero Hoca cHavaJja Obljaa paBHa 9 cM, HO KaKIbII
pas, Korga BypaTtuno oOMaHbIBaJ, AJMHA €ro HO-
ca yaBamBajach. KaK TOJBKO AJMHA HOCa cTaJja
0oJIbIlle MJMHBI POCTa, BypaTuHO mmepecTas 00-
MaHbIBaTh. CKOJIBKO pa3 coaran Byparuuo?

B maremaTnmueckom Kpy:kke 8 yuenukon. Ilep-
BBII pelru HaOop 3amad 3a 1 meHb, BTOPOil — 3a
2 nmHg, Tpetud — 3a 3 OHA, .., BOCBMOM — 3a
8 mueii. KTo ObICTpee pelnuT 3agaun: Ba IEePBLIX
YUYeHUKa UJIU BCe OCTaJIbHbIie BMecTe?

Hoxaxure, uro u3 100 HaTypaJIbHBIX YHCE] BCe-
rIa MOYKHO BBIOpaTh 15 TaKUX, Yy KOTOPBLIX pas-
HOCTB JIFOOBIX ABYX JIEJIUTCA Ha 7.

WsBecTHO, uTO 2 % HaTypaJbHOTO uncjaa A 60Jb-
e, ueM 3 % HaTypaJbHOTO uucia B. BepHo iu,
uyro 5 % umcaa A Gosblire, uem 7 % uywuciaa B?

OmHO M3 ABYX MOJIOMKUTEJIbHBIX UNCEJ YBEJUUU-
au Ha 1 %, apyroe — Ha 5 % . Moria gu npu
9TOM CyMMa 3THUX YHCEeJ YBeJIUUYUTHCA HA 3 % ?

Bepa m AnHda 3aHMMAalOTCA B MaTeMAaTHYECKOM
KPysKKe, B KoTopoM Ooabiie 91 % MaabuYMKOB.
Kakoe HamMeHbIIlee UYKCJIO YUYAIUXCA MOXKET
OBITH B 3TOM KpPYiKKe?
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7.4. TeomeTpuyeckue 3apaym

7.62.

7.63.

7.64.

7.65.

YcraHoBuTe, KaK C IIOMOIIBIO NPAMOYTOJbHUKA

7 cM X 9 ¢cM OTJIOXKUTHL HA HIPSIMON OTPE3OK MIJIU-
moit 1 cMm.

HNmeerca nuHelika 0e3 meaeHuin aauHoi 13 cM.
Kaxoe HanMeHbIIIee UHCJIO IPOMEKYTOUHBIX Je-
JIeHUH 1 KaK HYXHO HaHEeCTU Ha JUHEUKY, UYTOObI
€10 MOXKHO OBLIO M3MEPUTH paccToAHUA B 1 cM,
2cMm, ..., 13 cm?

Onpenpennre 00’beM MPAMOYTOJBLHOTO IapaJLiesie-

UIena, y KOTOPoro IJIOIAAY TpeX IpaHeil cooT-
2 2 2

BEeTCTBEeHHO paBHEI 15 cm”, 12 cm”, 20 cm”.

Cremas mpoBeJ TPU IPSAMBIE M OTMETHJI Ha HUX
6 Touek. OKas3ajoch, YTO OH OTMETHJI II0 TPU TOU-
KU1 Ha KaxKkgoi npamoii. Izobpasure, kak Crenan
BBIIOJIHUJI 3aJaHUeE.

7.5. Jlornyeckne n KOMOMHATOPHbIE 3aAa4Ym

7.66.

7.67.

B 6 «A» kmnacce yuarca WUsan, Ilerp u Cumop. Ux
damuun: Banos, IlerpoB u CugopoB. YcrauHo-
BUTEe (aMUJIUIO KaKJOTO 13 pPedsAT, ecii U3BECT-
HO, uTo IBan — ue WUBanos, Iletrp — He IleTpos,
Cumop — He CumopoB, a Cumop KUBET B OJHOM
mome ¢ IBaHOBBIM.

B cembe ueTBepo gmereii. UM mcmoaHmiIoch 5, 8,
13 u 15 ner. Iereir 3oByT Ansa, Mwuma, Bepa
u Keusa. Ogua 13 feBoUeK XOLUT B IETCKUM cal.
Anga crapme Muwummu. Cymma Bo3pacToB AHU
u JKeuu genurcsa ma 3. Kro iKensa: maapuuk nuiau
IeBOYKa?
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7.68.

7.69.

7.70.

7.71.

7.72.

Konsa, Muma u Illypa yuaTcs B omHOM KJiacce, HO
B T’UMHA3UI0 e€30AT 13 pasHbiX MecT. OOUH e3aUT
Ha aBToOyce 13 CTaHBKOBO, APYroil — Ha TpaM-
Bae u3 CepeOpsIHKM, TPETUN — Ha TPOJLIerdyce
n3 MaaunuoBku. OgHax el MuIia moies IpoBO-
IUTH IpyTa A0 OCTAaHOBKU aBTOOyca. Korma mumo
HUX IIPOE3KaJl TPOJLIendyc, TPeTuil Apyr KPUK-
HyJI 13 OKHa: «KoJist, ThI 3a0bIJ B IITKOJIE MOOUJIb-
Huk!». OmnpemenmTe, KTO M3 OJHOKJACCHUKOB
B KaKOM paiioOHEe KUBET.

Konsa, lllypa u Jlena nuamepuau cBOii POCT U IIO-
JYYUJIN caenyloinue pesyabratbi: 1,62 m, 1,56 m
u 1,48 M. OmpegennTe PocT KasKJIOT0 yYUYEHHKA,
eciu M3BeCTHO, uTo JleHa He camasa BBICOKAad,
a Illypa — Huxke JleHHI.

BssemmmBasich Ha HamoJabHBIX Becax, Ous, Bepa,
Tana u Mpa moayunan ciaeqyroliue pe3yJbTaThl:
24,6 xr, 38,7 kr, 51,6 Kr u 52,3 Kr. YCTaHOBUTE
Maccy KasKIOoU JeBOUKU, €CJI M3BECTHO, uTO Be-
pa ta:xenee Tauu, Ona He camas TAKeaasd, HO
rsoxenee Tanm, a Upa jgerue Tanm.

B OyTBLIKY, CTakaH, KYBIIWH W YaIIKy HAJUTHI
MOJIOKO, JUMOHAa, KBac W Boja. V3BeCcTHO, UTO
BOZa XU MOJIOKO He B OYTBLIKE, COCYyH C JIMMOHA-
JIOM CTOUT MeXXAy KYBIIMHOM M COCYIOM C KBa-
COM, B YalllKe — He JJUMOHAJ W He BOJa, CTaKaH
CTOHUT OKOJIO OYTRIJIKU U cocyha ¢ MmojokoM. Ompe-
IleJInTe, B KaKOU COCyJ M KaKasd HaJIuTa KUJI-
KOCTb.

B xopoBoge mo Kpyry croar 30 ImecTHKJIACCHU-
KoB. IIpaBbIil cocen Kax a0l T€BOUKN — MaJbUUK.
Y 1mom0BMHBI MAaJIbUMKOB IIPABBIA COCEN TOXKe
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7.73.

MaJIBUHK, a Y BCeX OCTaJbHBIX MAJIBUMKOB CIIPpa-
Ba CTOUT JE€BOYKa. CKOJIBKO MAJIbUNKOB 1 CKOJIb-
KO OEeBOYEK B XOpPOBOIE IIIeCTUKJIACCHUKOB?

JlaH pyCcCKHUI TEKCT M ero IepeBOJ Ha TAI-JIAI-
CKUU A3BIK:

Mbuviuika HOUbI0 nowaa eyaams, Am my my am
Kowrka nouvio sudum — mwviwika, Ty aa 0y am

Kowkxa mviuwrky nowna nosume. I'y aa my am

ITonp3ysach MpuBegeHHBIM IIEPEBOJOM, COCTaBbTE
(bparmMeHT pyCCKO-TAMI-JIAICKOTO CJIOBapA.
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| TEMATUYMECKUW YKASATE/Ib SALAY

Tembl, pasmesrsl

Howmepa zaganmi
B COOpPHUKE 3amau

IToBTOpPEHME Kypca

1.109—1.116, 3.40,
4.73—4.78, 5.46—5.50,
5.54, 5.82, 6.2—6.4, 6.7,

1 5 6.19—6.25, 6.36,
MaTeMaTuKH 5-ro KJjacca 71-7.12, 7.14—7.28,
7.30—7.48, 7.50—7.56,
7.62—7.65
IlouaTue mecaTuuHOM APOOU. 1.1-1.4, 1.61.8, 7.69,
2 |Paspanbl B 3anucu
. 7.70
IEeCATUYHBIX APO0eit
PaBeHCTBO mecATHUYHBIX
3 |mpobeii. CpaBHeHuE 1.5, 1.9—1.16
IEeCATUYHBIX Apo0eit
W3so6paskeHne MecATUUHON
4 | apobu Ha KOOPAWHATHOM 1.17—1.19, 4.1, 4.2
ayue
5 CioskeHue AecATUUYHBIX 1.20—1.26, 1.32, 1.39,
Ipobeii 1.103, 1.105, 1.106, 3.22
1.21, 1.26, 1.107, 2.1,
6 |3aKoHBI CIOKEHUS
2.37
Briunranue mecaTuMuHBIX 1.27—1.38, 1.40, 1.104,
7 .
npobeit 2.38
8 OI-CDYI‘;IIGHI/IG IEeCATUUYHBIX 1.153—1.157, 1.158
Ipobeii
9 VMHOMKeHne NeCATUYHBIX 1.41—1.66, 1.83—1.87,
Ipobeit 1.92—1.98, 2.39, 7.29
10 |3 1.51—1.54, 1.58, 1.60,
AKOHBI YMHOMKEHIS 1.62, 2.40_-2.42
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IIpodonicenue

o/

Tembl, pasmesnl

Howmepa zaganwmi
B cOOpHUKe 3a1au

11

Henenue qecaTUYHON ApoOU
HA HaATypaJIbHOE UHCJIO

1.67, 1.68, 1.73—1.75,
1.79, 1.80, 1.88—1.91,
1.99—1.101, 2.51

12

HeneHnne necATUYHBIX
Ipobeit

1.44, 1.45, 1.48, 1.49,
1.69—1.72, 1.76—1.78,
1.81, 1.82, 1.159, 1.160,
1.163, 2.52, 3.7, 3.8,
3.13, 3.14

13

O6paiiieare 00BIKHOBEHHOMN
IPoOU B JEeCATUUYHYIO

1.5, 1.10, 1.13—1.19,
1.21—1.24, 1.52, 1.102,
1.108

14

YHuciioBble BBIPAKEHUS
C IeCATUYHBIMU APO0AMU

2.2,2.3, 2.4, 2.5—2.15,
2.17, 2.18, 2.26, 2.27,
2.53, 2.56—2.57, 2.71

15

3amauny Ha BCe NeHCTBUA
c ApobamMu

3.3, 3.20, 3.21, 3.23,
3.42, 3.43, 5.1—5.5,
5.6—5.40, 5.42—5.45,
5.561—5.53, 5.55—5.66,
5.69, 7.49

16 OTHOIIIeHNEe YNCel 1.164—1.168,
U BeJIUYUH 1.174—1.180
1.181—1.188,
17| Hponopuust 3.33_3.36, 3.38, 3.39
18 IIpsmo mmpomopIiioHAIbHBIE 1.189, 1.191, 1.192,
BEJIMUYMHBI 5.79—5.86
19 O6paTHO HTPOIOPIHOHAJIbHEIE 1.190, 1.200—1.206,
BEJIMUYMHBI 5.89—5.92
Ienenune unciaa HA YaCTH,
20 |mpomoprimoHAJIbHBIE JAaHHBIM 1.193—1.199, 5.67, 5.68,
5.70—5.78, 5.87, 5.88
YucIaM
21 |Macmrab 1.207, 1.213
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IIpodonsxcenue

Ne Howmepa zaganuit
Tembl, pasmesrnl
/1 B COOpPHUKE 3amau
1.214—1.218, 1.239,
22 |IlousaTue IpoOIEHTA 1.240, 3.41, 5.41, 5.93,
5.94
HaxoxgeHue unciaa mo ero 1.219—1.222,
93 |TPOLEHTAM. Haxoxgenue 1.234—1.238,
MIPOIIEHTHOT'O OTHOIIEHUS 5.95—5.113,
IBYX UHCeJI 5.127—5.132
24 | TInome . 1.223—1.233,
POTEETRL & HPOTOPIHH 5.92—5.132, 7.59—7.61
25 |KoopaunaTtHasa mpaMas 1.117, 1.118, 4.3—4.5
26 |IIpOTHBOIIOJIOKHBIE YKCIA 1.121, 4.4
1.120, 1.121, 1.129,
27 |Mopaynab umucia 3.26—3.29, 3.37, 3.45,
3.46, 4.8
28 |CpaBHeHUe umceJ 1.117—1.121, 1.123
29 CroskeHure palmuoOHAIbHBIX 1.124—1.127, 1.131,
qucesa 1.132, 2.70, 3.37
30 3aKOHbBI CIOKEHUA 1.128, 1.133, 1.134,
PAIMOHAJNBHBIX UYKCEJI 2.45—2.47, 3.44
31 Brlunranue panmuoHaIbHBIX 1.122
qucesa
Paccroarme mexny aByMsA
32 |TouKaMu Ha KOOPAUHATHOI 1.161, 1.162, 4.6
IpAMOM
33 |KoopauHaTHas MIOCKOCTH 4.9—4.37, 4.42—4.52
TI'paduru mpamoit
1 00paTHOM
34 |IpPOTOPIIMOHAJILHOCTH. 4.53—4.64
I'padur nuHeHONI
3aBUCUMOCTH
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IIpodonicenue

o/

Tembl, pasmesnl

Howmepa zaganwmi
B cOOpHUKe 3a1au

35

YMHOXKEHUE panmroOHaJBbHBIX
quceJr

1.135—1.141, 1.142,
1.143, 1.157, 1.172,
2.48, 3.31

36

3aKOHbl YMHOMKEHUSA
paIoOHAaIbHBIX YHCEJ

1.135—1.137, 1.144,
1.172, 2.49, 2.50, 3.17,
3.18

37

BzaumuO 0o6paTHBIE UmMCIa

1.144, 1.145, 1.146,
3.11, 4.52

38

Hesienre paniuoHaJIbHBIX
qmces

1.130, 41.147—1.152,
1.164—1.166, 1.171,
1.173, 2.61—2.64, 3.9,
3.10, 3.15, 3.16, 3.19

39

Vipa:kHeHUus Ha Bce
IefcTBUA C parMOHAJIbHBIMU
ymcaaMu

1.169, 1.170, 2.16, 2.19,
2.21, 2.24, 2.25,
2.28—2.31, 2.58—2.60,
2.66—2.69, 3.1, 3.2,
3.4—3.6, 3.12, 3.24,
3.25, 3.30, 3.32

40

Crenenb ¢ HATYPaJIbHBIM
moxasaTeJjeM

1.61, 1.93, 1.94, 1.138,
1.139, 1.142, 1.241,
1.242, 1.246, 1.247,
2.20, 2.22, 2.44, 2.65,
2.74, 3.31, 3.47.3, 3.48,
4.51, 4.52, 7.12, 7.13

41

YMHOKEHNE U TeleHre
cTelleHel ¢ HaTypPaJbHLIMUI
TMOKa3aTeJIIMMU.
BosBegeHnue B cTeleHb
CTeIleHM, IPOU3BeAeHUT,
yacTHOro (Ipobu)

1.243—1.245,
1.248—1.250, 2.32, 2.33,
2.43, 2.72—2.75, 2.80,
2.81, 2.86—2.90,
3.50—3.52, 3.55

42

CrerneHu ¢ HYJIEBBIM
U IIeJIBIM OTPUIATEeIbHBIM
IMOKAas3aTeJ IsIMUu

2.34—2.36, 2.76—2.78,
2.82—2.85, 3.53, 3.54
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Oxonuanue

Ne Howmepa zaganuit
Tembl, pasmesrnl
/o B COOpPHUKE 3amau
4.17, 6.1, 6.5, 6.6,
43 |BuccexkTpuca yria 6.8—6.11
44 |Buabsl TpeyroibHUKOB 6.12—6.19

45

OceBas CHUMMeTpusd

4.18—4.20, 4.23, 4.24,
4.26, 4.28, 4.36,
6.26—6.31, 6.33—6.35

46

IlenTpanbHad CUMMETPUA

4.4—4.7, 4.18, 4.19,
4.25, 4.26, 4.37, 6.32

47

HauHa OKPYKHOCTH.
IInomans Kpyra

4.38—4.41, 6.37—6.52

48 |Kpyrosasa guarpamMmma 4.65—4.72, 4.79—4.82
MATEMATHYECKAS IIEPEMEHKA

49 |Ywucaa m mudpsl 7.1—7.13

50 |YwucioBble HAOIIOLEHUA 7.14—7.34

51 |TexcroBnle 3amaun 7.35—7.61

52 |TeomeTpuuecKme 3amaun 7.62—7.65

pg | /lormueckie 7.66—7.73

¥ KOMOMHATOPHBIE 3amaun
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| OTBETHI

T'nasa 1. Yucaa ¥ BeIYMCICHUI

6 60 600

1.1. 1)5——56 2)5——560 3) 5 —— =5,600;
10 100 1000
4)5 6000 = 5,6000.
10 000

1.2. 1) 5,00606; 2) 13,000571; 3) 0,000000003;
4) 152,000009038

13. 1), 83 21,92 547,
10 10 100 100
3) 261 1 639 L 4)14 209 ’ 2107 .
1000 1000 10000 10000
14. 12 L 2)l § gl L.y L 1
5 5 8’ 500 400 16

1.5. Hanpuwmep:

1) 2,16; 2,160; 2,1600; 2) 0,14; 0,140; 0,1400;

3) 0,024; 0,0240; 0,02400;

4) 68,175; 68,1750; 68,17500;

5) 101,035; 101,0350; 101,03500;

6) 48,0032; 48,00320; 48,003200;

7) 15,16; 15,160; 15,1600;

8) 72,024; 72,0240; 72,02400.
1.6. 1)15+0,0247; 2) 0 + 0,48311; 3) 10943 + 0,8;

4) 500 + 0,048; 5) 600 + 0,0007; 6) 12 + 0,00602.
1.7. 1) 0,526; 0,562; 2) 0,256; 0,652; 3) 0,265; 0,625.
1.8. 1)0,2 +0,004; 2) 0,04 + 0,0009;

3) 0,005 + 0,0005 + 0,000001;

4) 9 + 0,03 + 0,00008;

5)12 + 0,9 + 0,01 + 0,0005 + 0,0000004;

6) 740 + 0,05 + 0,00008 + 0,000007 + 0,00000006.
1.9. 1) 0,0080 > 0,0008; 2) 1,02 < 1,20;

3) 101,001000 = 101,001; 4) 100,0001 <100,0010;

5) 40080,00700 = 40080,0070;

6) 0,0007009000 > 0,00070009.
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1.10.

1) Boabmie; 2) 6oabiire; 3) 6oabliiie; 4) MeHbIIIE;
5) GoJnbIrie; 6) OobIe.

1.11. Hampumep:
1) 0,2; 0,3; 0,4; 2) 10,1; 10,2; 10,3;
3) 21,009; 21,09; 21,9; 4) 99,6; 99,7; 99,8;
5) 1000,1; 1000,2; 1000,3;
6) 99999,1; 99999,2; 99999,3.
1.12. Hamnpumep:
1) 0,11; 0,12; 0,13; 2) 0,83; 0,84; 0,85;
3) 0,250007; 0,26; 0,264; 4) 1,4509; 1,451; 1,459.
1.13. 1)0,3; 0,4; 0,5; 0,6; 0,7; 2) 0,4; 0,5; 0,6; 0,7; 0,8;
3)1,7; 1,8; 1,9; 2,0.
1.14. 1) 16,2; 16; 2) 0,016; O, 001
1.15. 1) — 25, ; 1,6; ( ; 1,765 2) ——; 0,44; ﬁ; 0,48.
16’ 4 200’ 50
1.16. l)g § 2,5; 2,47; 45, 3 2) — 30, ; 4,2; 29, 16, 3,1.
25° 3’ 21’ 7’ 9’ 5
1.17. 1) F; 2) N; 3) E; 4) M.
1.18. 1) U; 2) F; 3) D; 4) R.
1.19. H,E, K, T, A, P.
1.20. 1) 5,184; 2) 1104,00072; 3) 35,00066; 4) 2000,157.
1.21. 1) 8,1; 2) 14,8; 3) 2,401; 4) 5,0078; 5) 53,437;
6) 4,2425.
1.22. 1)17,8; 2) 11,1; 3) 11; 4) 10,48; 5) 13,65; 6) 5,55.
1.23. 1) 5,96; 2) 16,505; 3) 9,6.
1.24. 1) 22,0718; 2) 57,0218; 3) 34,0718.
1.25. 1) 13,47; 2) 11,0667; 3) 23,133; 4) 16,223;
5) 11,239; 6) 48,883.
1.26. 1) 20; 2) 29,61; 3) 383; 4) 17,2.
1.27. 1) 197; 2) 0,0098; 3) 2600; 4) 6,4.
1.28. Ha: 1) 0,2; 2) 0,77; 3) 0,94; 4) 0,408; 5) 0,913;
6) 0,095; 7) 0,9955; 8) 0,99909.
1.29. 1) 0,61; 2) 94,38; 3) 0,01; 4) 1,489; 5) 700,54;
6) 300.
1.30. 1) 84,105; 2) 1,4154; 3) 4,0098; 4) 50,094;
5) 2,109; 6) 0,034.
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1.31.
1.32.
1.33.
1.34.
1.35.
1.36.

1.37.
1.38.
1.39.
1.40.
1.41.

1.42.
1.43.
1.44.
1.45.
1.46.
1.47.
1.48.
1.49.
1.50.
1.51.
1.52.
1.53.
1.54.

1.55.
1.56.

1) 12,902; 2) 17,352; 3) 3,236.

1) 38,41; 2) 6; 3) 10,19; 4) 26,9747.

1) 40; 2) 1; 3) 33,2; 4) 0,801.

1) 1,97; 2) 1,4; 3) 19,18; 4) 29,07.

1) 542,9; 2) 60,4831; 3) 0; 4) 0; 5) 0; 6) 603,3831.
1) 6,0098; 2) 7,26403; 3) 0; 4) 6,0098; 5) 1,25423;
6) 7,26403.

1) 3,585; 2) 80,019; 3) 40; 4) 209,99703.

1) 0,69; 2) 72,475; 3) 61,5516; 4) 0,41.

B, A, D, C.

K, T,P, M.

1) 12,0689; 2) 1206,89; 3) 12 068,9; 4) 120,689;
5) 120 689; 6) 120 689 000; 7) 1 206 890 000;
8) 1 206 890; 9) 12 068 900 000.

1) 692 300,1; 2) 50 346; 3) 1270; 4) 39 600;

5) 12 000; 6) 72 010 152,691.

1) 4,8; 2) 480; 3) 0,048.

1) 100 000; 2) 100 000 000; 3) 10 000 000 000.
1) 0,0001; 2) 0,001; 3) 0,000001.

1) 0,0001; 2) 0,00000001; 3) 0,000000000001;
4) 0,0000000001.

1) 0,804; 2) 8,04; 3) 0,000 804; 4) 80,4; 5) 0,0804;
6) 0,00000804.

1) B 10 000 000 pas; 2) 8 100 000 000 pas;

3) 8 1 000 000 pas; 4) 8 1 000 000 000 pas.

1) B 100 000 pas; 2) 8 1000 pas;

3) 8 10 000 000 paz; 4) 81 000 000 pas.

1) 50,73; 2) 0,05073; 3) 0,5073; 4) 0,005073;

5) 5,073; 6) 0,00005073.

1) 5240; 2) 901,4; 3) 8,3; 4) 10,64.

1) 1,62; 2) 0,048; 3) 107,8; 4) 0,000009075.

1) 7,62; 2) 192,04; 3) 17,643; 4) 659,9;

5) 0,0007291; 6) 0,9.

1) 51,9; 2) 98,26; 3) 0,094873; 4) 493,5.

1) 12,1; 2) 108,9; 3) 242; 4) 2625,7.

1) 61,92; 2) 13,62; 3) 153,9336.
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1.57.

1.58.
1.59.

1.60.

1.61.

1.62.
1.63.

1.64.

1.65.

1.66.
1.67.

1.68.

1.69.

1.70.
1.71.
1.72.

1.73.
1.74.

1.75.

1.76.
1.77.
1.78.
1.79.

1) 0,008987; 2) 0,0869288; 3) 0,00030229;
4) 0,000410134.

1) 197,701; 2) 0,1498; 3) 204,2694; 4) 17,646.

1) 7,011; 2) 2,1113; 3) 0,5509; 4) 170,372;

5) 1,149435; 6) 0,0379722.

1) 47,736; 2) 4,7736; 3) 0,047736; 4) 0,047736;
5) 0,000047736; 6) 0,0000047736.

1) 0,0001; 2) 0,04; 3) 4,41; 4) 24,01; 5) 4,7524;
6) 0,5625; 7) 404,01; 8) 0,002025.

1) 22838; 2) 2,2838; 3) 22,838; 4) 0,022838.

1) 3,45; 2) 1,2; 3) 0,63; 4) 0,114; 5) 15,783;

6) 906,807.

1) 42; 2) 10,8; 3) 6,84; 4) 15,24; 5) 816,012;

6) 11052,072.

1) 15,3; 2) 10,098; 3) 0,5202; 4) 2,08284;

5) 31,5996; 6) 830,31366.

1) 12,1; 2) 27,225; 3) 59,895; 4) 63,525.

1) 4,8; 2) 0,75; 3) 0,12; 4) 30,5; 5) 78,03;

6) 57,057.

1) 150,094; 2) 1,50094; 3) 15,0094;

4) 0,000150094; 5) 0,00000150094;

6) 0,0000150094.

1) 150; 2) 36 000; 3) 80 400; 4) 24 000 000;

5) 900 000; 6) 246 910 000 000.

1) 261 000; 2) 26 100; 3) 261 000 000.

1) 729 400; 2) 72 940 000; 3) 7 294 000.

1) 520 000; 2) 4 620 000; 3) 150 000; 4) 38 700;
5) 10 080; 6) 49 000; 7) 40; 8) 230.

1) 0,04; 2) 0,8; 3) 0,02; 4) 0,03; 5) 0,25; 6) 0,02.
1) 0,7; 2) 0,04; 3) 0,1; 4) 0,02; 5) 0,112; 6) 0,05;
7) 0,0008; 8) 0,00224.

1) 0,335; 2) 0,27768; 3) 0,2005; 4) 0,5; 5) 0,0001;
6) 0,185125.

1) 5,7; 2) 52,5; 3) 30,7; 4) 40,9; 5) 3,04; 6) 407.
1) 10,5; 2) 0,105; 3) 105; 4) 5,92; 5) 59,2; 6) 592.
1) 7,94; 2) 79,4; 3) 7940; 4) 325; 5) 3,25; 6) 325.
A, C, B, D.
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1.80.
1.81.
1.82.
1.83.
1.84.
1.85.
1.86.
1.87.
1.88.

1.89.
1.90.
1.91.
1.92.
1.93.
1.94.
1.95.

1.96.

1.97.
1.98.

1.99.

1.100.
1.101.

1.102.

1.103.

1.104.

,C, A, D.

B, A, D.
, K, P.

1) 52 ; 2) 960; 3) 85; 4) 645.

1) 467; 2) 2064; 3) 48,5; 4) 5,5.

1) 63; 2) 8,7; 3) 57,5; 4) 206,8.

1) 6; 2)9; 3) 15; 4) 73,8.

1) 3500; 2) 7480; 3) 521; 4) 68,2.

1) 0,9; 2) 1,52; 3) 2,88; 4) 0,67; 5) 0,255; 6) 0,458;

7) 0,371; 8) 5,971.

1) 9,254; 2) 15,088; 3) 8,271; 4) 0,394; 5) 0,048;

6) 0,004.

1) 4,6; 2) 18,456; 3) 3,2; 4) 1,025; 5) 0,00785;

6) 0,0044.

1) 3,089; 2) 0,732; 3) 0,04; 4) 4,8; 5) 6,095;

6) 51,004; 7) 3,2; 8) 0,5; 9) 24,6.

1019,72 kM.

1) 5,76 cv’; 2) 2,56 m*; 3) 0,2304 cm’; 4) 25,1001 g’

1) 0,064 am’; 2) 0,343 v’; 3) 1,331 am’; 4) 29,791 v’

1) 2,24 xm; 2) 12,96 kr; 3) 32,368 ra; 4) 0,42 ;

5) 2,88 m; 6) 2,94 a.

1) 9,55 km; 2) 17,55 1; 3) 4,62 m; 4) 21,25 ra;

5) 32,55 kr; 6) 5,75 a; 7) 12,7 cm; 8) 1,4 nm.

1) 18°; 2) 27°; 3) 22,5°; 4) 99°; 5) 72° 6) 135°.

1) 0,55 kr; 2) 11,34 ra; 3) 3,78 a; 4) 0,1225 T;

5) 0,687 km; 6) 0,71 11.

1) 0,56 xm; 2) 0,8 km; 3) 0,35 xm; 4) 0,16 KM.

1) 109, 8 KkMm; 2) 82,35 km; 3) 65,88 xm; 4) 27,45 KMm.

1) 5,2 2)39—3)312—

1) 7,3; 2) 3,39; 3) 8,05, 4) 0,92, 5) 14; 6) 0,4;

7) 20; 8) 7,2.

1) 3,665 xm; 2) 100,674 1; 8) 19,401 xr; 4) 35,57 mw;
5) 65,85 m; 6) 23,67 am; 7) 21,98 ra; 8) 182,37 v’
9) 5,55 a; 10) 54,9658 .

1) 7,3 m; 2) 243,85 &m; 3) 58,98 m; 4) 45,63 Ta;

5) 264,6 v*; 6) 12,915 1.

-

B
C
T

':
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1.105.

1) 8,578 7; 2) 3,91 mw; 3) 5,722 xm; 4) 9,5429 ra;
5) 5,65 M; 6) 3,3594 .

1.106. 1) 11,07 t; 2) 7,266 ra; 3) 0; 4) 4,5 .

1.107. 1) 11,54 1; 2) 34,68 xm; 3) 10,295 kr; 4) 7,3 m.

1.108. 1)30742) 43)—ii

5 15 18 21
) 1 1
32 64 128"

1.109. 1111.

1.110. 1) 10 111 131 415; 2) 91 112 131 415.

1.111. aa7. Taxk xax ocTaTok 8, To meaum Ha 9.
100a + 10a + 7=9k + 8
110a - 1=9k;a=1, 2, 3, ..., 9.
110a — 1 xparHO 9, ecaiu a = 5. OTBeT: 557.

1.112. Hamnpumep, 18 - 2 =16, 18 — 5 = 13.

1.113. 216 : 36.

1.114. 1) 408 198; 2) 3 607 002; 3) 100 704; 4) 3 500 985.

1.115. 1) 10 005; 2) 9990; 3) 1020; 4) 990.

1.116. 1) a =3k, b = 3t; ]: =5; a = 15¢; b = 3t; TaKk Kak
HOHO(a, b)=3,10t=1,a=15, b = 3;
2)a=25,b=5;3)a="75,b=15; 4) a =100, b = 20.

1.117. 1) Q; 2) G; 3) S; 4) A.

1.118. 1)K;2)T; 3) G; 4) H.

1.119. 1) Boasiie; 2) 6oabirie; 3) GoJbIIe.

1.120. 1)a>b;2)a<b.

1.121. 1)a<b;2)a>c; 3)c<b;4)—a>-b; b)) —a<—c;
6) —c > —b.

1.122. 1) Ha; 2) na; 3) ma; 4) na; 5) na; 6) ma.

1.123. 1) Ha; 2) ma; 3) ma; 4) na; 5) na; 6) ma.

1.124. 1) 1,5; 2) 0,789; 3) —11,3385; 4) —13,95952.

1.125. 1) 3l 2)-1— 7 ; 3) 26 — 23 ; 4) g

3 60’ 60° 16
1.126. 1) —-35,25; 2) —-25,7; 3) —39,5; 4) —71,96.
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1.127.

1.128.
1.129.

1.130.

1.131.
1.132.
1.133.
1.134.
1.135.

1.136.
1.137.

1.138.
1.139.

1.140.
1.141.
1.142.

1.143.
1.144.

1.145.

1.146.

1.147.

1) -13,79; 2) —7 1. 3y 19 1L . 4) _4,149.
60 75

1) -1; 2) 1; 3) 15 4) 0.
1) 10; 2) 10,559; 3) 15,511; 4) 1i; 5) 5; 6) 6; 7) T;

3

8)1 .
23

1) 05 2) ~4 05 3) 1,91; 4) 7,02.
M, K, T, P.
D, B, A, C.
1) —-5; 2) 5; 8) —10; 4) —220; 5) —1615; 6) —50 115.
1) 0; 2) —10 000; 3) 479; 4) —6078.
1) 0,124; 2) 26,07; 3) 158; 4) —0,604; 5) —0,14229;

6) 0,01001.
1) =0,0607; 2) —159,2; 3) -13. 4) 0,0005093.
1800

1) 56; 2) —0,9; 3) 116,4; 4) —21,01; 5) 20,668;
6) —1,8905.
1)1;2)-1; 3) 1; 4) 1; 5) -1; 6) 1.

4
1) -1,8; 2) —45; 3) 1,2; 4) —14,4; 5) —0,012; 6) 1625.
1) —46; 2) 212; 3) —69; 4) —104; 5) —69; 6) 304.
1) 0; 2) 0.
1) 1; 2) 25; 3) 64; 4) 100; 5) 1,21; 6) 0,81; 7) 2,25;
8) 0,0016.
1) -1-1; 2) 100 -100; 3) —15 - 15; 4) —27 - 27.
1)-29 .9)2.3 .3)3,008; 4) 14 2.

29 11 83

1) Her; 2) na; 3) ma; 4) na; 5) Aa; 6) na; 7) xa;
8) mer.

1 3 11 1 1
1)3—;2)——;3)-2—;4)-4;5)—;6) —.
) 3 ) 4 ) 32 ) )11 )9

1 2 2 2
1)-4-;2)3—;3)-5—3;4)-6—.
7 17 11 25
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1.148. 1) 8; 2) _E; 3) —Gﬂ; 4) 15 1 .
3 125 45
1.149. 1) 5,9; 2) -7,3; 3) 4,1; 4) —530; 5) —4,7; 6) 570;
7) 0,77; 8) —5,2; 9) —0,047; 10) —370.
1.150. 1) -130,9; 2) 17,71; 3) 391; 4) —18,7.
1.151. M, P, T, K.
1.152. 1) 0; 2) 0; 3) —10; 4) 1.
1.153. 1) 5642; 2) 5640; 3) 5600; 4) 6000; 5) 5641,8;
6) 5641,82.
1.154. 1) 72; 2) 70; 3) 72,1; 4) 72,07; 5) 72,068;
6) 72,0684.
1.155. 12 345,679; 12 345,68; 12 345,7; 12 346; 12 350;
12 300; 12 000; 10 000.
1.156. Hampumep: 0,9999; 0,9998; 0,9997.
1.157. 1) 20,306 = 20,31; ¢ u30OLITKOM;
2) 30,8394 =~ 30,84; ¢ u3bbLITKOM;
3) 26,1999 = 26,20; c usbLITKOM;
4) 53,872 = 53,87; ¢ HegocTaTKOM;
5) 5,95085 = 5,95; ¢ HemocTaTKOM;
6) 13,7588 = 13,76; ¢ n30LITKOM.

1.158. ? =0,714285714285... 1) Bonbmie Ha 710;

2) OoJbIlie Ha i; 3) OoabIlie Ha
700

3500
1.159. 0,004.
1.160. 1) 1;2) 7 : 3) 7 .
480 5760 10 800

1.161. 1) 20; 2) 4; 3) 3,72; 4) 77,34.
1.162. 1) DF; 2) DR; 3) DG.

1.163. 1) L; 91,3 L

10’ “7100° ©7 1000
1.164. i L. L.yl

9" 90 710" 9
1.165. 1) ;9 L.ty L

19° 7 380" 7' 20" 19
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1.166.

1.167.

1.168.
1.169.

1.170.
1.171.
1.172.

1.173.

1.174.
1.175.
1.176.
1.177.
1.178.
1.179.
1.180.
1.181.
1.182.

1.183.
1.184.
1.185.
1.186.
1.187.
1.188.
1.189.
1.190.
1.191.

1 3 3 3 1 1 1
a1 7 2) 70’ 3) 10° 9 7 oD 7 2) 350’ 3) 50’
143 1 1 1
) 2 1 1000’ 2) 7000’ 3) 1001’ 9 1000
1)+ 2)
999’ “ 1000°
4
89°
1) -2,5; 2,5; —2,5; 2) 160; —320; 640; 3) —1008,5;
10 085; —100 850; 4) 0,50004233; —0,0050004233;
0,000050004233.
1) 0,0652; —0,00652; 0,000652; 2) —128; 64; —32.
(-6,5) - (-0,22) - (—250).
1) —74,4968; 2) 7,44968; 3) —744,968; 4) 7449,68;
5) —0,0744968; 6) —0,744968.
1) —340; 2) —34; 3) 1091,1; 4) —-10,911;
5) —370,974; 6) 3709,74.
1)5:6;2)2:1;3)5:3;4)5:14;5)3:7;6) 3: 14.
1)30:1;2)1 : 30.
1) 17 : 20; 2) 3 : 20; 3) 3 : 17.
1)5:2;2)2:5;3)5:2;4)2:5;5)25:4;6)4 :25.
1)3:1;2)1:3;3)9:1;4)1:9;5)9:1;6)1: 27.
1)1:9;2)1:4;3)4:1.
1) 16 u; 2) 18 u; 3) 15 u; 4) 13 u 20 muH.
1) mq = np; 2) xt = ys; 3) cg = dh.
1) Ha; 2) ma; 3) uer; 4) uwer; 5) na; 6) na; 7) na;
8) ma; 9) ma.
1) 10; 2) 3,51; 3) 0,35; 4) 48.
0,1:x=2,4:9,6; x=0,4.
3,642 : 1,54 =5,75: x; x = 2,5.
Ha.
Her.
Ha.
1) da; 2) na; 3) na; 4) na.
1) Ha; 2) na; 3) na.
1) da; 2) na; 3) na; 4) na.
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1.192.

1) Eciu m =12, to n = 3; eciiu m = 9,6, To n = 2,4;
ecitu n =6, Tom=24; ectu n = 1,5, To m = 6; ecau
m = 20,4, To n =5,1. 2) Ecaiu n = 8, to m = 40; ecau
m=60, Ton=12; eciu n = 1,5, To m = 7,5; ecau
m=12,5, ron = 2,5; ecitu m = 0,45, To n = 0,09.

3) Eciu n = 2, o m = 240; eciz n = 5, To m = 600;
ecau m = 60, ro n = 0,5; eciiu m = 8,4, To n = 0,07;
ecm n = 0,12, ro m = 14,4. 4) Ecou n = 4, o m = 100;
eciu m =125, ton=5; eciun=1,2, ro m = 30; ec-
an n = 0,03, o m =0,75; ectu m = 2, to n = 0,08.

1.193. 1) 96 = 32 + 64; 2) 96 = 45 + 51; 3) 96 = 40 + 56;
4) 96 = 67,2 + 28,8.
1.194. 1) 5é=19 o 2)54_1E+4E;
7 7 7 7 7 7
3)5é—22+32 4)5é 1 3l
7 140 140
13 1 4
1.195. 1)64=16+24 + 24; 2)64 =29 — + 21 —+14 —;
15 3 5
3) 64 =18 + 16 + 30; 4) 64 = 40 + 4 + 20.
1.196. 1)12,56=2,56+5+5;2) 12,56 =5+ 6,25 + 1,25;
3)12,56=3,56+4+5;4)12,6=7,5+ 3,125 + 1,875.
1.197. 1)h=2,8;,g=1,4;p=7,7;2) h=0,5; g =4; p=2;
3) h=1,75; q = 2,25; p =1,25.
1.198. 1)1 u8;2)2,3u4;3)3,2,4u6.
1.199. 1)2u 3;2)2,3u10;3)4,5,9u /.
1.200. 1) Ha; 2) ma.
1.201. [Ta.
1.202. 1) 240 =180 + 60; 2) 240 =90 + 150;
3) 240 =112 + 128; 4) 240 = 220 + 20.
1.203. 1) 10,5=6,3 + 4,2; 2) 10,5 =6 + 4,5;
3)10,56=17,7+ 2,8; 4) 10,5 =6,75 + 3,75.
1.204. 1)22,8=14,4 +4,8 + 3,6; 2) 22,8 =11,4 + 7,6 + 3,8;
3) 22,8 =3,8+5,7+13,3;4)22,8=6 + 7,2 + 9,6.
1.205. 1)111=2g+31+5§; 2)11l=2§+3§+5;
9 9 3 9 9 9 9
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1.206.

1.207.
1.208.
1.209.
1.210.

1.211.
1.212.
1.213.
1.214.

1.215.
1.216.
1.217.

1.218.

1.219.

1.220.
1.221.

1.222.

1.223.
1.224.

1.225.

3)11lz 3l+11+62; 4)11£:3+5+3l.
9 9 3 3 9 9

1)4i = 13+E+i+1;
11 11 11 11
2)41:11+3+£+ 1
11 11 11 11 11
3)4i= i+£+1i+2.
11 11 11 11
1) 1:10 000; 2) 1 : 100 000; 3) 1 : 1 000 000.
1: 25 000.
1: 25 000.
1) 1: 100 000; 2) 1 : 50 000; 3) 1 : 40 000;
4)1:10000; 5) 1 :25000; 6) 1:1 000 000.
1) 10 cm; 2) 50 cm; 3) 125 cm.
1) 32,3 cm; 2) 9,3 cm; 3) 21,84 cm; 4) 8,625 cm.
1) Ma; 2) na; 3) xa.
1) 15; 2) 6740, 3) 9,8; 4) 0,56; 5) 0,09; 6) 0,008;
7) 0,4515; 8) 1,4406.
1) 1 em; 2) 0,1 cm; 3) 0,01 15 4) 1 m”.
1) 86,976; 2) 253,68; 3) 10,872; 4) 583,464.
1) 0,06; 2) 1,5; 3) 54; 4) 1944.
1) 6400; 2) 0,1; 3) ﬁ; 4) 800.
135

1 1
1) 20; 2) 60; 3) —; 4) 8 —.
) ) )3 ) 3
1) 20; 2) 604; 3) 470; 4) 160.

1) 10 cm; 2) 1 15 3) 1 M3 4) 1 cm.
1) 5 %; 2) 25 % 3) 33;%;4) 2000 %.
Ha: 1) 100 %; 2) 300 %; 3) 900 %; 4) 19 900 %.

Ha: 1) 50 % 2)662 % .

b

Ha: 1) 733; %; 2) 25 %; 3) 33; %; 4) 354161 %.
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1.226. Ha: 1)9-1 %; 2) 422 %: 3) 60 %; 4) 48 25 .
11 7 39

1.227. Ha: 1) 50 %; 2) 33; %3 3) 662 %.

1.228. 1) 1,25; 2) 1,5; 3) 2; 4) 2,5.
1.229. 1) YBeauuwnrca Ha 200 %;
2) ymensinuTces Ha 25 %

3) yBeqnunTCsa Ha 33; %

4) yBeauuntcsa Ha 500 %.
1.230. VYwmensbiurcsa zHa: 1) 50 %; 2) 80 %; 3) 75 %.
1.231. VYBeauuutcda Ha: 1) 50 %; 2) 100 %; 3) 500 %.
1.232. 1) B 2 pasa; 2) B 3 pasa.
1.233. B 2 paaa.
1

1.234. 1) 75 %; 2) 133 %.
1.235. 1) 50 %; 2) 200 %.
1.236. 1) ;; 2) 2; 3) 200 %; 4) 50 %.

1.237. 1) 600 %; 2)162 %.

1.238. 1) 125 %; 2) 180 %; 3) 662 %; 4) 40 %; 5) 300 %;

6) 140 %.
1.239. 27.
1.240. 33,6.

1.241. 1) Memnsine; 2) paBubl; 3) MeHbIle; 4) GOJIbIIE;
5) 6osnbIiie; 6) OosbIie.

1.242. 1) (-2)%, 8%, 4°,16°%; 2) (-81)*; 27°; (-9)°; (-3)".

1.243. P,C, T.

1.244. B, A, C.

1.245. 1) 4; 2) -27; 3) 4; 4) 5; 5) 121; 6) —7.

1.246. 1) Mewnsine; 2) paBubl; 3) MeHbIlle; 4) MeHbIIIE;
5) 6osnbIie; 6) OosbIie.
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1.247. 1) 57,1257, (=25)™, 0,2%; 2) (-4)%, (-8)°, 16,
(-0, 25)°.

1.248. C, P, T.

1.249. B, C, A.

1.250. 1) 3 200 000; 2) 1; 3) g; 4) —111.

I'nmaBa 2. BeipaskeHusa u ux mpeodpasoBaHuUe

2.1. 1) 40; 2) 34,36; 3) 88,0845; 4) 202,8267.

2.2. 1)119,341; 2) 0,0004; 3) 24,76; 4) 2,3.

2.3. 1) 26,505 = 26,51; 2) 57,3519 = 57, 35;
3) 3,479 = 3,48; 4) 3016,275 = 3016,28.

24. 1)(12,54+22,78)-19,2; 2) 16,45 - 3,55+ 5,648;
3) 56,9741 -11,64 — (56,9741 — 11,64);
4)15,94 - 8,63 +15,47%; 5) 4,662 - (22,48 +15,64);
6) (6,94 +11,26)*; 7) 16,97° - 55,03%;
8) (16,9435 — 0,457).

25. 1)6 3; 2)14 1

11 6

2.6. 1)617; 2) 233; 3) 284; 4) 670.

2.7. 1) 60,15; 2) 0,152; 3) 8,978; 4) 55,1; 5) 61,12;
6) 28,446.

2.8. 1)0;2)0; 3)1,2907; 4) 64,78.

29. 1)6;2) 2; 3) g; 4) 1,5; 5) 1,5; 6) 1,5.

2.10. 1)9,8; 2)12,8; 3) ZQ; 4) l; 5) 9§; 6) 2,32.
56 24 6

2.11. 1) 16,932; 2) 211; 3) 3; 4) 0,812.
2.12. 1) 5,8; 2) 24; 3) 17,1; 4) 0,8.

2.13. 1) 522; 2) 8,255; 3) 25; 4) 0,383.
9 1
2.14. 1)1-—3 2) 5,25; 3) 0,8; 4) 1; 5) —.
) 64 ) ) ) )3
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2.15.

1) 163,3; 2) 9045; 3) 333,7088; 4) 1800,69;
5) 57,84; 6) 7,864.

2.16. 1) 178,463; 2) 0,89; 3) 163; 4) 146£4l.
2.17. 1) 474,4; 2) 3,549; 3) 3101,508; 4) 194,066.
2.18. 1)5;2) 23; 3) ;; 4) 6.
2.19. 1)0; 2)-119,8; 3) 283,8; 4) -9,49857.
2.20. 1) L; 2) 16 ; 3) — 25 )—
26 125 1989
2.21. 1) —l; 2) _E; 3) —2—0; 4) —L; 5) —l; 6) —0,54;
7 5 27 120 6
2 3
7)) —; 8) —.
) 3 ) 4
2.22. 1) —80; 2) —4500; 3) 18; 4) 95.
2.23. 1)0; 2)0; 3) 0,36162; 4) 0,76608.
2.24. 1) -0,2; 2) -1,28; 3) 1,5; 4) 1; 5) 0,25; 6) 1.
2.25. 1) -3,375; 2) 4 26, ; 3) 15,4; 4) —2,16; 5) 20(13
6) 5,25.
2.26. 1) 32 429; 2) 200,1; 3) 198 364,0196; 4) 4827,5.
2.27. 1)0,0178288; 2) 0,427; 3) 109,9125; 4) 5,3144.
2.28. 1) 63; 2) 205; 3) 104; 4) -397,8.
2.29. 1)4,2; 4; 2) 12,42; 12; 3)663 74)5ﬂ5
80 500
2.30. 1) 9,4095; 9,4; 2) 7,89234; 7,9; 3) 44,15693; 44,2;
4) 5,50536; 5,5; 5) 15,625; 15,6; 6) 9,92; 9,9.
2.31. 1) 25,16; 2) 10,74; 3) 11,63; 4) 67,528.
2.32. 1)81; 2) 10§; 3) 275; 4) 23,625; 5) 16; 6) 2401.
2.33. 1) 15; 2)-210; 3) 4; 4) 3.
7 1
2.34. 1)-—; 2) ——; 3) 64; 4) 625; 5) 3; 6) 8.
) 20 ) 18 ) ) ) )
2.35. 1)26— 1 ; 2) 215 3) — 409 4)15B 5) —=7,775; 6) 100.
12 169 49
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2.36.

2.37.
2.38.
2.39.
2.40.
2.41.

2.42.

2.43.
2.44.
2.45.
2.46.
2.47.
2.48.
2.49.
2.50.

2.51.

2.52.

2.53.
2.54.

2.55.

2.56.

2.57.

2.58.
2.59.

2.60.

1)2,8-107; 2) 8-10°%.

1) 21; 2) 10; 3) 25,678; 4) 10,993; 5) 31.

1) 2,46; 2) 0; 3) 4; 4) 5,7.

1) 1890; 2) 0,0004191; 3) 61,7; 4) 0,00129.

1) 0,00015067; 2) 1506,7; 3) 150,67; 4) 1,5067.
1) 1694,33; 2) 169,433; 3) 1 694 330; 4) 169,433;
5) 16,9433; 6) 1694,33.

1) 126,477; 2) 554,346; 3) 16,52274;

4) 162 808,4601.

1) 0,00032; 2) 40,84101; 3) 0,03125; 4) 1,61051.
1) 0,011; 2) 0,375; 3) 3,168; 4) 2,541.

1) 0,2; 2) —68,4; 3) —14,29; 4) —50,457.

1) 47; 2) —-153; 3) 3,156; 4) —0,8945.

1) -50; 2) 50; 3) —5,99; 4) 15,89; 5) 0.

1) —28,6; 2) —28,6; 3) 28,6; 4) 28,6.

1) —2,3224; 2) -8,709; 3) 580,6; 4) —5,806.

1) 62,5; 2) 0,1; 3) —76,1; 4) —1654; 5) —2482;

6) 2370.

1) 0,00261; 2) 0,003478; 3) 0,0167; 4) 0,0051;
5) 0,0007; 6) 0,00004875.

1) 4058; 2) 100,57; 3) 6700; 4) 600; 5) 2940,3;
6) 260 000.

1) 420,21; 2) 380,19; 3) 8008,002; 4) 20.

1) —213 > 2) 9,05; 3) 14 -,
17 18

82

1) 6; 2) 3; 3) 12,5; 4) 1=,

) ) ) ) 275

1) 2,9y 214 gy 34, 4)25
23’ “) 1033’ 48

1) 0,018; 2) 30; 3 —; 4) —.
) ) ) g3 )12

1) —588,6; 2) 215,82; 3) 0; 4) 588,6.
1) 41; 2) 0,6; 3) —399.
1)93l 2)7§ 3) 442,

42 6
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2.61.

1) —100; 2) 10; 3) 500; 4) —34; 5) 0,55; 6) 153,75.

2.62. 1) 10; 2) -0,1; 3) 26,675; 4) 106,7.
2.63. 1) -153,5; 2) —203,5; 3) —1466; 4) —341.
2.64. 1)1,75; 2) 5; 3) —8; 4) —30; 5) 25,4; 6) —28,5.
2.65. 1)-1,21; 2) 1,21; 3) -1,21; 4) 1,21.
2.66. 1) 0,1298; 2) —389,4; 3) 865 4) 0,173.
2.67. 1)3£ 2)8i 3) 3; 4)—
240
2.68. 1)22,7;2) 4,2.
269. 1)1;2)-—.
16
2.70. 1) 26; 2) 26; 3) 56; 4) 26; 5) 20; 6) 10.
2.71. 1) 15,54 : 2,4 - 0,497; 3,218075;
2) 20,25 : 4,5 + 5,648 - 9,07; 55,72736;
3) 9,1548 : 0,72 — 9,1548 - 0,72; 6,123544;
4) (2,25 : 0,25)%; 81; 5)1,21° + 19,57 : 0,38; 52,9641;
6) (9,41 + 63,028 : 0,35)°; 35 906,4601.
2.72. 1) 0,5; 2) 1; 3) 0,5; 4) —1.
2.73. 1)a”; 2) m"*®.
2.74. 1) 49; 2) 1; 3) 1; 4) 100.
2.75. 1)3;2)-10; 3) 3; 4) 7.
2.76. 1) (-b)"3; 2)q8-13"
29
2.717. 12252—34— =
) ) ) )121
25
2.78. 1)—— 2) 1375; 3) —2; 4)—
49 121
2.79. 1) 45; 20; 5; 0; 5; 20; 2) —6; 13; 20; 21; 22; 29;
3) 1 . 1 . 1 . 1 . 1 . 1 .
1600’ 8100’ 1 000 000’ 1 000 000’ 8100’ 1600’
4) -3,625; —3i -3,005; —2,995; 2@ —2§
27’ 27 " 8
2.80. 1)9a?b?; 2)16c°x®; 3) 9a*b*; 4) —-64c°x'%;
5) —27a °b'?; 6) 16¢5x'%; 7) 25b2”+4, 8) 49x6” 4 9) 8¢5,
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2.81. 1)5x%y; 2) : 3) 2a; 4) 37a %’ 5)f 6) 3*a'%°;
7) 4; 8) —27a12

3 27

2.82. 1)1614;4 ; 2) 73129; ) L = 4) L =

9 63t"p (@ +0b) x-vy

1 4x 9x*2
5) (x+y)'?; 6) ————— 7) — 8) .
50 T ny Dy B
3c? 5b*c? 2¢?
2.83. 1 3 2 ] ; 4) 0,6b%c.
) Tmn?® ) 6x3 ) 3b" )

2.84. 1) 16; 2) 3.

2.85. 1)13,5x-1° : 2)6a 0.

2.86. 1)0,25x%y%; 2) —24a''b"; 3) -1,28a°x%; 4) -32a°x*®
5) 6,75a'°b’; 6) 5;x y"; 7) —0,01x"2y'C;
8) 0,075a %p*%; 9) 216x°y*°; 10) —900a **»®.

2.87. 1)27%; 2) 2777, 3) 279, 4) 22k+3n,

2.88. 1) Hampuwmep, (76°%°)* - ¢?
2) mampumep, (¢’)? - (-0,1a?)?;

3) manpumep, (i mgj ((-b)®?;

3
2
4) mampumep, (a?)? -(—3n3j .
2.89. 1) IIpua = -4: 16; -16; 16; mpua = 3: 9; -9; 9;

2) mpua = —-2: -8; 8; 8; mpu a = 5: 125; —125; —-125.
2.90. 1) Boswmie; 2) meunsire; 3) 6oiabire; 4) MeHbIIIE.

I'nmaBa 3. YpaBHeHHS 1 HepaBEeHCTBA
3.1. 1)11; 2)-1,101; 3) —11; 4) —6.
3.2. 1)122,5;2)1,127; 3) 1;4) 7.
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1 19 1 31 2

33. 1)4—2)2— 3 6—; ;D 25 ; 6 1—
) 13 ) 30 ) 80 4)1 35 ) )
7) — ! ;8)1;9) 30E
10’ 81
34. 1)10; 2)-8,2; 3) 19,7; 4) 4,02; 5) 78,61; 6) 0.
3.5. 1)0;2)1; 3)0; 4) -11,86; 5) 18,04; 6) —-19,538;
7) —20,502; 8) 96,35.
3.6. 1)18,35; 2) 4 ;; 3) —27,6; 4) —-12 1%
3.7. 1)0,014; 2) 0,0304; 3) 0,09048; 4) 100 000;
5) 100 000; 6) 100 000.
3.8. 1) 1200; 2) 570; 3) 1 500 000; 4) 0,0001;
5) 0,000001; 6) 0,000001.
3.9. 1)-1;2)-23,57; 3) 0; 4) —10; 5) —2,081; 6) —120.
3.10. 1) -0,4; 2) —0,24; 3) 3,696; 4) i
3.11. 1)—§;2)—22; 3)§;4)—3; 5) — 19 ; 6)— 4E
5 5 6 11 64’ 27
3.12. 1) 4,59; 2) 3,35; 3) 264,8; 4) 2,8472; 5) 60; 6) 1,05.
3.13. 1) 1560; 2) 100 000; 3) 10 040; 4) 10 000 000;
5) 1026,5; 6) 10 000; 7) 0,08; 8) 1000.
3.14. 1) 0,018; 2) 0,0000001; 3) 0,0005; 4) 0,001; 5) 100;
6) 0,0001; 7) 1,68; 8) 0,00001; 9) 0,000022451;
10) 0,00000001.
3.15. 1) -15,9; 2) —72,01; 3) 14,22; 4) —0,85; 5) —7,064;
6) —1.
3.16. 1) —-32,1048; 2) 0,4; 3) —0,44; 4) —1,65.
3.17. 1) 0; 2) 12; 3) —20; 4) —75; 5) —172; 6) —1.
3.18. 1) 9,647; 2) 15,6; 3) 9,84; 4) 99,187.
3.19. 1) 0,005; 2) 9; 3) 1; 4) 0,01608.
3.20. 1)4,7; 2)16,3125; 3) 6,775; 4) 0,5.
3.21. 1)1 l; 2) 11; 3) E; 4) GE.
3 24 3
3.22. 1) -1,3; 2) 51,3; 3) —1,73; 4) —0,685.
3.23. 1) SE; 2)1 g; 3) 2; 4) ﬁ
8 5 28
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3.24.
3.25.

3.26.

3.27.
3.28.

3.29.
3.30.

3.31.
3.32.
3.33.
3.34.
3.35.
3.36.
3.37.
3.38.
3.39.
3.40.

3.41.
3.42.
3.43.

3.44.
3.45.

3.46.
3.47.
3.48.
3.49.

1) 14,6; 2) —0,922; 3) —18,09; 4) 1.
1 1

1) —=; 2) 0,3; 3) 4,3; 4) —.

) 1 ) ) )6

1) = 2,68; 2) 0; 3) mer KopHeil; 4) HET KOPHeIi;

5) + 2,68; 6) £ 2,68.

1) 4; 2) —10; 3) 18; 4) —5,61; 5) 7,209; 6) —38,01.
1) —2; 0; 2) —4; 2; 3) mer KopHeii; 4) 0; 2; 5) —13; 9;
6) —2; 10.

1) £1,05; 2) £ 22,1; 3) £ 10,44; 4) £ 4,2.

1) 0; 4; 2) —11; 9; 3) £ 5; 4) —4,24; -3,76; 5) 1,2; 10,8;
6) -0,8; 3,2.

1) + 2; 2) 0; 3) £ 2,5; 4) HET KOpHEI.

1) —-1; 4; 2) £ 2; 3) —4; 3,5; 4) —-0,2; 3,2.

1) 10; 2) 12,5; 3) 15; 4) 1,15.

1) 1,6; 2) 24; 3) 72; 4) 100.

1) 12,5; 2) 0,4; 3) 3; 4) 0,5; 5) 18; 6) 0,5.

1) 1; 2) 52; 3) 151; 4) —63; 5) 2; 6) 2.

1) 3; 2) x £ 0; 3) 6; 4) —0,5.

1) £ 6; 2) £ 150; 3) + 42; 4) + 84.

1) 2,5; 10; 40; 2) 2; 8; 32.

a) 1) 59; 2) 212; 3) 97,88; 4) 32; 6) 1) —10; 2) 10;

7
3) —b; 4) -17—.
) ) 179

324 KmMm.

3 d.

Ha mepBwiit — 1,005 T, Ha BTOpoit — 0,6 T, Ha Tpe-
muii — 0,77 T.

1) 0; 2) 18; 3) —101.

1) =5; —-4; -3; —2; —1; 0; 1; 2; 3; 4; 5; 2) —1; 0; 1;
3) 0; 4) -8; —7; —6; —5; —4; —3; —2; 5) -2; —1; 0; 1;
2; 3; 4; 5; 6; 6) 7.

1)£3;2)+£2;+3;3)x 1.

1) £2; 2) £5; 3) —2; 4) £1; 5) —1; 6) 1.

1) 5; 2) 7; 3) 4; 4) 5; 5) 0; 6) 1.

1) 10; 2) 6; 3) 32; 4) —3; 5) 3.
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b

3.50. 1)3;2)6; 3) 2
3.51. 1)1;2;3;4;5
4)1; 2; 3;4; 5
3.52. 1) -3; 2) —4; 3) 5; 4) 3.
1 1 10 1
. + . _ . + . —9. + =
3.83. 1)7; 2)_3,3) Py 4)_7,5) 2; 6)_5.
3.54. 1) —1; 2) —4; 3) Her KopHeii; 4) 3; 5) —3; 6) —1.
3.55. 1) —5; 1; 2) 255,875; 256,125; 3) £234; 4) +6.

I'nasa 4. Koopaunatel. I'paduku. J[uarpaMmmsl

4.1. 1) 1,2; 2) 12; 3) 2,4; 4) 120.

4.2. 1) -2; 2)-1; 3) -0,2; 4) —0,4.

44. B,Q; D, F; N, S; K, R; A, H.

4.5. A(2), N(7), S(—4), L(—8), M(6).

4.6. 1) K(16); 2) K(—20); 3) K(6); 4) K(—99,6).

4.7. 1) M(3); 2) M(3,35); 3) M(—5,5); 4) M(—21,8).

4.8. 1) -4; -3; -2; 2; 3; 4; 2) —2; 2; 3) —7; 7; 4) —4; 4.
4.10. (-1; 0).

; 4) 2.
;6,2)1;5 2; 35 4; 3) 15 25 35 45 5;

4.11. IIpsamasa AB: (0; T), (-3,3; 0); mpamasa KP: (0; 5,5),
(-2; 0).

4.12. 1) Her; 2) na.

4.13. Her.

4.14. (-1; 0).

4.15. 1) (7; 5); 2) (-4; 2).
4.16. 1) (—2; 2); 2) (-6; 1); 3) (4; 2); 4) (—7; —4).
4.18. 1) F (-4; 0); G (0; 3); D (3; 0); S (0; —4);
2) (—4; 0); (0; —3); (35 0); (05 4);
3) (4; 0); (05 3); (—3; 0); (0; —4);
4) (4; 0); (0; =3); (=3; 0); (05 4).
4.19. 1) M (3; 4); C (-3; 3); K (6; —3); P (—4; —2);
2) (3; —4); (=3; —3); (6; 3); (—4; 2);
3) (=35 4); (3; 3); (—65 —3); (4; —2);
4) (=35 —4); (3; —3); (—6; 3); (4; 2).
4.20. 1) (3; —2); (=3; —1); (6; 5); (—4; 4);
2) (38; —8); (=3; —7); (65 —1); (—4; —2);
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3) (35 4); (9; 3); (05 —3); (10; —2);
4) (=7; 4); (-1; 3); (=105 —3); (0; —2).
4.21. 1) (—3; 0); 2) (0; —5); 3) mapanieabHa;
4) mepneHAUKYIAPHA.
4.22. 1) (4; 0); 2) (0; 4); 3) nepueHIUKYJIAPHA;
4) mapaJjiesbHa.
4.27. 1) IIpamoyrosbHbIii; 2) paBHOOEIPEHHBIH;
3) TYImOyroabHbIii; 4) OCTPOYTOJNbHBINA.
4.29. 1) D(6; 1); 2) D(—6; —4).
4.30. [IBa pemrenusa: 1) N(—1; 5); K(3; 3) uiu N(—5; —3);
K(-1; —5); 2) N(6; 2); K(8; 0) wmu N(2; —2); K(4; —4).
4.31. [Ba pemrenus: 1) N(2; 4); R(8; —2) uau N(8; —2);
R(2; 4); 2) N(—4; 3); R(4; 3) unu N(4; 3); R(—4; 3).
4.33. Yernipe pemterusa: M(—10; —6); K(—10; —1); T'(—5; —6)
ninu M(—10; 4); K(-10; —1); T(—5; 4) i M(0; —6);
K(0; —1); T(—5; —6) mm M(0; 4); K(0; —1); T(—5; 4).
4.36. 1) A(—4; 3), B(3; 4), C(4; —3); 2) M(3; —4), P(4; 3);
3) R(=3; 4), S(=4; —=3); 4) F(=4; —3), G(3; —4);
5) N(4; 3), D(—3; 4).
4.37. 1) (=3; —4), (-4; 3); 2) (=3; —4), (45 —=3).
4.38. 1) 2xn; 2) m.
4.39. 1) 10m; 2) 25m.
4.40. a) Paguyc 4. 1) 8m; 2) 16m; 6) paguyc 2. 1) 4n; 2) 4n.
441. a) Paguyc 5. 1) 10m; 2) 25m; 6) paguyc 5. 1) 10mw; 2) 257,
442, 1) 5 u; 2) 14 4; 3) 10 u, 20 u.
443. 2;3;4;=3,2;=2,7;,=14; 0; = -1,2; = -2,3; —3;
-2; 1.

4.44. 1)18 xm; 2) 6 " 3) 5 u; 4) 10 w3 5) 5,4 0,
q q

4.45. 1) 225 gm; 2) 75 K—M; 3) 300 x™m; 4) 3 u; 5) 7 u;
q

6) 42 8 M,
7 4

4.51. 1;4;9; 16.
4.52. 16; 9; 4; 1; 0; 1; 4; 9; 16.

4.53. 4;3;2;1; l; l;
2 3

=
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4.54.

-14; -10,5; —-7; —3,5; 0; 3,5; 7; 10,5; 14.

4.55. 13; 83; 41; 0; 4 l; -8 g; -13
3 3 3
4
4.56. =—-—x
Y77
4.57. 5;6 2).
3
4.58. y=-2x;y=-—x
4 4
4.60. =——Xy=—x
R R
4.61. 1; l; 1; 2; 3; -3; —2; —1; —l; —l.
3 2 2" 3
4.62. -2;-3; —4; —6; —12; 12; 6; 4; 3; 2.
4.63. Ecau x =-4, 10y =-1; ecnu y = -2, T0 X = —2; ec-
mx=2,Toy=2;ecauy =1, To x =4; ecnu x = -1,
1
oy =—4; ecnu y =8, Tox=§.
4.64. Ecamux=-3, 10y =9; eciim y = -9, To x = 3; ecau
x=1,T0y=-3; eciu y = —6, TO X = 2; ecay; x = 2,
TOoy =—6; ectu y = 3, To x = —1.
4.65. 1) 6 yueHukoB mobuparioTcs Ha TpoJiieitdyce, 12 — Ha
aBTOOyCE, 2 — Ha TpaMmBae, 4 — Ha MeTpo, 8 — IIeIll-
koM. 2) Beero yuamiuxcsa 6 + 12+ 2 +4 + 8, 1. e. 32.
4) i YaCTh YUAIIUXCs AOOMPaeTcs MeIKoM, T. e. 25 %.
11
4.66. 1) 10; 2) 2; 3) 0; 4) 31; 5) 195 % .
4.67. 1) 3enensblit u KpacHslit; 2) 27; 3) 6; 4) 252? % .
1
4.70. IIpamoit yrom — sTo 1 HOJIHOTO yTIJia, 3HAUUT, 8 Ue-
JIOBEK — 1 KJiacca U B KJiacce 32 yuenmka. [losoBu-
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4.71.

4.72.

4.79.

4.81.

Ha U3 HUX, T. €. 16 YyUeHUKOB, YBJIEKAIOTCS MaTeMa-
TuKOM. He yBIe4eHBbI MHOCTPAHHBLIM A3BIKOM 75 %
YUaIuxcs.

1) 63§ %3 2) lqac'rL; 3) 36l %; 4) 13§ %.
9 4 9 9

1) 10; 2) 11; 3) 30; 4) ux Ha 26:2)) % 0oJIbIlle, YeM

TeX, KTO TPATUT Ha mopory He O0ojsee 20 MuH.
4.80.

l Ha mrorax

Ha Gatizapkax

4.82. Opranuueckue

O6orpes BellecTBa Bozma
ITpuro- ,
TOBJICHVE
AT
IIorepu
MunepasibHBIE
BelllecTBa

T'nasa 5. TekcroBsie 3amaun

5.1.

5.2.

5.3.
54.
5.5.

51

—— u,
140
1 l 9,
5
3,8 cm; 4 cmM.
XBarur.

1,25 4.
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5.6.

Ha naatee — 2,5 M, Ha capadam — 2 M.

5.7. Ha xeHcxkuil Koctiom — 3 M,
Ha MYKCKOM KocTioM — 3,25 M.
5.8. 85 1 KM.
3
5.9. 13,95 nwm.
5.10. 1) -79,56 : (-11,7); -79,56 : 11,7;
2) -79,56 : (-11,7); —79,56 : (—23,4);
3) (-79,56) : (—11,7); —79,56 : (—58,5).
5.11. 1) 98; 99; 100; 2) 152; 153; 154; 3) 735; 736; 737.
5.12. 488; 490.
5.13. 1021; 1023.
5.14. -T72; -T1.
5.15. 5 mer.
5.16. 32 rogxa, 5 jer.
5.17. C mepsoro yuactka — 30,48 T;
co BTOpOrO yuactka — 61,68 .
5.18. 3,6 am; 4,6 om; 6,2 oM.
5.19. 94 u 30.
5.20. C mepsoro mouas — 195 T; co BToporo — 245 T.
5.21. 4,2,
5.22. 65 u 55.
5.23. 148,525 u 445,575.
5.24. 176 u 41.
5.25. 21 mwuH.
5.26. 9 wu 13,5.
5.27. 56 =36 + 20.
5.28. 1,5; 3,75; 5,25.
529. 5uf.
5.30. -190 u 60.
5.31. -2,4u10,8.
5.32. B mepsom mexe — 600; Bo Bropom — 500; B TpeTsh-
em — 700.
5.33. Koiae 16 ser; Bace 12 ser; Iletre 8 mer.
5.34. 504 xwm.
5.35. 42 kwm.
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5.36.
5.37.

5.38.

5.39.
5.40.

5.41.
5.42.

5.43.

5.44.

5.45.
5.46.

5.47.

5.48.
5.49.
5.50.

5.51.

5.52.
5.53.

270 kM.
2 KM
CropocTs Ielrexoja 2§ ——, CKOPOCTBL BEJIOCUIIEIN-
q

crall g K—M.
q

KM
Cxopocts aBTOMOOUIA 60 —; CKOPOCTH BEJIOCHUIIEIN-
9

cra 12 ﬂ.
q
4,5 q,
15 ¥M
q

75,26 KM.
67,1 kM.

KM
CobOcTBeHHAsA CKOPOCTDL JOAKU 6 ——; CKOPOCTH Teue-
q

KM
HUA pexu 1 —.
q

KM
CobOcTBeHHAaA CKOPOCTD Joaku 10 —; cKopocTh Te-
q

KM
YeHUSA peKu 2 —.
q

6 u.
2 4 55 MuH.

1
10 gueii. IlepBasa macTepckas — 3 YacTh; BTOpas —

1 1
3 qacThb; TPEThI — 5 4acThb.

15 4.
24 u,
8 et u 24 nHd.

3 1
MacTep BBITOJHIII 1 paboThl; YIEHUK BBIMIOJIHIII rk

10 4.
4,5 4.
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5.54. 342 cTpaHuisl.

5.55. 820 xmM.
5.56. 168 gmMm.
5.57. 62 KwMm.
5.58. 1,5 kr.

5.59. 4400 mepeBnes.

5.60. 24 yuenuka.

5.61. 550 yuamuxcs.

5.62. 10 KOMIOBIOTEPOB.

5.63. 140 mupoKHBIX.

5.64. 21 mIap.

5.65. 42 yuenuka.

5.66. 400 crpauwuir.

5.67. C mepsoro yuactka — 24,5 T; co Broporo — 35 T;
¢ tperbero — 40,25 T.

5.68. Toppa — 1200 xr, onuaox — 400 xr,
mepuoBoi demuu — 200 Kr.

5.69. 4 xr.
5.70. 0,108 nm’.
5.71. 16 cm.

5.72. 6 Mmu 18 m.
5.73. 1,12 kr; 1,68 xr; 3,5 r.
5.74. 1) 336; 2) 144; 3) 7488; 4) 1728.

5.75. 0,3 mm.
5.76. 9,9 mwm.
5.77. 7,2 cwMm.
5.78. 850,5 om’.
5.79. 9,1 xr.

5.80. 20 pesbcos.

5.81. 150 mepesbes.

5.82. 99 456 cTakaHUYMKOB.
5.83. 12 500 miuTokx.
5.84. 15,625 T.

5.85. 427,5 kr.

586. 5.

5.87. 500; 900; 1400.
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5.88.

5.89.
5.90.
5.91.
5.92.
5.93.
5.94.
5.95.
5.96.
5.97.
5.98.
5.99.

5.100.
5.101.
5.102.
5.103.

5.104.

5.105.
5.106.
5.107.
5.108.
5.109.

5.110.

5.111.
5.112.
5.113.
5.114.
5.115.
5.116.

5.117.

Comu — 300 r; mopkoBu — 840 r; AyIIIICTOrO Iepia —
0,6 r; naBpoBoro aucra — 1,2 r; tmuua — 2,4 r.

4,32; 2,16; 1,44.
8 CcyTOK.

64 M.

8 nmueii.

1500 caxenies.
80° u 100°.

40° u 50°.

30° u 60°.

75° u 105°.

Ha 33.

Ha 11.

1500 .

150.

11 1recTUKJIACCHUKOB.
600 ra.

4

—u,

7

55 M°.

18 (yo; 45 %.
16 0/o; 72 %.
15 coToK.

Macca ckBopiia 77 r; macca XKaBopoHKa 28 r; macca

jgacrouxku 21 r.

ITaruxknaccuaukos — 135; mecrturaaccHaukos — 100;

ceMUKJacCHUKOB — 80.
10 000 xoMILIEeKTOB.
500 xr.

55 J.

Ha 100 %.

Ha 50 %.

Ha 25 (70 .

Halﬁgo/o.
3
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5.118.

5.119.

5.120.
5.121.
5.122.

5.123.

5.124.

5.125.
5.126.
5.127.
5.128.
5.129.
5.130.

5.131.

5.132.

Ha 331%.
3

HalGE%.
3

Yepes 4 gus.
Vmenbmuaoch Ha 1 %.
Vmenvmures 2a 50 % .

VBenuuunocs Ha 22 3 % .

VMmenbmuiocs Ha 18 121 % .

300 kr.

36; 108; 90.

5,4 %.

60 xr.

25 %.

50 r.

1) 210 = 70 + 140; 2) 210 =90 + 120;
3) 210 = 60 + 150.

7 unu 9.

I'maBa 6. 'eomeTpuueckue 3amaun

6.1. 1) 307 2) 40° 30’; 3) 27° 11’; 4) 47° 45’; 5) 307;
6) 22" 307; 7) 7° 21’ 197; 8) 3° 42" 41”.
6.2. 1) 45°; 2) 22° 30".
6.3. 1) 7°30’; 2) 12° 30’; 3) 17° 30’; 4) 27° 30’.
6.4. 1) 20°10’; 2) 30° 5%; 3) 33° 20’; 4) 13° 20".
6.5. 1) 120°; 2) 60°; 3) 60°.
6.6. 1) 45°; 2) 22,5° 3) 67,5°.
6.7. 1) 30° 2) 60°; 3) 60°.
6.8. 1) 48° 2) 96°; 3) 48° uam 96°; 4) 48°.
6.9. 1)62° 2)62° 3) 93°; 4) 31°.
6.10. 1) 80°; 2) 40°; 3) 100°; 4) 20°.
6.12. PaBuOOGeApPeHHBIN TYIIOYTOJbHBIMN.
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6.13.
6.14.
6.15.
6.17.
6.18.
6.19.
6.21.
6.22.
6.25.
6.33.
6.36.

6.37.

6.38.
6.39.

6.40.
6.41.
6.42.
6.43.
6.44.
6.45.
6.46.
6.47.
6.48.
6.49.
6.50.
6.51.
6.52.

PasuobGenpennnie.
1), 2) PaBHOOempeHHbIE IPAMOYTOJIbHBIE.
1), 2) IIpamoyroJybHbIE.
1) LA, 4B; 2) LA, ZC; 3) 4B, ZC.
1) £M, £P; 2) LM, Z/K; 3) LK, LP.
1) BC, KM; 2) AC, KP; 3) AC, KP; 4) BC, KM.
1) AB, CD, KT, 2) AD, BC, MP.
1) DH, FG; 2) DF, GH.
Ksanpar.
1) AD, BC, NS, RT; 2) AB, CD, NT, RS.
1) C; 2) CA, CB, CD, CF; 3) AD, BF; 4) AB, BD,
DF, AF; AD, BF; 5) ABu DF; AF u BD; AD u BF.
1) 3; 2) 3,1; 3) 3,14; 4) 3,142; 5) 3,1416;
6) 3,141593.
8 = 0,00.
3500
1) 37,5 cm; 2) 38,75 cm = 38,8 cwm;
3) 39,25 cm = 39,3 cm; 4) 39,275 cm = 39,3 cm.
1) 5cm; 2) 1 om; 3) 15 M.
10 914,64 xm = 10 914,6 xMm.
1) 32,66 cm; 2) 9,42 om; 3) 4,52 M.
1) 0,785 nv’; 2) 314 cm’; 3) 0,1256 M.
37,68 M.
12,56 wm.
531.
19,6375 cv’.
1) 167 cm; 2) © am; 3) 2,47 M.
257 m; 4462,5 m°.
28,26 Mm; 18 uesioBex.
16 277,8 m.
12 © om.

I'naBa 7. MaTemaTnueckas mepeMeHKa

7.1.

1) B xoTopoit HeT eTUHUIILI; 2) B KOTOPBLIX He
BCTpeUaeTcs eIUHUIIA.
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7.2.
7.3.
74.

7.5.
7.6.
7.1.
7.8.
7.9.
7.10.
7.11.
7.12.
7.13.
7.14.
7.16.
7.17.
7.18.

7.19.

7.20.

7.21.
7.22.
7.23.
7.24.
7.25.
7.26.
7.27.
7.28.
7.29.
7.30.
7.31.

7.32.

1) 10; 2) 27.
149.
Opxuo 13 uncen: wiau 247, niau 274, niu 427, nin
472, nau 724, nau 742.
28.
YeTHBIM.
1) 5; 2) 3; 3) 5.
1555; 1556; 1557.
IBe mudpsl 1 u Tpu 1tudps 9.
Ha 9.
5.
B =33, A =9801.
2.
1) 8; 0; 0; 2) 0; 0; 0; 3) 0; 0; O.
45 unu 54.
51.
18.
1) 1111 - 111; 2) 333 - 3+ 3 : 3;
3)B+5+5+5)-5-(b+5);4) (7777 —"T77) :
5)999 + 9 : 9.
2

Hanpumep ‘A
3 1

5
He penurcas.
6 manm 15.
20.
10 005.
476.
8942.
38.
504.
6 u9.
Her.
Her.

104 - 104 = 10 816.

7;

202
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7.33.

7.34.
7.35.
7.36.
7.37.
7.38.
7.39.
7.40.
7.41.
7.42.
7.43.
7.44.

7.45.

7.46.
7.47.
7.48.

7.49.
7.50.
7.51.
7.52.
7.53.
7.54.
7.55.
7.56.
7.57.
7.59.
7.60.
7.61.
7.63.
7.64.
7.66.
7.67.

1991 + 9 + 1 = 2001.

2178 + 2178 + 2178 + 2178 = 8712.
ITopoBny.

Hampumep 1 xr, 3 xr, 7 Kr.
21; 6 m15; 9u 12; 3 u 18.
27 net; 36 mer.

8.

6 KOIlIeK.

5 Jer.

B 17 pas.

45 xM.

504 kM.

120 m, 54 M,
q

8 Kr.

31 xkoudery.

Ha nByx mammHax mo 3 mMOJHBIX, IO 1 TOJIYyIyCTOMH,
mo 3 MyCThIX; Ha OAHOM MaluHe 1 ImoJsHast, 5 moJay-
myCcThIX, 1 mycTasd.

Yepes 7 MuH.

B ogmom — 34 mesiia, B ipyrom — 36 IIeBIOB.

76 mer.

1 yesioBeK.

10 u 120 opexoB.

1152 nperanun.

Y nepBoro — 28 MoHeT, ¥ BTOPOTO — 34 MOHETHI.
4 pasza.

Ilepsrie nBa.

Bepno.

Moruna.

23 yuamuxcs.

12.

60 cm’.

Wsan Cunpopos, Ilerp Usanos, Cumop Ilerpos.
IeBouKa.
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7.68.

Kons — B CranbpkoBo, Mumia — B CepeOpsHKe,
IITypa — B ManuHOBKe.

7.69. Jleuma — 1,56 m; Koma — 1,62 m; Illypa — 1,48 M.

7.70. Bepa — 52,3 kr; Upa — 24,6 xr; Ona — 51,6 kr;
Tama — 38,7 Kr.

7.71. B ualmike — MOJIOKO, B OyTBLIKEe — JHNMOHAJ, B CTa-
KaHe — KBac, B KyBIIKHEe — BOJA.

7.72. 10 geBouek, 20 MaJIbUYMKOB.

7.73. Bugur — 0Oy, ryjasaTh — My, KOIIIKa — Jd, JJOBUTh —
Iy, MBIIIIKA — Ty, HOUBI0O — aM, IIOILIA — SM.
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